ZHH R

R

AP E RS

e MR SR

[FEFH]) 20245 EFF WA=

(E3R) 61543k 222 B S )

RY: WMSANERS A

HiC9 BEEE R
ZMEIC RKER
#ZiE B SR IIZR

R B AR

B0 FKFHEEF




B R

[473] 2024 SEHEP M KRE LR 615 WEALEETIRE & BOE

Y AEFHHRoPT AR CEESE, FiE POF BT RCCRHTE, BHTEERE.

—. HEFNERE R 615 WEN BT EEI 4 X B BT RH

1. FEFIR2E JExR) 615 42 1999-2000. 2006-2007. 2011 FFEFEM, HLEXR.
YLBH: AT DR AT T DA R UK A%, TSR . R, R S, NS ER SIHR A T

2. FEFNRE L3 615 YEALEET RN

2021 i EF LR (ERD 615 YEAL = EHERY .

@2023 i EF LR (ERD 615 ¥EAL = EHERI .

Y HWERAAZ T B LB AR, BT AR, R R i A AT R R R
IREETRL, AT G2 5t

— 2024 FEAREFACRY (EED 615 WEALEET R

3. (HEALE) FEHHRER

(D (Y2 [Eie+RA+RA]

OFFEF RS (EE) 615 MEEz (W) R IEL.

Y APHEGESIEL, FBEN, HEAESRE, REEINE, Btk B LR
@FEF RS (e 615 WEMFEZ (MEAE) ARAERE.

Y ZHREERR PPT IR, JREHEHT, WA, WASUAEEITEBIN, AR50 A,
@FEF RS (D 615 EMFEZ (MEAE) IR

VL 2R H S EE SR, SRR, AR, SRR SR

(2) (EfLE) BUHZOEE (FEH)

O EF R (5D 615 WEALEBRTL 08 PR 2 PSS -

QO EF MR (L5 615 WEALEBRTL S PR 2 H 2 B S -

O EF MR (5D 615 WEALEB R0 PR 2 A Wi S 4 -

@ EF R (5D 615 WEALEE BTSRRI B S S -

GO EF R (5D 615 WEALEBFEOEEZ THEBNESR .

VL. AR R 1B R R 2 R S R, WS DR SRR EDR, S5 B T AT A 2R
ICORIFaa T VRIS, BEXESR, BRI HIETUR

(3) (B BRI 7 B+ b+ ]

D2024 FEFEF A LR 615 YWBEAFEEF AR AR BRI

P PR B AR H R b R B AU R R X A, L B A AR R AR
22024 FEFEFNARE LR 615 WEAELSHR AEEE X S ZET.

Y L RSRA A A . L B, S VNS R ANT, BRI ST ik
®2024 FEHEF I KRZE (G 615 WAL EE R MR FEBDURE KR40 RENT .

WA BMAR PRI . S TR TS, 8 VAN AR, SR P R R

&
N
=
o
o
o
®



KAOY AN il

AR T e R

o

ﬂ

=, BTRENEES—FE0

4. ZEEZEFEHNEEUE—. =89 (FiEPDF HFR, AE5EH) , 2B% &M [¥]
e B -

OAE TR AN S AL LR Hl, RESHHEATERBEHEERS, (MENEIS
%, SHRFRAMITAR T LR, AR WERRRA LR AR,

QBRI P EA HA LR N BRI, NS, BB AR I I, FEHR AT & o K
WA AW A, TEERARIAT, BATRIC KAL) A2 !

M. 2024 ERIREANFHFRIGE/HEESERE (HEAREEM
5. FEFLAE (bR 615 WL A EHIRSE S
WEAze)  CRIBO , RERAYVBEACEEITER, 55 80H R, 2009 4.

Ty AEEHBORNE B R B R R
W S TR L

PR, SR, PR, . TR

FRAL P B

I GHBGEN A BZHLHZER, RN BATEE R, A #7587 W B2 25 A1 5] /I i T
EE AR EORAT B ROk H BB BORM SO B RAREEE TR, S EORIEIEE AR, (Hil
TEMIRE, BRG] R R BEIE R AR B Tl A RIE S, DRI #8 0 AE WA BokIE, 12
VR SR 2 BOBURI AR I o 35 (8 I AR AR AR 5T AR AT 7 B ELRIR AR BT, AT A — IR 5 1
AP SE

PRl 2 R IE P T E G I A AR AL R, A5 rh st iR 2 A AE vl b, B BB K5 A 13
BRPPIRIE.



B R

HZx

B THT cvveeeesenrersessnsessessaseesesssnsessessassessessnsessessasessessasseseessnsessessasessessssessessssessessseeseesasseseesssessesssnseseensanessessaneens 1
5 5 4
2024 FEHFEPNAZE (FEFD) 615 BB B B et ese e s ssesesssessenens 7
HRERE R (B 615 PR ZEZBRIHIR S T H oo 7
RERE RS (dEED 615 WAL= B R A E I BE R KBTI oo 7
el Iy =S G | =D WY /B U =g = = - -~ R 8
FER M KF (AT 615 WFEALS 1999 FEZHFEIT CETTEZEZE) oo e e eee e e ees e e s eeeeee s 8
FER MK (AT 615 WHEALS 2000 T EIT CEFTEZEZE) oot eeeeeeeeeee e e eeeeeeereseeseeeses 12
R EHE RS (B 615 3L 2006 FEHETFERL (FTTEZEZE) oot 15
FER M KF (AT 615 WHEALS 2007 T EIT CETTEZEZE) oo oeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeresesseeeses 17
HRERE RS (BT 615 PPFRAEEE 2011 FEHB A CHTEZTR) e 21
FERMEARZE (JET) 615 WA T R . o eeeeeeeeeeeeeeeest s e steesesssessessses st sssessssssesssssssessesssensassssssasns 30
2023 S EF ML RZ (AEHD) 615 PIFRALZETETF R Do 30
2021 S EF M RZ (AEHD) 615 PIFRALZETETF R Do 32
2024 FEFHEF M RZE (JEED) 615 WHELFEETIZ TIZEID cveveeeeeececeeeeeeeenesessesesessessessessessessessenses 34
TR ) B AL L0 ZETT et eeeeeteeeeseeste st esteste st estestessessessessasesnsensassassassansesesansestestensensensensessensanssnsenes 34
o A 7 N AV U <SOSR 34
R L TE R TEIR oo et e et e s e et s s s e tes s s eeeas s s ee e e s s esees s s aeeee s esaeees s s aeeess s e eeeasesaneeeasanaeen 34

D T A 0 2B T eeeeeeeeee e e et e et eeeeeeeeeeateeeeeseeseasessaassessessessasnsaasaasaneseseeaseasaasee st e senseensensenseassensesenseeneensessessesaneneen 34
I Ay o = TR 42
TR FL T ARTEIR oot e e e e e s s e e e s s s ees s seseesas s sseesasessseesasesssensasassseseasaseseseasasasessasasasessanaes 42

D T A 0 ZETE eeeeeeeeeeee e eeeeeeeeee e e e e et easesseeeeeseasessesssesessessaens e saasassaeseeaseasaesee st e sanssensensenseaseensaseaseeneensessessesaneneen 42

R T Ay L oo = - OO 53
TR FL T ARTEIR oo e e e e e ee e eeees s s eeses s e eeseseseseesas s sssssasssseessessssassesssssssasesesesassssesasasaseseanaes 53

D T A L0 ZETE e eeeeeeee oot e e e et e e e e et e et eeeeee e et easaaseassessessessee e e s aasaasaeneenseasaeae et e seaseenseseaseaseenseseaseeneenseasessesnnaneen 53

B B BT B0 R T T oo e e et e et e e et oottt e et e et et et et et et et et et enren e nnanas 66
TR T ARTEIR oo e eeees e eeeees s e eeees s e eesasessseesas s sssesasessseessassssasasnssssseasaseseseasassssssasasaseseanaes 66

D T A L0 ZETE e eeeeeeee oot e e e et e e e e et e et eeeeee e et easaaseassessessessee e e s aasaasaeneenseasaeae et e seaseenseseaseaseenseseaseeneenseasessesnnaneen 66
R = A e e TSRS 78
TR L TE AR TEIR oo ee e eee e e e ees s s seeesesessssesesesseeas s s seees s s sseesasesseeesesaeeesasassesesasessseesasesaneeeasanaees 78

B IR = o AU USRS 78

B B B T oot et et et et et ettt et e e e eeeeseeee e e eeeseeeeeeeneee et et et et et ee e e s s e rnenenas 84
TR L TE AR TEIR o oeoeeeeeeeee e e e v s e eeees s s seeesesesseses s s sssas s s seesssassseesasasssesesesaseasasessesesasessseessesaneessanaeen 84

S A L0 BT oo eeee e eeeeee s e e ses s e seeessessseesesesseeasasesse e s s s eeeas s eeseesasasee e s s eeseeeesesseees s s sesessesaeseeaseseeeeesanaeen 84



BB 7 B BB ettt ettt ettt 93
FETTFHEA ILTEARTEIIR ottt ettt bbb s et b b s b b s et s sa s e s s esesanaetns 93
FETTHLILIZEL, oot s st s st st s s sees e 93

I L i OO OO 108
TR TLFEARTITR oo st s s 108
FETTAZ LI BB, oottt ettt ettt a bt b et b b a bbbt a s st s b s e s nenarans 108

BT BRI TTZEHIID oottt 124
TR TLFEARTITR oo st s s 124
EITHLLIZET, oot sss e s bbbt s s 124

BB L0 TE FE T2 ettt 141
FHTHRIA TLFEARTETR oo es e 141
EITHLLIZEL, oot ss s s s s s s s 141

BB AL TE A Bl T2 et 156
RN BTG ARTELIR <ottt b bbb bbbt 156
ERTHLLIZET, oo s sss s s sass s ss s st s st s e 156

B A2 B JEARALZE oo 176
FERFFRIDN BLTEARTELIR oottt a ettt bbbt 176
ERTHLLIZET, oo eees e ss s s s sa s a s s st 176

2024 SEHEG WK (JEFD 6156 WEALZEFTFE IR oo, 194
CHIFRALZED BRI AR oottt 194
2024 FEHEFWARZE ) 615 WHEMEETFE TR oo 324
CHPBRAEZED ZETIFEL STHRA oottt ettt b ettt b bbbt s s s 324
2024 S EP N AZE (JEF) 615 PEALZELETRL DT ..cooveeeeeeeeeeereeresesesessssssssssssssssssesssssssssssnes 332
B A N I AN i rabvivt =3 L £ OO 332
CODBRALZEY) AL E 2 A FTE IR .o vveoeveeeeeeeeeveee e es s s s sssnss e 351
CODBRALZEY T AL E 2 J BT RBRE IR ...vveoeveeeeeeeeeeeee e ss s ssss s ssssssssnssnsssenes 362
B e e 1 Ay il 1= i £ OO 367
e B 2 31T o Y Y i = 1 £ OO OO 396
2024 S EF AR (JEFD 615 B EFZHHREE [T EAIRLAHFR] oo, 444

HERRY (B 615 WA AT TR ..o 444
2024 SV TUEAT BB B EAZ ZRMIIT () e 444
2024 TV TUEA EARIUE BRI RIIT () et ceesescens 455
2024 TV TUE EARIUE JEAZ RIDT (=) e 468
2024 TV TUEA EARIUE SR ZRMNT (U)o 477
2024 SV TUEA EARIUE BRI ZRIENT (TL) e ceeneseene 488

HER RS (ERD 615 PR GRAL FLEAIE ..coooeveeeee e 500
2024 YA TEBRABEIUE JEAZ RIDT () e nesessseens 500

% 5 71 JL 608



KAOY AN il

riseeiTieva EHRE R
2024 FEY B HE BB EPFEZZMNT () e 510
2024 FMEL Y AR L B BT (=) e 522
2024 Y B B BB EFEAZZMNT (DU e 532
2024 FMEAL: TEBRUBHANE L BT ZANT (T e 542

EF RS CEED 615 PPALZE BRI TR ... 553
2024 FEWEAL Y LB MU B VEAIZ ZZMIT () s 553
2024 Y B HEMRIBUE EFEAZZMNT () e 563
2024 FEMEAL Y B PPRIBANE K AR AT () e 574
2024 FEY B B MRS KPR ZMNT (DU e 585
2024 FEMEAL Y TEPPRIBAUE K AR BANT (TLD e 597



s
yeTvaRaew o}

o

ﬂ

2024 FEHEP I KE (LR) 615 MEMEZERER

HEFWRE (B 615 WEALEFIIASEHHE
WEAze)  CEIO , RERAYBEACEEWT S, =5 80E HRdE, 2009 4.

HREF RS (GERD 615 B ETHEAER B R LS RS
W2 SHE TR B L%

VAL FIWTEL, fA A AR

bk

&



B R

FETNKFE (LR 615 W% FiE BRI %

FEF MRS LR 615 WHELE 1999 FEFHM (FRER
1999 FMRENFERE AR

sitn . PTBALEIE

- . ALY, R0 F)

(EE248) (B7R
T?ﬁﬂlﬁwﬁ KCI., ka S0. » M&SO‘ . Ka {FE(CN?Q .I 7; Fea Da EKQ;’E
|t _ ¢
777 KCY > Naa S0. > HeSOL > Ka TFe(@.
(B) K+ IFellN)g 1 > MeSO. > Ha» S0. > KCI
(C) K rFe‘CN)g] > Na, . > S0, = KCl
I Dt Na, SU. > Ka [Fe@g i > KC1 > WSC.

2,049 Z3) 2802
H—-2EETF (1 K . @ (26/5 ¢&)rp. (3 &G 14) Ky |

[ g TRESAEEREH REBTMATIRRL. ¢ )
e (1) G2
g, (3} (4)

(€ (@ (3
o @ Q

D3R 28 2843
EEEE 2. = N> + LESERET, BEFRwRE 0.25. A, i
EHT, SHERRN 5 N + 3 = N, EHRETRNNE:
) 4
i 0.5
{C;: 2
(31 B

L4%€ 2 34

T L0 % NERN B—1 =HIENGE=-10TE L - ml . MEEETET
KT
LA 2000 (B 5.01NI0° 8T (D 18y

S.(%@24) 733
HE et e EIREE, t )
(8) Wshdft XRT RS ES EES DAL
(B) wehe oL Re PRSI R A L
(0 MmN EERATALEERY
0 e E-RRETFINElie

% 8 T JL 608



BT

b

il

LAEE 24) 0079

100! SPF IR, 2 HMED, 987 £ T ehd00K. 2 p “ FmEgr 0, B7p* Bk
G Ai=h] " kde

f2. (% 2r) 034

ERRERL >, < =m0 ¢ BEREwD)

P ANTRKELARME BT RS, R

(7 & 0
® AU e
€ H 0
D AH 0

3. 24) 3192
"?kﬁﬁ@ﬁ Arun 'm #Jﬁ’)l%

4. (& 247) 3288

BRETHRTAMEETH AR) + BR) = Llr), ERETHBUESER
%, BERPMAHESE, TH B EHSERTRREAMARESES

s B

5. (%@ 2%) 7483

BRRT BG T HHN, REREFH20. 1072 | BT R M100ke - mol ™,
EXBUS TR GBo o FHEE R « CART ZHNEEY
920’&::.&"e

= . WHE: GE 4

LIFE 54) 0399
E?:k!ﬁ##’lik%c#ﬂ?uﬁ?iﬁlﬂﬁi.iﬁ?\E‘i#MﬂE##ﬁﬁC!ﬂ:ﬁFﬁﬁo
(F CF LS MO, 4/5 MmO R00, [FIEZE ERIB 2.27°C, 101, 3ty
EXFLANRSHBRBUERS 0, 21%, N> 799)
@) SR FEEMT T D

2.(R¥104) 0084

S8 -SCEESARRNFCEY. 0.0250° . & 5C. p* T, | nol e
REZEEM \{S = -7 40 J- 1. mah 95000
i 5T BEBEORHNEE. AT AN,

% 9 T 3t 608




KAOY AN Fillig

KIS TPaRGe WA

RS R R
ERW acN=t 4909 SRME I E N FATEIERE (= /e

XAH -
3.(#8 5%) 3157

A 298K F. {7I8E. 16— 58500 1LO()) EHFELR S &t MR -1i07.1.
"921.7\ -237.0 ki ’m!q- Kmﬁmmﬁﬁz: ‘

FER — M-85 - 1,00)
BFHENEK 5 410 *00) - do? 0.5 ATl P T ISR A R 22 40

1. (EMI05) 4064 |
RIZ Znis) + CuS0. (@=1) —— Culs) + xS0, (a=]) {Steimehiss.
ISCHRS £ = 1.00uy, dminmss

(1} SiBbiE R NS st
@) rWREES A, G2, A, S2

(@E/3T), = -4.00107% - K™,

\Af”gmaf

5. (88 55) 4463

W~ Au 2P, k BEREH x () = 0.4000, #ut&&mTF
RIAClS) A2 - u @, 7 47X B, WAL E = 0 0854y,
REGET b DEENEEESY, HEHERN.

6. (4 5%) 5677

F— 4845 53 WELRA () ——B (g)
THE 967K BT, k=0. 135m0]
k=0.8420) " - gg®

-.'-C(z).Xﬁﬁﬁ*ﬂﬁ%ﬂﬁ&ﬁﬂﬁw.ﬁﬂmkﬂ
- dg? -s"ﬂﬁﬁ&i))&@.%&.ﬁﬁﬁﬂﬁ fs Z1030K8TAL
$T RBE R EL B RIS BT,

1. (FE03) 55
Ei’BTﬁﬁfﬁﬁ'Wh’:’?ﬂ%Kﬁﬁ
Ch- COMH 2~ (4, + (o, CH~ 008 A-
EXEET £, = 0.0371 s
k. -0.032 a
(1) Falnes f A e+
(@) BRINEZ M2 o= 4l e

CH-= Q0 + 0
E,=92.0ki gl
Ea= 100.0 kJ o py} =

b (ZEWG) 86
c9BKM , - M v = 7,17 v 2 N-m™e & 20K, tFilnh 2+ i
WA R 22007 & W, 0% 3181 . x '.ﬁii!i&ﬁ.‘#miﬁ(ﬁfh*
). BEBAG L AH LFREGAcmR ¢, .

%5 10 7T 3t 608



B R

M. EEE. (3t 20 %)

1. (8 5%) 1120
i’c’%ﬁ?—ﬁi-’ém&b?'-SBL.H—MWFEﬁQBmek?#@&Bm&.

2.(F8 54) 1837
2OBRBICOTE A sPABIF RIREL & =5.792: 10° kPa, 44 B030 (2 4 84) e
SELEDY p > TR KSR ASAK 6 QOB 207

3.(%¥ 57) 231
WHTHGEREH L7
O =8, @ %E. CLRHFHERNEY.
@ KALRNEEE, @ —RAR (&I Zn--Cute )
C BWRAER, @ withiEas.
& EHEF P00 4 HHELTITH,
@ %%

4. (¥ 54) 3605
B Pt 5, WAT® CuS0. B, HLMBRE. o PSS PERnDE
EEUARSHATL SH%A G £um, SN R TAL R 5 il

2F 11 T 3t 608



b4

oSk

R TR

FETRE LD 615 WEALFEETH RN

2023 FEHEP W KE (ALE) 615 YELEERH AN

EALE) R

Fht (HiE) - s N (BT -
ALY 070304 Tl A4 FR: PRl
AR ARY: 615 FIRFHH AR VI

(—) BIAR
WAL A 2R CGERD BT CERD T TR BREMIEIR TR 125 R LR
s ACE . WBE AR SLA LA O EE ANSEIR D7 BRI T A Al B (LR, AR
A pVT 224k P R A R A, )R SE VIR 2 ST B S At . 1A R
M2
— HASEIRETTRE
1 EAR B IPIRAS 7 R S 5
2. 5By M A BUE
3. LS AR ZE IR O
I ER
HMARGEME ., KRG RE. LR, KSR EBEREEEIEAM:
ERIN 2R — BT R AR IE 5
BARDN B AR R INE . PREEERAE G . BRI R A SR
ER T K NRERTHE
v IR TR
B EAOLRE . RATEIS . RiaE R
FIR T2 RN S TR A R IE A
FVRBREE L R . O AR R BRI L 5 A T ek A B
CERE . EANTR. ZINE LR BT
. e
1. BEARARUETHTH BE F R E A 35 A 7l B 58 &
2. FIWHIREE . R0, A RREERIFR AL A S R AT BEREAT BT 14 RS M
Tt WU RGIT 1 AT
1 THREM SIS F RS 2 8 [R5
2. PR SR, PR, EREAXRUH
3. M HARGSR SN E S BARRE R TER
4. TRmEERBES A BIIME, KIS R AR R
5
6

3

>

A
M

[

] & @ N e

M w NP

BRI T, EIR AT EEAT A S 1

C BERPA S RS H RO RGN A I R AR G SRR B o A AR
AT R A

1. ZER MRS 5T R R R AT

2. BRI HARAT 5 H AR R T AN L A R B, 0 e b e Bl B B T B R L
TN TR

1. BRAER TR /7 SR 5 A W ek B, B AR AR 5 A A i 5 &

2. PRIEER N S BORE S, TR AR BUR S 1 TR R B A S IR B SR K
3. T AR T AR PR R R T A S A A5 8

%% 30 7 3t 608



KAOY AN il

FEsTvisaevn BT L PR

IS R NB) T 5

1. BEARALSE SOV AR AR F TN SN A R

2. BB TRV AR T R R N

3. BERTRJE SHOTRERIE S IR FEARIN A . BRSO RE S AR AT A AR
4. T FRMEAAE R SN AR AR

()« BIHEAZORE:

1 BERREAMS . BMEAAR. RS RS, ARdRE. g e, BEAGS
REY . M. (3. MEERE. BIRATS . RIKA . TR s SR s A 0 4L
DUSINESE (GHE N o

2. BARFLANA I FREBAORE TR B2 e R, FiEd, fERER.
EAEH B A RN R R R SRR -

3. HARMIBAL AT AR ) EEH D). R JE . E AR BN EE A 5
B R E B REAT R, ERR S KER. FRERREAT R, ERE A R
A5 R R TR R JE & M AR A5

(=)« Bl AEH
SRR R PR, SRR, R R RS

=

L:H

# 31 7 4L 608



KAOY AN il

AR T e R

o

ﬂ

2021 FEHEP N KE (ALE) 615 YELEERH RN

(—) BAR

PE LSRR (R Tk AME T (TRD — DB REMBIR IR, ZERER G IE IS, YRss
FLAb LA AR A SE8 T3 R T AL A R (AR AR A . ARARALAN pVT 24D v (R 1A IR A s 5 A
i, MONJR TV IRFE A > BE0E Sl BUBLE R 25 A (N Y 2

— ARSI

BRI RPIRS T R R 5

- BRIy s S AN R AR E

R E IR A Z R RIS

v IR

HMARGEME ., KRG RE. R, KSR 5@ EFEHEAN
FERIN LR BRI E A RIE A

BT A RIIERES K A ARHEBERADOG  ARAEEE R AN S

RN T KL NREMITTEE

v I R

B ERRE. RURTEA . RiaE R

BRI 5 TR S TR RIS

SRR E L RS . O SRR B L A T eR A

BN, HAIREL X WE R

N S|

S R bR 1 B 3 B HLR o A i R B SR R

FIWHEEE . IS0 RS RIZORA 2 S B AT BEBEAT 7 ) BRI

v ZBWT RGN 15 ST

TR ST SR, 2% MR RS 2 R

BRI RERE. EAER, EREAAXRIE

B HAERCSIR S E 3G BAR IR SR TE R

TR R B BEE, SIE il AR 5
BEMENESG S, ZREAAANET O 55

EiRPHD ARG WSO RGO 2 BER AR GU R B 20 A AR H

. B

FE IR A S 5T R B R R AT

VR AT T RSN B L R RS T 5, g e b Bl B R B R L

v RIS

B2 i 5K 7 B R AT R MO, BRI ARG 5T AR R O &

FRAARA IR B S AR M ORE S, TR R BUR BT R IR B EEAR R B AR

P TR T AR PR B R T A o ) 4 P 5 B

v WEERNE )5

B SE NIRRT AL JE TN S N A R

FIR G RIRNLIE R TR KN H

R R SHORNESG JFERENA . BARE A RE SLARAT T E X

- TR I S BIRFALE

(2« B EEAZRAE:

L BEFRAMES. BEMEESA. RE. IRESREG BRI, R, BARGERSY. M.
P MEERE BT RIETK AT TR b s B E A HOR S BB I B A

3

>

A
oy

[

W DN DN — N, & O & W DN — [N =W N =W N W DN =
Rl S U A T Sl ol S S = S =T o S [l o S S B

N~
—

o o

% 32 7 3t 608



LR R
. BRI AR EREE A . AR . Fei. o el SR, bt
AT SR TR 2 5 W R A

3. BIRMIELE LA SRR, T PAR. M SR B IR R
AT SRR R, SRR s SRR (AR B R R 22
WA B

(=) . B A

SAR TR s P SR M. R

%% 33 7 4t 608



KAOY AN il

e eeer EFRBER

2024 FHEFIKRE (JEFD 615 WHEALFEETZLERL
(WEALE) EDER
B1IE SEKPVT KRR
EFRPARERER

s WA

% HESRIRE T

5. /R (Dalton) 43 % g
# . P hk% (Amgat) ZMARFR E
% Ak R 4E N TR

EHHZLEL
[(ZOEiR] BESERETE
LRETTE
WEITTHE: T —ERES Uk BIRSEE) KYIRAAE —LaT DL ERN Y EE, W, V.

T &, XY EE Y R ERREBOCR, FHRME Y FUIRES ) B R B8O & 8 RIE R
PBRPRE T (MRS TR S

StkiRS A s, TV, T, m=0

p—EH

v—ikfs

T—HNZEE (BN
n—S{teTEmEeT R

2 HAESMARE ST
(D P URESRE (Boyle) .
Vo= y

W SOUREE: fEEERMT, — B TSR RAR S E s b, B p, mEf PV =cont.

(2) -5 e (Gay-Lussac) V — cont
PP BE R TENEE AR — o B AT A SR AR 5 A R RAE L, B Voo T s T
(3) Fa[fknfE% =44 (A.Avogadro, 1811)

Vin=cont (Tp —7F)
(4) HABSMIRETTE
Mok . PV =NRT
v

g PVa=RT ™" n Omsrikan)
R—BE/RASARE R (B R %D o R=8.314LKLmolt |

ORI MIFF

%% 34 71 3t 608



B R

a. 71 HE LM

b. 73 T A AR 1

R SEIRAER], RATE R i T MR REOU R, B AR ™ IR AR AR BRI 2
QIR RS TT R HE S

CaARE TR SR OV T m=0
A, V=FP®, T, m

dv = (avj dP+ (5\/) dT+(an dn
4. o) SHar) S e,

Wt s PV=cont

[(LV) L.V

m, (P, P2~ P

e , ?_cont ?:C'
FR 4 5 - B % o ,

5\/) _c-VY
i OT Jon T

V V
dV=——dP+—dT
T ERAA (dn=0) , A P

fl4345. InV +InP =InT +cont., gyPV=T-cont

EAN 1mol, MBS HR, 4PV =RT
%HF nmol 54k, A PV=nRT
[ 02R )] BASKRESY

138K (Dalton) 43 FEEf
ﬁﬁiﬁ‘éuﬁitbﬁl FHEIRA, MR, R —BA e,
TEREr g e VRA SRR ) 8 S Bl 5 A VR & AR B AR AR B = AR IR R 3 2 A
FKIRN: P=P1+Po+Ps+...=XP;
WS SR N ERAR S A,

n;RT
o v _m_y
p_MRT NRT nRT __RT, _nRT p~7RT "
\Y; \Y, \V \% Vv Vv

H Pi=yiP
HE: RAREIRESIEA TR G 18 /R0 .

2.F ¥ (Amgat) ﬁflﬁﬂﬁﬁi

B By AR e A s VRE SR S AR S8 T B AUATE R IR R R S A AR PR AR (oD 2 A
FA: V=EVi

WS AR g BAR S A, T

%% 35 7 3t 608



KAOY AN il

& X R B R

+-=V+V, +---=2V, A7)

nRT (ng+n,+--) n,RT n,RT n:
=——= RT= + i =—t=y -
Vo n , HVi=yVv

P P P P

\Y

HE: ARSI A IR & 0 SR o AR e .
[0 ] AR rm e 725
#ig L, E—EFK N TMEAYRN ISR

LAAERFRLE
EEERE T, WEAFE LT p WX FAERV, B p~V &R ERLE.
Kh 120
( atn )
90
60
30
0
0 0.2 0.4 0.6 0.8
EFER( L.ool ™)
C0, By P-v Hi%k

(1) FARSRM L

AR, MR —ENA: PV=RE, SRR 2O,

(2) SRR RZE

ST SEbRAAR, COp SRR L B R

CO, HIEEIR AT 73 g =2 .t (31.04°C) —IfG IR U] LLYR A A 5t s T )

Ot>te (LLD)

RHE

a. [Al—iRPE, R, ARSI K.

b. [Fl—HE /1, WAL, (SRS AET K.

c. LIt mZ A, SAEARER L.

@t<te (HELR)

RHE

a. JE ST /N RN, SARTE G R a1 — R .

b. M T EH YA, ST

X P=HEL, VN, % . KB I A, SRR e .

c R ZHrrikt, HIFtm, MKz —2 B2k, mARME L4,

Ot=te (FEL)

C RURSRMILAFZ 5, W Z BT An 5y, HAEME RN R . SS9 R . & C mnd il
2 (L) FRUMIAENZ

2 IR

(1) C moAmF s, XBARE . IR RIFR IR S 25
Ote—lia I, AR AT LA ) e il
QP Ik 77, Wi FHm R R AR DAL B B s 77 -
GVl FHAFR

%% 36 7 3t 608



KAOY AN il

FsTvaRae VAl ERRE 5L Rk
s S S HOEH LIRS, RN TS RA R R I 5 m BRSSPI SRS -

[Z0giL] AESHRETTE

SIS AL, AEARIR S R, SPRARRIAT N S BRSO R ZE RO . XA T AERIR. miET,
SRR FEREOR, 7 Z B e, 07 Z B A AR B 2 7 E B AR A B £ AT, ARE
0T EEE B RIEsh R, BB SRR 7 e sh B 7 2 T ME IE.

LS AERAT A
T s 35 v R P AR, SEBr SR S AR SRR R ZE K 458 XL IE4i R (Z) 7 (compressibility
factor) LAfl & w2 1K/,

1000

p/107%kPa
FafE AEVRE T th2-pily %
7 PVu _ PV

RT nRT
F ki PVe =RTZ=1 ) gpseppgn, 52>, i PYe >RT D ememin, MR, schrukn
PR e T AR R B A S S BV SRR T R A AR . 4 Z <1i, A5 IIIAR .
BRI 7 — P IR T . X TR 2, AR SRR, Z~1, B SEAK, e
FUAE A (IR &SRR I IR REFRA Boyle LI o o 70 B L I 1E LI iRt O B2 T2,

I
().
ap T,p—0
2.Vander waals F &=

FIHATVIE, AR I R ARE AR AR RPRES T RN A A 200 FHUA L. KAk B2y amisk, —382
HRE T ISR (BT 7RIS, o FIa R 5E), fEBLEAR BT R A sl B SR
WHh, A REENE. EXEANXK S B0 T Bl SRk E, M HAT R,
DONZEISAERT S SEBR SRS AT REAE BRI B s 77 vt B A BE ) — MRl B (R A ORRoR . 3 —32
WML RS TR, XSRS RN Z . e R TR Ak, IF AR E
(L EE R I i TRl A RESS tHBORE B I & R o 8 ol B A A R — 37 Rk

KL Van der waals (VufBte) JrRE (i tT 4 (BUN RIFOMIE DT E) , B

(p +\%J(vm —b)=RT

‘B & 1873 £ Van der waals 7577 A FCI5EAE EFRHRIY . Y8 IR FEZ BT AR I 52 5%0E,  FEAZRN
BT R A E NUER, 1R A S I AR SRS T RER, TEARERRN R Sy I B Al e T AN B
HE XMEIERT a Al b, XWAE TR T HELSA SHAASAE Z R EARARERE . sbsh, R
TR S T RS R, 78— @ R b ] AU SRR A B AR AR SR I G . 7R SR i

%% 37 7 3t 608



B R

2024 £ EP AR (JEFE) 615 YR L EETHE S5

(WHEALSE) U SR

B i F

Physical Chemistry

= fHaRWEF?

FATL S —I l-— AT

Fored TSR apamrese

AT _, ‘_I??’ﬂ*

WML RIS S MY~ X,

WwEMK PP
‘wam&[
— -
TR 4 30 5 T e B B e
BRI I I AR T SR

WELFRENAE
| BRW | (MW |

il
O |

(iaa 8

E Eiizal v

R
[T |

— [{MW,J?_. AR |
W H¥

0194 T

2

N

% W

Preface

A

| |
= T3 J@L
RN | wr. sranswsss | |
RETW

I

|, RE, AP, BEADRENRES X

e . AL AR

+ 4L R R A 75 15 5 PR A ) B — 24 ) %

o {5 R TR M E YR O M — 55 ) ¥
oggNﬁIExﬁNZEH*Kﬂl*ME

« =, DELETROTE
o IDRRE

+ MFNFMSGE

« Gtk

M. BRI SRR

+ A\ TF dh 3

AR B AER S
H5%LER. RER A
¥RYWERER DM (
s K—A ‘
.

M B Nomowocos



B

it e R .
1BSTE MBS FW. Ostwald (1853~1932) RTFERER

Livan't Hofr  (1852~1911) @HTH—K "$EE{LERE" .

W. Ostwald JoH van't Hoff

(1853~1932) (1852~1911)
1887, L of Physical Chemistry (in gunman) '
HEOMFEMRBOBKSG):
. B8 | B, &4
B L I
waga, BRTH . HEITER | O
ERREDNLY k'{éuni ~=5

#“.
WENLMBIS ©  essmmem
Wiy B —— g

Ay T TS A
Wity i ee—— 4
L% Ll _ ) 1&*—5&%‘_ 32

— = "

100°C. 101325Pa F 7K 24 A48
KB AKAEBL 1603 0%

I UERR RSN IELF, TR
AR, RERHRMEENR.

BE=Rga - BMNERESTE
pV =nRT
wer: p—~Pa

Ve—m
7T—K
n— mol
R—J-mol' K'

R— '}R‘“**ﬁmalemn constant

R = 8.314510 J mol' K

0195 T

2

N

R R R

R FRANOMBLBHETEER, #
RTHSFHHSLEH, W KRR, €ERNSE
. B R, B, RmdE,
A%, e, BTFHERSENLES.
SEACHL S 0 BB SRR A

(1) AR M

(2) S4B R

[OP8-3, 3 )3 ]

AMNE—SHBIRXFH
(5) A 98- 0025 3| SE3F - Mits

B—F AEH pyT R

Chapter! the pVT relationships of gases

M VR T pHRRIRK
PR R W \
e v, paymRA

B&Ep, V. TZEXROHEERIRETE

WAL LT ARG
- E
W mma a

§1.1 HESAEREFHE

The State Equation of Ideal Gas
| B RRETE
fREA ke,
(1) BESUREM (R Boyle, 1662) :
py= B¥ (n.T —52)
(2) . BFESEN. Guy-Lussuc,1808);
VIT=%% (n, p—5E)
(D) FERMEYEM (A, Avogadro, 1811)
Vin= %% (1 p—5E)

R=8314 J'K " mol'!
=008206 atml K maol”!
= 1987 cal ‘K'**mol"’

B ARS HR T RRN:
pyV =RT
pY=(mMRT

ELUETTHEEHN p. V. T mom M, p(=mi V)

B, MRS ES FEESEERNRE
MERB RN,

)53



EHRERER

2. AR R

+ BEHE the modle and definition of ideal gas
o« HERAMAS - EBEMRE1ZBIRE2, ) BFREA
Woph_p_, 31 HFEEREM, HREEY,
0T, mT, RN A THEREN, BTz RE>EHRER.
Yn—EH, WTF: pV=pV, Egy = —Vr ‘
L i Egg= UUr»
i A Lennard-JonesEiig: n= 12
A B
Ey=E +E = — - + -3
WpFs Ta Vit ey
' Ko A-RIBY: B-WFRE |/
3, MARTHERERR
(2) BEHAEER n::'lc gmltumwnl R
a) S TFHEREER D R LI I S W i R A
#: B300KH, N, He.
b) A TESR M CH, pV._p %%, fEE
B E X p—0it: s |
M pV=nRT Bk R EEAR Mk PV, =2494.35 1. mol 3 -
A AR 0 A B Ak RepV /T804S S mol K*! 2 e
ENABTFONBBENTF, & o0
UEESK) |, - MU :;i: Wi RSRAY ~RTIGRE o
: R R 5 UG R "~
§ 12 MESREESY
Mixtures of ideal gasas 3) KBRS 0,
1. AW BRcomponents of mixturey Y Ve VY ke b (BRI
1) MRS xRy %v; :./| it i
) ( ) i
*aORyp) 2 8y Tny T (VR O D)
2% Yx,el,  Iy=1
AT SR SWORR SR ¢ R ] 2 EHAATENEERREOMEA
‘ RARAWARRH RN« 7 - WEAAAS TRRHEENE, 4 TERLRS
2) BES Mow, 8L FECRABACRN o) T B SRR ES,
, TR AU ) 4 TR - R T R,
Wy S /S my, CREr A1) RROMA M, Lot T ERFARY, RBRE
¥y = " PR 0 0 50 0% 0. Z
pV = nRT = (¥ n)RT
b4 py= (m/M,,,,,)RT 3 AMREUER Dalrons Law
Rt m— WAL R REAE (LFEREARMIETEME) A5 ERE
M, — A B (2 ik Pe = VaP
M2 X ypMy L p, — BURNAE
Rebe M, #1458 MRS NR p — MERBEMEE
e m=YXmy=Yu,My=nXy,M,=nM,, P =3rnp
o M = Sm, /S, A e
N A P AR L TR0 8 M AR LR A r
WNS0RNR . T .
. ,,

196 UL 3k



EHRERER

REFBUE.
; Py=(n, +n,+n. ¢)’:T =2.", I:T
RT

..[I.=",,T

IpAR A AU B RS T R0 RRTE
FRASEHT, vHEEHELER
—— MRS R

B i R AR S W EUL
fimA, EHARE, ELHT, REENL
RS TRAMEH MR Z .

H R A

Py Vo _ Ny _ Va
P r =

"

EXRREEAR

148
2B pV=nRT

3 EEMGREY
HWRER o)« Son, %!

MUNEN | 5, 5 ma AT
" » r

¥ n
P -t =R

P V n »

LR A R L O o 3

F13.0 K. ZEPEEFAEGE T AENEE

x LM * i
i PR 1 IC prkfa 1 1C prikta
20 2,338 20 5,671 20 9.97112 |
40 7.376 40 17395 40 24.411 |
60 19.916 60  46.008 60  51.991 |
80 47,343 78.4 101.325 80.1 101.325|
100 101,325 100 222,48 100 181, 44 |
120 198.54 120 422.35 120 308,11 |

SRR AU = A IR RO AR
R = 1RO M8 MRS IE R

»

% 197 71 3

LS EmS Amagars Law
HMMMNERCHNSRB VAR BV, Z .

X ¥y
Ly MRT Z_:“-RT B LTLLAE
P P » r " .

n,RT

P

Rl: EMERASERERRERY, . B
;ﬁ;#n&ﬁ&&ﬂﬂ&&ﬂﬁ&#?ﬁaﬁ

#i-s AMTHETLIRNEET. SHKAN TR
RS, EARESIME S RSN
o MEHMNNERAGEAMS S RSN EN. o

S0 LEILER Nem
P |}
'II': = '.xl =2Mm= ".; P e P T O
V0,0, (0. A= okt
’r“’:)=—("'"'#') Vy <1 et Fi =1.00m*
]
1000 < 100&Pe |7 0" Ti - maK
3000 + 10O
w 2504 Pu

PN =225kPa p=p O} 4 pydN ) = 250k Pa

§ 1.3 Uk Rl 8 3

Gavses liguidation and Critical paracters
L BAERAERESE mes { Vapour P
BEAEARG (B2 TmeaaEE-RD)

LA, T, p B, o~ ST
PN TR

R T
RS TR MR

e B A i AU -

T—SEN:
Wpy<pp BREBREA KT, =p,
Pu> ppte BUEEERS IBAEEp,=p,
CHRRA R I e URTFEN )

WSRO mnm-"—‘p‘fﬂlﬂnum



BT

b5

*’:L

2024 SEFFEP M ARFE (JEE) 615 WL LT E STHRHN

(EALEE) BHRTRA

/b

WA Yy

TRARERAL LRl L1

BN 80 (IR 80  SEEOEUSLERAEN: 0 )
% 4 5.0

SRR mESHCE. R, KA. AR

— WEKMR. HAES

WAL ERT S AR . AR S LA R ) AR A B A SR B, T B A O A
AACHAR A PR IRIE R TR L2, MBS TR I LRGN —
[T E L AR, TR TR EIRTAE TRERARNA B RN G W K BE ) G EE 2L
BER 7Y, TR 2 o 4k b AR R A o

L B ARIEME S, SRR FURRAE [ S B Y B AL 2 LR R ik, 2 A Y
BRI B RS R AR IR, R SR IR 22 A T ST

2« WA ARIERIAE ST, 24N OB ZE [ AR W BRAL 22 I BB BT U075, e R
BIRSZ2T7, YIP TSI 107

3. AR 2], FAENE PR BRI TIARIYI S, ISR AN i e 2
M GBI RE ST o BEHETFERIINZRNY BAEA RIS 2 B AN R o, fpdl 2 ZUm L i 2%
RSN Jy 22 30, A A D SR N SER S SR A AT IR AN AN 28 1 — R 73k, R B
ANBRRL ES N IR 735, I BAAARE B AR A A I AR AR R SR b Py — R 2 15

T HENE . HEEARERRBEER SR

LSRR pVT IR
HEREAESARES LR LA, 248 Dalton 5 Anagat EHE, FMIL SR
il S, ERIARS AT I RR, HARXTNORAS RIS R g8 T B A R
FENE:
L1 BARS AR T TR
L2 FAASAREY
L3 SRR S IE At 25
L4 HSMHORE TR
1.5 X PR 7 Jir B 03 4 T 4 R [
el
L IRAR SRS T 1 R B
2.Dalton T 5 Anagat T3
3. BRI s ST
SR
L. B SRR 5 1 S5
2. % PR R P 5 e 4 TR T A R
2. RN — R

b=
H

N

324

'~ ~



KA\ il
isrvanaevnl T

R R SR AW S PHORA, RASRE, il RS, RS —E
FRIIRGE L Rin R BRI EEE 10, (B RO ARUEEE IR RN bR
VEEE IR A RS . AR ARSI e SN . EAREDTRN p. V. T 24k, AL Kb
AR A THRIFA 2R L IR B M R ERN 75 A 22— o &R SN T4
ERGNT, SNFPIRETE (FEEMARERETTD) I ¥50E G, RS,

TEAE:

1 A&

2 R —EWR

3 fEAA. HIEA, K

4 g, ERRIRERE, HEARRSRE

5 FEHSL, HASMAKAS A, B

6 AT KR g bR, BRARS R el R 5 R 5K
ST AR

8 AR RS RN AR U BE AR R NG

-9 U ERRIEEE IR R K

10 TR 5 EE - A RN,

EY=E

L PN F A S PERIRE, IR&EREL iR

2. ) H R — BRI BOA R B RIA

3RS K WRERRIRAE OGS . AR I SO

4. EARIEMIRE py V. T 2040, MIZRE R AR it Sk ThRid o 2R . 1838
AR T i

AR :

LTI ERE Ja ARvEA RS . AR e SR I

2. LEFII py Vo T ARk, AR B A2 A RR S DhRIAR 2268 IR
T
3.y R

BRI B R RNAUR B RIA . BRI S A TR A A 2R B
PrUER AR T A TR B AR E O R N . EIRTEWRR by Vo T &4,
A B Al AR A R R VB0 . AR AL O R B L E R IE RN T, R
RPN HEEATE, THRERTRRLNHES, EEANFAXEHE&M, i whr
TIPS 08 T P RSP i ) — AR U

FEHF

3.1 RIETER S Rk H

3.2 My
3 M. YRR
4 LAl pVT AR AR I v
b MR E
6 I = R S R R A
T U 25 R AR AT AT R AL
8 MIEEA TR

DD DO DD DD DD DD DD

LW W W w w w

B 325 2%



KAGYAN @ik .
(#WSTVanae VAl %ﬁﬁ Fll:l':l ﬁ){éjl,

3.9 HAMW-ZWEZ ML i FRAEA

3. 10 sE R T 2

CIJ=E

L AT E BN AR R Rk

2.0 EAMTRREL. ZOVE L R AU RObR R AR B AT T R R e SR N

SAEWIRE) py Vo TARM, AR A2 AR A R vh BORS  A5  AeR A, KO 2R
AR AR ) S R T 2

4. BRI 172 A SUHE A AT, PR IR 3G S 2 R~ 40 B — AR o

6. s IR T RN S i — s AT R, Re R X LT R T A KM &

AR

L. SRR ZIE LR A PRI Bbm o A B AT T R B s SO B

2. TEWIII p Vo T R4k, AR S S A0 T R O PO RS eR SR A () S 3 D
Jrid:

4. ZW 5y REIRT 1%

TR R K B S R A, AR B IR E AR S RE i s D o B AR AR SR
EY) AR, TEEAE SR ERIRE R MES. THERESREY R
PRV T S A BB RIA S . RS REE, Aeie N AR VR B o ik
ITH K.

Eseauka
R EEIRE
2
-3 SR Gy P
A R R AN R E A
b AR IR B
.6 FRARAR
T R AR H
BIRESREHT
L9 EESEE R T
A
L. R R B S b 2 A&

2. BB IRER S F A E R I N

e T e

3. ARG (HAEWRESREY MIERETED R Ris
4. M e v
M 5

1. i BE /R AL A&

2 WS REHIA R
b BTl

BRFRAE R B8 o FARARUEATE EOR R SR, BARGL S Y SRR TR I HE 5
IR o BEA A B S0 v BP0 B L P T A . BEPI—SE A1 I e SV AT g
TR e S TIREE . TR 2R DR 3O~ T 2

ERN A

3 326 3%



KAGYAN @ik .
(#WSTVanae VAl %ﬁﬁ Fll:l':l ﬁ){éjl,

5. 1 2% | N I Sty 2

5. 2 FRAR AR 52 S R v~ 4

5. 3 it BB v T- o A P R

5. 4 oAt DRI 30T R AR S A b 22 -1 TR R M

5. 5 [A] I P T 20 B ) o5

EY=R

1. bR e X

2. M5 R AR T R

3. R R AR 2 BRSSP T 2 R

4. AW —E A N A2 RN AT BB T R )

5 R R SRS TR 2 T I R

=

L. U P 27 B a0 o B SPi  SF- 4 i

2. IRl Pty Je oA oG B
6. HH-T-1

WA SOF SN, TAHERIHES, FIRIPA 7 Rk — A R A E
RERAIEH, RERATFERNEAT A S b B, TR SRR U 2 AR B B

TENA:

6. 1 MHE

6. 2 ALAF AL

6. 3 HL2H 73 R 45 1 AH K]

6. 4 5 AR SR ISP E
6.5 o BLSLAIR SIS AT A
6.6 FETH R I

6. 7 4 /ATy BV ARG e e A B R G S AR
6.8 40 73 [l A LV R GV [ P 1 AR ]
6.9 21 75 [l 7 HLI R G- [T AR ]

6. 10 A= At & Wi — 20 7 R P A ]

C=F

L AR R SO

2. WU 4y B G0 Je Uy B 0 R PR PR AR I

3. 1z AT RT3 4 5 o R 7 s

4. BRI EAR IR E I 77

=P

L. AR PR SR LY

2. ZH Sy ZA 40 SR B R 5 R0 IE
7. L

PR B A SV RO R (RS R, BRE SR, BATRED, HARE
TP FE R BE I e S, AR TR AL I X, PR AU B —
IR PR AR, IR NE S, EIRRE TR TR, FAR M AR RN,
FEAR A AT P AR B A

B 327 3%



B R

2024 EEFHEP AR (JEFE) 615 YR L EETZ OB EE

CYIEALSE) BT RO R B 2 3 R O

B NANO BAEB S A, BAINERE. EAMR, 5 298K, p7, NIXFMSAHNLE S RZ%

AFHEE

NH,HCO; (s)

BA—EMZ%
C.5YHRER X
D.AA] L

[(%%1D

¥ Bl & NHHCO AR ZF &+, {5\ B 400K, NHHCO; #% T K o #
NH;(g) + HO(g) + CO () REMAS B K RABHE TR o

A.K=2f=l
B.K=2,f=2
CK=lf"=0
D.K=3,f=2
[£%]1C

ELH, O R TE R W6 B SRR 40, 67 k) - mol ™', EAERMEYR B WFI1LO)E, Hiksrt

# 10K MR B FER IR BN o

A.0.290
B.0.710
C.0.530
D.0.467

[%5%] A

FREHERA R AL ZEN ) 5d, ML 15d J5, Bl RALR IR R FERK
AL/3

B.1/4

C.1/8

D.1/16

[%%]1C

PFEBR BRI S SRR ES - FIRR RN
A p=p"

B.pl=p”

C.pe=iipe”

D. AfeffiE

[%%]1C

£ HAC SR E PN LR+, ERNENYEERAFEWRER HAc BB
A FE

B.HiFH

C.EE/RHL G4

0332 O3t



BT

o

*’:L

D.fif B i
[£%]1B

7. FHIXYRIE SRR MR — N R R ?
AU EE SR ARARA 5 S BE IR AR AR AR 55
B.RAH 5 SAH I ST 2R
CAMLBNE
D.[H. . A EAHAF
[%%1D

8. XHLERBIRUE, THIVEIEHEIR o
A ASHA, VIR EERR
B. AHBG, e NE R
CARILRERR, N BB R
D.FALRERN, S B iR

[%4%]1D

9. FE298K T, KBMKSBDBR, HTj%e_
AN
B.F#AIK
C.AAE
D. i H5E

[%%] A

10. HEUHWHHERAW -CAT. ~T), THEERRAXARITHEKRZ o
A BRG] T R
B. B AR IAAN T A
C.Lbr Uk 4T T i 2
D.4f A i 4 Al 7

[%%]C

11, ERGRF—AFTHEHE, FIRRERNR
A AS_ >0, AS,, =0
B. AS,_ =0, AS_ >0
C.AS, =0, AS,, =0
D. AS,, =0, AS,, =0

sur
[%%1D

12. B4 $°(Fe" |Fe)==~0.44V, $°(CF"|Cd)= -0.40V, ¥ M Fe(s) Cd=)FI M KBNS
Fe?* (0.10mol kg " )F14 Cd* (0.0010mol kg V) IR+, Fel)f Cd(spEp

A ER A

B.Fe(s)i#fi#, Cd(s) A

C.HA
D.Fe(s) %, Cd(S)¥# i
[%%]1D

2

0333

N

~



HfUeSrvamogewv

B R

13.

14.

15.

16.

17.

18.

THIRTFANERKERS, NIEFHRRZ
ARSI 77
B.JE 5. B[] 1% 5 PR 4 J
CIE R 2
D.5 7 BUHM K AEAS B, U8 T B 7 I
[%%1D
FBRSEEN e AR T K T SE R, HRIR2 .
A BN RE NG T
B. B4 O WA Zi-F- %
C. B4 LAk H i E
D. B0 Ald N A — € IR FE
[%%1D
EZASEBAE 1, JRGENDRKR P AIB S LA, REHHN
AA®B), E(l), C(s)=HHILAE
B.B(s), D(l), C(s)=AHILfF
C.c()
D.C(s)
r
R
; L
% & M D 1
A C B
7 g 16! PRI
K1
[%%1D
SLHEN TR AREENER, VEPH
A7) B A HUE
BKE 1 () 70 A KA
CAK Z RO A 2 2
D. &N Re FRL T AR £
[ZXE]A
B AgCl I AR, MCTHI Bt A
A.Pt| Cl, (p) | HCI (a;) | AgNO; (a;) | Ag
B.Ag | AgCl (s) | HCl (a) | Cly; (p) | Pt
C.Ag | AgNO; (a,) || HCI €a;) | AgCl (2) | Ag
D.Ag | AgCl (s) HCl (a,) | AgNO; (a;) | Ag
[%%]1C
PAFIRERE (C o H O s AVKIBWF, #a(s) AT
A>
B.<;
C.=;
D.AHAE

2

0334 T

N

~



R

%

£}

[%2%]1C

19. T, HBKBEIIHS 0 KEELRNZ
A.Zn(s)| ZnCl,(aq) | ClL,(g) | PL(s)
B. Zn(s)! ZnCl, (aq)!! KCl{aq)! AgCl(s)! Ag(s)
C. Ag(s)] AgCl(s)| KCl(aq)| Cl,(g) | Pt(s)
D. Hg(l)| Hg,Cl,(s)| KCl(aq)ll AgNO,(aq)|Ag(s)
[%%1C

20. 7E 298K, BUAIES | ——044V, ES.. ——040V, 4% Fe(s)f1 Cd(s) MRS e’ (.10 mol-kg™ ) Fl

B Cd”(0.001 mol ke JRIBEEWH, Fe(syAN Cd(s)Hke (BIEERETFHAN 1)
AFRH
B.Fe(s) AN, Cd(s)i i
C.H# A i

D.Fe(s)i&fi, Cd(s)AINia
[%%1B

21. FRRXF R In(p/pa) = 2sM/RTor REgE FIHI R R £ o
AT S v =107 emFKER A R
BIK 78U r =107 e RN 14 R
COKHMHUH r =10 *em R K &
DIKH A r =107 em (AR
[%%1D

22. EHKABKPIFRRF AT HREAUKE £, HREDTES, MOHEFRFE —RHERK, WH
i JEIER- o

AR

B.45 /)

CAAE

D.LA_E=F#A AT e

[Z%] A

23. W—ANEAESAARN T R NP S HAR AT B R (A.GL )RR R

(DK, =exp( —A.Go/RT); (QK? =exp(—A,GL/RT); 3K, —expl—a G5 /RT), NidiiElE
T (1) 72

A(D). (QFI@) I IEHE

B.(1)=\IEH

C.(2) s IEH

D.(3)xIE A

[%%]18B

24, XEEEHARFENHT .

A ZARILI IR G

B.f24li

C.Hl&AFEEY

D3R A5 [l
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2024 SErpEFAREE (B3 615 WIHEALEE TR (47 340+ Rl ]

HEP R (ERD 615 WEALEEH T K AR

2024 SEYEMY: BENEADE R EAERBEN (—)

—. EHEE
1. BEFHTEEASK 2FRERSERRE
A et de "l "ty
B. 9: *g: * &u
C.tr "4 s
D. 4. * 4.
[%%18B

2. GURIFT, o TREESTRENASFEERES T I MRS R BEA L0
ALY
B.H
C.S
D.G

[%&Z%])C

mol » kg ' AICLBBEFEIRE b6 .= o
20 mol - kg™
40 mel « kg !
40 mel « kg !
&0 maol » kg

OO wE o
Rye e e oy

)]

4. TFHEFHIE dPuERPHRSHRE
A
B. Fl,"{ '
C. Co’"
D. Cu’

%1 B
5. B NAMOEANHEBSE. EMNNOERE. EAOMRE, 3K 298K, p~, MXFFSERILES R Z

A FHEE

B. A—EAH%E
C. 5YmmEA K
D. ArJ L

[Z%]1D
6. TFIHRMmY, BFHSGEEFEELRBEmE

A. Zn! ZnCl:(aq) | KCl(aq) | AgCl| Ag
B. Pt| H. | HCl(aq) CI, | Pt
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C. Ag|AgCl(s) |KClCag) |Cl, | Pt
D. Hg|Hg, ClL; (s) | KCltaq) || AgNO;(aq) | Ag
[(%%]1C

7. ERBEHAEXTSAKREEK BET AR, BEZZ/RERKERM ERETAZEK, BE522/RERNRE
BERXHE_

A R R Z TR

B. MR B L TR I

C. MR PR A2 B 21

D. [ AR 2 5T

[ZZ%]) A

8. fE 273K, 101.325kPa Y, CCLILIEIZEAWLLEUEFREASE. CRCCLIDKERREN

154 & - mol ™, WIFEZSFMET, COLIDRERIEREN o
A 6.87 g - dm ™
B. 4.52 2 - il .
C.t6.42 g« dm™

D.3.44 g+ dm

[E%])A

—. HZEE

9.  0.017 mol » kg™ BaCL ¥, Fo''BVEE RS y-=0.43, CIMBEERNY =0.84, C MEE
a = s BETHVEE ae= » Patl, K35 B e= , WEBKFHEE
e —

[#22] 0.0286. 0.00731. 5. 98x10 . 0.0182

10. BERIURFHASALLRMET 5 HEREARERE 10 4 NEREHE=-_

[Z%]0
11. B
2Fe(s) + Oy (g)===2FeO(s) AGE /1= ~519 200+ 125( T/K)
"%Fe(s) + Q(g)=%Fe304(s) AGE /1= —545 600 +156.5( T/K)
Hi Fe(s) \Ox(g) FeO(s)  Fe;Oq (s)AH 1l A0 R 1) H =2 , TETE E Ko

[%42) £=0. T=838K

12. BERBA<=R—"C, BAELLENEEL . RASWRBE B :

[AE] kaioby, k2R Bk e, byt h_ %k B IALA R _{+ k)

i
—===H
B.~ﬁ¥ﬁﬁm=ﬂ—ﬁ , Horh BB B, T C AR, CRFRMIERIEFA —A:,
Lt
E.o=100k] »mol Y E.:=80k] « mal™ 1o
AR B AR B R, TR R . R A BERES by kIR
s o 80K, rpies= (25 5D .
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0, 0494

r) "P( _m";‘l;() 7

14. ©H1298. 2K Bf, E© (Zn™ ,Zn) =-0.763 V, H.7E Zn FIY6= Pt BB EEE 40K 0. 7V F1 0. 3V,
FAHILL Zn FINFE Pt ARAMK, B mol - kg SO 8K (), AR -EETTHAOYWEEN

15. FARSARRORRHE R .
[4%]) B FEEMERR T, 5T ARG EHER,

16. LT RGMMS 2R U SHTREL o FIRARAXN ; BETREKBERS B o KRR
Wy o

7. S RWA T AR R LR BN R Y E R (KNOD 50mol + dm
FODCER, SO =85 Jmal ¢ dm ™Y, ¢(CaCly) =0, 65mael « dm™7, (AlC;) =0, 093mol « dm *, W IBRH
HfT o
[% %] frfir

18. R RE2H, (2)+ 0, (@) =——2H, OCg) ) 45 3 BoR it B M40 B0 KSR 268, NI FRESR T
H. (g) + 5 Os () — H, O (o) B P R AN , AR ACH .

Y.
[ERTAKEE, SaG8

=, HliE
19. BN VR RERKAFEER, oAV, (BRER) hRERER_
[EX] X

20. TRIFUZERIDERPIRIER, FLRMKRNERS R NYIRETR.

(€2ES BRY

21. MOLTHREAREN B HEERRTHREXANBRER B TH .

[Z%] X

22. WMHEEESAEHRAR x5 = pi + RTIn(f5/p"), BRHESEZSHEE 1= p W HLEAREIR S
KL%, FrUAESSHAE fo=1.013 X 10°Pa 2 RSB R R ES, HiEN5E?

[E%] X

23. EMSGEANTHELERPIKE, HARMEBRETERE, ERESEM, de?

€= Y

24. REFREFEAR, RTESREHEBAR.

[E%] V
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E&f

oSk

25. Langmiur BRI HPRD TR ED TE.
(%] X

26. X TEMTEME HHK, MW AU = TdS - pdVIIR RRE: BEHAU =0, pdV=0, T T>0, Hikl
d8=0
[%

o3

%] X

27. FE OCHIRRAERS T, REMSRRNMER —ENE.

[Ex]1 X

28. ERWBREE, MEESRNESTUASBEM.

[Ex]1 X

V9. A&
29. B :298K B, M—ﬁHE%ﬂ(?’éﬁtﬂTﬁiﬁﬁﬁ—Eiﬁﬁi WIEEERAG 107" m™ BF2 =107 do’
BHOKE2=x10kg), HPESEENA03%10 *mol, THRAEHAREEROBEBRTSER
4.000 x 107 mole BARBEH AR AR ¥ =3 - e THEBFBREIK ST, T 298K BF4AK KR EK
By =7.2%10*N-m"',

s ~Cx 4,013 x10° —1 ()()xl() :

[%%] I'l— oio -=4.333 %10 “mol * m
I cdy _be
RTde ~ RT
be = 'RT
y=yy =be =y, -TRT=(7.2x107" -4.333 x10 " x8.314 x298) N m ' =6.126 %10 N +m "'

30. A : lmol ZK7E 100+ 101. 3kPa F, MEFR K K100 101. 3kPa /KRS, RiTHUEEEK A4S AR,

HH WL R RE .
[Z %] n=1mol
H,0(1,100°C, 1013 kPa) —pg—gl— H,0(g.100'C, 101.3 kPa)
T=100C AG'
Py=101.3kPa

KA LR 2RO R R AP A AR I B, AT UK Lok e fE iR 18 (373, 15K, 101. 3kPa) N A AHAR
. ZdEMAC = 0.
BRI Ay 5 AT 7 R O ARAS s B, BT
AG = AG' =0 W==-pgAV =0
AA = AG - A(pV) == A(pV) == p(V - V}) =~ pV, = - nRT =
(-1x8.314%x373.15) ] =-3.12kl < W
X R AN T

31. BREEEMR WIS PETE” A ST R IRBERR T & 4F” 2
[ %) AR RN RIBTE YIAE N RS B P 0T e R A ST A 22 SOSE S H - il i AT 14k
SRR o CMSL” i ORI RN R 2 R E M SR . B, &4 €.C0H0,C0,. H,
XA FR IR R AT LR A DU =N N, B
C + CO, = 2C0 @
C+H0=C+H C
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	1． 设和皆为理想气体。它们的温度、压力相呜替屦均为298K、｜晒ᦏ�⑹쵬ᑏ卶葓ᙛ晒뽞钋开开开开开开开开开弰�
	1． 设和皆为理想气体。它们的温度、压力相呜替屦均为298K、｜晒ᦏ�⑹쵬ᑏ卶葓ᙛ晒뽞钋开开开开开开开开开弰�
	2． 将固体放入真空容器中,恒温到400K｜晣屴下式分解系统的组分数K及自由度f为__________。
	2． 将固体放入真空容器中,恒温到400K｜晣屴下式分解系统的组分数K及自由度f为__________。
	3． 已知在正常沸点时的气化热为｜晧큎ൣ╓텠❲榍⠀䉮뙎踀⠀䤀⥔໿屦其沸点升高10K,则该物质B在溶液中的物质的量为__________。
	3． 已知在正常沸点时的气化热为｜晧큎ൣ╓텠❲榍⠀䉮뙎踀⠀䤀⥔໿屦其沸点升高10K,则该物质B在溶液中的物质的量为__________。
	4． 某放射性呜晏䵽⁶葓䪈灧὎㨀㔀擿屦则经15d后｜晢䁒楶葔屦位素的量是原来的__________
	5． 饱和溶液中溶剂的化学势与纯溶剂的化学势的关系式为__________
	6． 在HAc解离常数测定的实验中｜晶ꕭ䭛驶葲楴ڑ콦⽎ൔ屦浓度的HAc溶液的__________
	7． 下列对物质临界点性质的描述哪一个是错误的？__________
	8． 对化学反应来说｜晎୒ឋ핫捸湶葦⼀开开开开开开开开开弰�
	9． 在298K下｜晜٭뉏卬㑒٥换ၜ཭뉮屦其热力学能__________
	10．若功的计算式为｜晎୒ត읺୎඀ﵵ⢋江ྋꅻ靶葦⼀开开开开开开开开开弰�
	11．某系统经历一个不可逆循环后｜晎୒ឈ梏捸湶葦⼀开开开开开开开开开弰�
	12．已知｜替屦将和的粉末投入含和含的溶液中｜晔豼襜؀开开开开开开开开开�
	12．已知｜替屦将和的粉末投入含和含的溶液中｜晔豼襜؀开开开开开开开开开�
	13．下列关于乳化作用的描述中｜晎൫捸湶葦⼀开开开开开开开开开�
	14．用最大气泡法测定液体表面张力的实验中｜暕ᦋ葦⼀开开开开开开开开开弰�
	15．在二组分固液相图1中｜晟卼ﭾ�칲楼ﭰ뤀偑띓瑒ば뤀䱥屦系统将出现__________
	16．经典粒子的零点能遜瑢ൔ屦时｜晟앛驟煔촀开开开开开开开开开�
	17．欲测AgCl的溶度积｜晞钋뺋ꅶ葵㕬恎㨀开开开开开开开开开弰�
	18．饱和蔗糖水溶液中｜昀开开开开开开开开开开⡮뙭눀⤰�
	19．下列电池中｜晵㕬恶葵㕒ꡒ뽎๶葭㭞ꙥ獶葦⼀开开开开开开开开开�
	20．在298K｜晝屦｜晜؀䘀攀⠀猀⥔谀䌀搀⠀猀⥶葼襧⭢镑敔⭔豔⭶葭屢溶液中｜昀䘀攀⠀猀⥼襔谀䌀搀⠀猀⥼襜؀开开开开开开开开开开⢋빭㭞Ꙗ偗䝎㨀㄀�
	20．在298K｜晝屦｜晜؀䘀攀⠀猀⥔谀䌀搀⠀猀⥶葼襧⭢镑敔⭔豔⭶葭屢溶液中｜昀䘀攀⠀猀⥼襔谀䌀搀⠀猀⥼襜؀开开开开开开开开开开⢋빭㭞Ꙗ偗䝎㨀㄀�
	21．开尔文方程不能运用的体系是__________。▧
	22．把细长不渗水的两张纸条平行地放在纯水面上｜晎ⶕ奜ᆋ뢍�믿屦小心地在中间滴一滴肥皂水｜晒᥎⑾롧憕�뭜؀开开开开开开开开开弰�
	22．把细长不渗水的两张纸条平行地放在纯水面上｜晎ⶕ奜ᆋ뢍�믿屦小心地在中间滴一滴肥皂水｜晒᥎⑾롧憕�뭜؀开开开开开开开开开弰�
	23．对一个理想气体化学反应的平衡常数与其标准呜瑞ͥ꾁ㆀﵓ�ᘀ⠀⥶葑獼ﭧ屴：
	24．区域擦炼技术主要应用于__________。
	25．加入惰性气体能增大下列哪一个反应的平衡转化率？__________
	26．均匀的牛奶是乳浊液｜暉腎칎⵬襭쁑嬨ʀ꩔貆쭶綍⣿屦以下方法可用的是__________。
	27．一定量的物质在绝热刚性容器中｜晓텵὎N⩥㹰蓿屦分子数增加的化学反应｜晒᥎୒ᝲ楴ڑ콫捸湶葎~쑦⼀开开开开开开开开开弰�
	27．一定量的物质在绝热刚性容器中｜晓텵὎N⩥㹰蓿屦分子数增加的化学反应｜晒᥎୒ᝲ楴ڑ콫捸湶葎~쑦⼀开开开开开开开开开弰�
	28．在263K的过冷水凝结成263K的冰｜晒ᤀ开开开开开开开开开�
	29．能量零点的遜瑢屦对下列热力学量无影响的是__________。
	30．杜瑖�쵭卞Ꚑﵦ⽶葵㖉⡮뙭닿屦平均活度因子最大的是__________
	31．关于配分函数,下面说法不正确的是__________
	32．化学反应的过渡状态理论的要点是__________▧
	33．液体氯仿(1)和液体丙酮(2)形成非理想溶液。在温度TK时｜晭䭟靭뉏华੥률㮄롬ᑓ譎㨀㈀㤀㐀　　倀愀Ⲅ롬ᑝ﹎ᦑ湶葲榍⡶蒑콶葒٥瀰ʀ屦该温度下纯氯仿的饱和蒸气压为2957lPa。则在溶液中｜晬⽎ｶ葭㭞Ꙏ㨀开开开开开开开开开弰�
	33．液体氯仿(1)和液体丙酮(2)形成非理想溶液。在温度TK时｜晭䭟靭뉏华੥률㮄롬ᑓ譎㨀㈀㤀㐀　　倀愀Ⲅ롬ᑝ﹎ᦑ湶葲榍⡶蒑콶葒٥瀰ʀ屦该温度下纯氯仿的饱和蒸气压为2957lPa。则在溶液中｜晬⽎ｶ葭㭞Ꙏ㨀开开开开开开开开开弰�
	34．题：1—1型电解质溶液的摩尔电导率可以看作是正、负离子的摩尔电导率之和｜暏��쑟譓ɵ⡎踀开开开开开开开开开�
	34．题：1—1型电解质溶液的摩尔电导率可以看作是正、负离子的摩尔电导率之和｜暏��쑟譓ɵ⡎踀开开开开开开开开开�
	35．用特殊方法把固体物质加工到纳米级(1～100nm)的超细粉末微粒｜晱㙔๒㙟靾덼獧健駿屦下列分散系中的分散质的粒子大小和这种粒子具杜瑶屦的数量级的是__________
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	101．液体A和液体B形成液态混呜扲椰ʂ豾쑒ټﭾ�葬᐀⵭뉶﹑侀끧腙❐㳿屦则表明分子间的相互作用A-B__________A-A(B-B)；活度因子__________1。
	101．液体A和液体B形成液态混呜扲椰ʂ豾쑒ټﭾ�葬᐀⵭뉶﹑侀끧腙❐㳿屦则表明分子间的相互作用A-B__________A-A(B-B)；活度因子__________1。
	102．在一个恒温、容积为的真实容器中依次充入温度相呜替屦始态为100kPa,的和200kPa｜晶蓿屦设两者形成理想气体混呜扲槿屦则容器中的总压力为__________。
	102．在一个恒温、容积为的真实容器中依次充入温度相呜替屦始态为100kPa,的和200kPa｜晶蓿屦设两者形成理想气体混呜扲槿屦则容器中的总压力为__________。
	103．瑞丽公式现象中｜晑獎蹥捜ё䥟㩞ꙶ董쾏屦不正确的是__________
	104．对于一组成固定的封闭系统｜昀㴀开开开开开开开开开弰�
	105．反应的活化能为｜晟卒ꁑ敐걓ᙒ䉸预롬ᑔ໿屦活化能降为；若加入催化剂后反应的频率因子不变｜晒ᥗ⠀㔀　　伀䍥ꁑ敐걓ᙒ䉔໿屦反应速度增大__________倍。
	105．反应的活化能为｜晟卒ꁑ敐걓ᙒ䉸预롬ᑔ໿屦活化能降为；若加入催化剂后反应的频率因子不变｜晒ᥗ⠀㔀　　伀䍥ꁑ敐걓ᙒ䉔໿屦反应速度增大__________倍。
	106．单原子理想气体从呜晎Y쭠Ā㈀㤀㠀䭔谀㈀　　欀倀慑禎퇿屦分别经如下乜瑎⪐ᑟ蒏빒く卹⽓齧敎⑐൶葾졠ǿᨀ⠀㄀⥻䥮⥓ځꢀ샿屦做功；(2)绝热可逆膨胀｜晐婒鿿ᬀ⠀㌀⥻䥓譓ځꢀ샿屦做功s乜瑎⩒鼀⡾�縷㰀⥎䮕❜ད獼ﭫ捸湶葦⼀开开开开开开开开开弰�
	106．单原子理想气体从呜晎Y쭠Ā㈀㤀㠀䭔谀㈀　　欀倀慑禎퇿屦分别经如下乜瑎⪐ᑟ蒏빒く卹⽓齧敎⑐൶葾졠ǿᨀ⠀㄀⥻䥮⥓ځꢀ샿屦做功；(2)绝热可逆膨胀｜晐婒鿿ᬀ⠀㌀⥻䥓譓ځꢀ샿屦做功s乜瑎⩒鼀⡾�縷㰀⥎䮕❜ད獼ﭫ捸湶葦⼀开开开开开开开开开弰�
	107．已知键能｜替屦用光照引发下面反应：
	108．两只烧杯各杜琀㄀欀杬㓿屦向A杯中加入0.01mol蔗糖｜晔ᄀ䉧潑蕮뙑攀　⸀　㄀洀漀氀 一愀䌀泿屦两只烧杯捜瑔屦样速度冷却降温｜晒ᥧ屴__________
	108．两只烧杯各杜琀㄀欀杬㓿屦向A杯中加入0.01mol蔗糖｜晔ᄀ䉧潑蕮뙑攀　⸀　㄀洀漀氀 一愀䌀泿屦两只烧杯捜瑔屦样速度冷却降温｜晒ᥧ屴__________
	109．在温度T容积V都恒定的容器中含杜琀䅔谀䉎⑹쵴٠ᑏ叿屦它们的物质的量、分压、分体积分别为和｜晛륖桎⵶葠㭓譎㨰Ɏ୒ᝑ江ཎ⵫捸湶葦⼀开开开开开开开开开弰�
	109．在温度T容积V都恒定的容器中含杜琀䅔谀䉎⑹쵴٠ᑏ叿屦它们的物质的量、分压、分体积分别为和｜晛륖桎⵶葠㭓譎㨰Ɏ୒ᝑ江ཎ⵫捸湶葦⼀开开开开开开开开开弰�
	110．某反应速率常数｜晛勒ᵙ쭭卞Ꙏ㩶葓쵞鑲槿屦其反应的半衰期为__________
	110．某反应速率常数｜晛勒ᵙ쭭卞Ꙏ㩶葓쵞鑲槿屦其反应的半衰期为__________
	111．恒温时,B溶解于A中形成溶液。若纯B的摩尔体积大于溶液中B的偏摩尔体积｜晒ᥘ鹒ꁓ譒魜ُ缀䉗⠀䅎⵶葮뚉ꘀ开开开开开开开开开�

	《物理化学》考研核心题库之填空题精编
	1． 写出以为稳定剂的胶团的胶团结构__________｜暂置뚀婬觿屦在和乜瑹쵵㖉⡎ⷿ屦聚沉值最小的电解质是__________。
	1． 写出以为稳定剂的胶团的胶团结构__________｜暂置뚀婬觿屦在和乜瑹쵵㖉⡎ⷿ屦聚沉值最小的电解质是__________。
	2． 在电解质、、、、溶液中无限稀释摩尔电导率不能用外推法得到的是__________。
	2． 在电解质、、、、溶液中无限稀释摩尔电导率不能用外推法得到的是__________。
	3． 已知水在下的饱和蒸气压为3.67kPa,于下｜晗⡏卹剛驛륖桎ⵧ屴少量液体水和被水蒸气饱和的空气共存(设空气不溶于水)｜晛륖桶葓譒魎㨀氀　　欀倀懿屦在此温度、压力下混呜扬ᑏ华⵺穬ᑶ葤楜ᑒ٥瀀㴀开开开开开开开开开弰ʂڋ륖桓䝮⦁癏�Ŏ൓�屦达到平衡后｜晛륖桎ⵎ쵧屴一滴水存在｜晒ᥫ摥穬ᑶ葤楜ᑒ٥瀀㴀开开开开开开开开开弰Ȁ⡎⑺穙Ґﶉ腘歑救睏卥灐㰀⤰ʋ빭뉏卶葏卹ﵵ攰�
	3． 已知水在下的饱和蒸气压为3.67kPa,于下｜晗⡏卹剛驛륖桎ⵧ屴少量液体水和被水蒸气饱和的空气共存(设空气不溶于水)｜晛륖桶葓譒魎㨀氀　　欀倀懿屦在此温度、压力下混呜扬ᑏ华⵺穬ᑶ葤楜ᑒ٥瀀㴀开开开开开开开开开弰ʂڋ륖桓䝮⦁癏�Ŏ൓�屦达到平衡后｜晛륖桎ⵎ쵧屴一滴水存在｜晒ᥫ摥穬ᑶ葤楜ᑒ٥瀀㴀开开开开开开开开开弰Ȁ⡎⑺穙Ґﶉ腘歑救睏卥灐㰀⤰ʋ빭뉏卶葏卹ﵵ攰�
	4． 在T时｜晭䭟靧큓ᙔ屢物在溶液中分解数据如下表：
	5． 某连串反应｜暖轷䁓쵞钏�䰀Ⰰ䉶葥炑콜؀开开开开开开开开开忿ᬀ开开开开开开开开开弰�
	6． 乙烯腈(A)-水(B)-乙醚(C)在某温度时的乜瑾쑒٭뉠Ɛَ鉮뙼ﭾ�﹙艎ୖ︀ㅢ䁹㫿屦则该相图中杜琀开开开开开开开开开彎⩎豶㨰�
	6． 乙烯腈(A)-水(B)-乙醚(C)在某温度时的乜瑾쑒٭뉠Ɛَ鉮뙼ﭾ�﹙艎ୖ︀ㅢ䁹㫿屦则该相图中杜琀开开开开开开开开开彎⩎豶㨰�
	7． 假设某反应的机理为
	8． 多孔硅胶杜瑟㩰졶葔㡬㑠⟿屦吸水后｜晑皈梗扔屴布斯自由能将__________。
	9． 题:500K时｜晴٠ᑏ卓쵶葨ݑ왞玈慞㡥瀰ɳ끧屴上述反应系统｜晔Ѿ쑒ٶ葒ٓ譒ْ⭎㫿屦｜替屦｜晒ᥫ摧慎୓쵞鑶萀㴀开开开开开开开开开弰Ȁ⡾�祝睏卾퍧鰀�
	9． 题:500K时｜晴٠ᑏ卓쵶葨ݑ왞玈慞㡥瀰ɳ끧屴上述反应系统｜晔Ѿ쑒ٶ葒ٓ譒ْ⭎㫿屦｜替屦｜晒ᥫ摧慎୓쵞鑶萀㴀开开开开开开开开开弰Ȁ⡾�祝睏卾퍧鰀�
	10．基元反应的__________与其反应分子数相等｜暀屦非基元反应的反应分子数只能由__________确定。
	11．写出朗缪尔吸附等温式__________
	12．维里方程中｜晻ⱎ豾챼ﭥ灓쵦⁎蘀开开开开开开开开开彎⩬ᑏ卒ٛ傕葶鉏屵⡛塞ᑏ卶葑獼ﭶ葟煔췿屦第乜瑾챼ﭥ灒ᥓ쵦⁎蘀开开开开开开开开开彎⩬ᑏ卒ٛ傕葶鉏屵⡛塞ᑏ卶葑獼ﭶ葟煔촰�
	12．维里方程中｜晻ⱎ豾챼ﭥ灓쵦⁎蘀开开开开开开开开开彎⩬ᑏ卒ٛ傕葶鉏屵⡛塞ᑏ卶葑獼ﭶ葟煔췿屦第乜瑾챼ﭥ灒ᥓ쵦⁎蘀开开开开开开开开开彎⩬ᑏ卒ٛ傕葶鉏屵⡛塞ᑏ卶葑獼ﭶ葟煔촰�
	13．热力学系统处于平衡态应满足__________平衡、__________平衡、__________平衡和__________平衡。
	14．当电流通过电池或电解池时｜晵㕧腜ٖ佹뭞玈憀屦发生极化。下图描述了这一极化现象。其中__________曲线表示了原电池的负极｜昀开开开开开开开开开彦뾈桹㩎虵㖉恶蒖㍧脰�
	14．当电流通过电池或电解池时｜晵㕧腜ٖ佹뭞玈憀屦发生极化。下图描述了这一极化现象。其中__________曲线表示了原电池的负极｜昀开开开开开开开开开彦뾈桹㩎虵㖉恶蒖㍧脰�
	15．影响物质的表面张力的因素杜琀开开开开开开开开开弰Ā开开开开开开开开开弰Ā开开开开开开开开开弰�
	16．当溶质与溶剂混呜扟扢ၴ٠뙭뉥屦混呜扔๶葱땓�开开开开开开开开开忿屦混呜扔๶葎ꕙ욗൑禁ㆀﵓ�ᙐ㰀开开开开开开开开开开Ɑ屢后的焓变__________。
	16．当溶质与溶剂混呜扟扢ၴ٠뙭뉥屦混呜扔๶葱땓�开开开开开开开开开忿屦混呜扔๶葎ꕙ욗൑禁ㆀﵓ�ᙐ㰀开开开开开开开开开开Ɑ屢后的焓变__________。
	17．从吸附的角度考虑｜晐걓ᙒ䉶葭㭠❓홑덎踀开开开开开开开开开忿屦一个良好的催化剂应具杜琀开开开开开开开开开�
	18．当一个电子从氢原子的n=3的能级跃迁至n=2的能级时｜晓템ё勇葑䥛偶葬罎㨀开开开开开开开开开弰�
	19．时｜晾꽶蒙煔貄롬ᑓ譒魎㨀㐀㌀⸀　㘀欀倀愰Ɏ๾쑢ၮ뙭닿屦当的摩尔分数为0.30时｜普뙭뉎੶蒄롬ᑓ譒魎㨀㈀㘀⸀㜀㜀欀倀懿屦则该溶液对为__________偏差。(遜瑢挰ƍἀ�
	19．时｜晾꽶蒙煔貄롬ᑓ譒魎㨀㐀㌀⸀　㘀欀倀愰Ɏ๾쑢ၮ뙭닿屦当的摩尔分数为0.30时｜普뙭뉎੶蒄롬ᑓ譒魎㨀㈀㘀⸀㜀㜀欀倀懿屦则该溶液对为__________偏差。(遜瑢挰ƍἀ�
	20．实际气体A的温度为T,其临界温度为｜晟匀吀开开开开开开开开开彥屦该气体可通过加压被液化｜暋ᑏ卶葛參푮⥞ꘀ㴀开开开开开开开开开弰�
	20．实际气体A的温度为T,其临界温度为｜晟匀吀开开开开开开开开开彥屦该气体可通过加压被液化｜暋ᑏ卶葛參푮⥞ꘀ㴀开开开开开开开开开弰�
	21．光化学反应的反应速率一般只与__________杜瑑珿屦与__________无关｜晢䁎䥓ᙛ晓쵞鑦⼀开开开开开开开开开彾ꝓ쵞鐰�
	22．写出水瑢胶的胶团结构__________。若加入电解质、及使溶胶聚沉｜晵㖉⡶蒀婬襐㱧\ས⼀开开开开开开开开开弰�
	22．写出水瑢胶的胶团结构__________。若加入电解质、及使溶胶聚沉｜晵㖉⡶蒀婬襐㱧\ས⼀开开开开开开开开开弰�
	23．在、100kPa大气中｜晧큭뉏卟扢ၓ䩟葶葭뉮屦液滴内液体所受压力为｜晒ᥭ뉮䁓힖䑒ꁓ譒鬀㴀开开开开开开开开开开欀倀愀Ɑ뉏卶蒈梗扟⁒鬀㴀开开开开开开开开开弰�
	23．在、100kPa大气中｜晧큭뉏卟扢ၓ䩟葶葭뉮屦液滴内液体所受压力为｜晒ᥭ뉮䁓힖䑒ꁓ譒鬀㴀开开开开开开开开开开欀倀愀Ɑ뉏卶蒈梗扟⁒鬀㴀开开开开开开开开开弰�
	24．临界温度时水的表面函数__________0。
	25．题：25℃｜昀㄀　　欀倀慥屦用镜晵㕧腵㖉㭞Ꙏ㨀ㅶ蒕屦盐的中性水溶液｜暖㑧腎ੵ㖉𤋮⋿屦则氢的平衡电极电势为__________V｜晬≶葧遑冀㕒뽎㨀开开开开开开开开开开嘰ɝ≗⢕屦上的超电势为0.7V。
	25．题：25℃｜昀㄀　　欀倀慥屦用镜晵㕧腵㖉㭞Ꙏ㨀ㅶ蒕屦盐的中性水溶液｜暖㑧腎ੵ㖉𤋮⋿屦则氢的平衡电极电势为__________V｜晬≶葧遑冀㕒뽎㨀开开开开开开开开开开嘰ɝ≗⢕屦上的超电势为0.7V。
	26．反应中｜晓쵞鑲椀䅶葒ᵙ쭭卞Ꙏ㫿屦初始速率为｜晐䝛骋쵞鑎㩎豓쵞铿屦则其速率系数为__________｜晓䪈灧὎㨀开开开开开开开开开弰�
	26．反应中｜晓쵞鑲椀䅶葒ᵙ쭭卞Ꙏ㫿屦初始速率为｜晐䝛骋쵞鑎㩎豓쵞铿屦则其速率系数为__________｜晓䪈灧὎㨀开开开开开开开开开弰�
	27．分解反应的平衡常数与分解压力之间的关系__________。
	28．通常所见的乜瑶煛塶葬㐀开开开开开开开开开彎屴相点；处于乜瑶륶葬㓿屦若加压｜晒ᤀ开开开开开开开开开彶衙ㇿᮂ콓诿屦则__________相消失；若升温｜晥瑎⩼ﭾ��㨀开开开开开开开开开忿屦若降温｜晥瑎⩼ﭾ��㨀开开开开开开开开开弰�
	28．通常所见的乜瑶煛塶葬㐀开开开开开开开开开彎屴相点；处于乜瑶륶葬㓿屦若加压｜晒ᤀ开开开开开开开开开彶衙ㇿᮂ콓诿屦则__________相消失；若升温｜晥瑎⩼ﭾ��㨀开开开开开开开开开忿屦若降温｜晥瑎⩼ﭾ��㨀开开开开开开开开开弰�
	29．已知分子的转动特征温度｜暋ꅻ需㈀㤀㠀䭥屦分子的转动配分函数=__________及摩尔转动熵__________。
	29．已知分子的转动特征温度｜暋ꅻ需㈀㤀㠀䭥屦分子的转动配分函数=__________及摩尔转动熵__________。
	30．以KBr为稳定剂的AgBr溶胶的胶团结构为__________｜暀卼鉛偢䁞♵㖃睻♓쨀开开开开开开开开开彵㕒뽙❜ན㄀开开开开开开开开开彛麚豧敭䭛騰�
	30．以KBr为稳定剂的AgBr溶胶的胶团结构为__________｜暀卼鉛偢䁞♵㖃睻♓쨀开开开开开开开开开彵㕒뽙❜ན㄀开开开开开开开开开彛麚豧敭䭛騰�
	31．题:298K、101.3kPa下粒径分别为和的A物质的饱和水溶液浓度分别为和,｜晵ㅫ摓开开开开开开开开开弰�
	31．题:298K、101.3kPa下粒径分别为和的A物质的饱和水溶液浓度分别为和,｜晵ㅫ摓开开开开开开开开开弰�
	32．电极发生还原反应时的能斯特公式为__________。
	33．题：298K｜昀㄀　　欀倀慎୶葬⹬᐀⠀䄀⥔谀㌀㈀㌀䯿屦100kPa的氮气B各一瓶｜暋븀䉴蒑콎㨀䅴葎⑐෿屦则化学势__________。
	33．题：298K｜昀㄀　　欀倀慎୶葬⹬᐀⠀䄀⥔谀㌀㈀㌀䯿屦100kPa的氮气B各一瓶｜暋븀䉴蒑콎㨀䅴葎⑐෿屦则化学势__________。
	34．对于的水溶｜晟华㩺㍛驒䉥屦胶团结构示意式是__________。
	35．由于电化学反应的迟缓性聜晟ᖍ睶葧腓ᙳ낌慹㨀开开开开开开开开开彧腓᛿᭵ㅎ蹲榍⡏ₐቓ힖偒㚀屦导致的__________极化现象称为极化。
	35．由于电化学反应的迟缓性聜晟ᖍ睶葧腓ᙳ낌慹㨀开开开开开开开开开彧腓᛿᭵ㅎ蹲榍⡏ₐቓ힖偒㚀屦导致的__________极化现象称为极化。
	36．CO晶体的标准摩尔残余熵是由于聜晎ꝵὶ蓿屦其残余熵是由于__________聜晎ꝵὶ蓿屦其残余熵等于__________。
	36．CO晶体的标准摩尔残余熵是由于聜晎ꝵὶ蓿屦其残余熵是由于__________聜晎ꝵὶ蓿屦其残余熵等于__________。
	37．已知基元反应｜晑皐έ蝥륺୎㨀开开开开开开开开开忿屦该反应级数为__________。
	38．实际气体节流膨胀中｜晱♬摼ﭥ灶葛驎䥎㨀开开开开开开开开开弰�
	39．对于由A｜昀䋿屦C｜昀䑾쑢ၶ葖�쑒ّ�婼ﭾ�屦在指定的压力下｜晧Yᩓ屴__________个相｜晛荎ْ⭦⼀开开开开开开开开开弰�
	39．对于由A｜昀䋿屦C｜昀䑾쑢ၶ葖�쑒ّ�婼ﭾ�屦在指定的压力下｜晧Yᩓ屴__________个相｜晛荎ْ⭦⼀开开开开开开开开开弰�
	40．已知水在时的饱和蒸气压为287Pa,若在｜昀㈀㠀㜀倀慥屦一定量的水缓慢蒸发为水蒸气｜晒ᥫ撏읺୶萀开开开开开开开开开开ヿ屦__________0。
	40．已知水在时的饱和蒸气压为287Pa,若在｜昀㈀㠀㜀倀慥屦一定量的水缓慢蒸发为水蒸气｜晒ᥫ撏읺୶萀开开开开开开开开开开ヿ屦__________0。
	41．在273.15K时用活性炭吸附｜晝ٓ譎㩥屦其平衡吸附量｜晔㢖䑼ﭥ烿屦则的饱和吸附量=__________。
	41．在273.15K时用活性炭吸附｜晝ٓ譎㩥屦其平衡吸附量｜晔㢖䑼ﭥ烿屦则的饱和吸附量=__________。
	42．对于反应｜晗⡠剮⥥콜ོﭾ�葠㭓譒鯿屦其标准平衡常数将__________｜晑癓ᙛ晞玈慜؀开开开开开开开开开役ﭒ꠰�
	42．对于反应｜晗⡠剮⥥콜ོﭾ�葠㭓譒鯿屦其标准平衡常数将__________｜晑癓ᙛ晞玈慜؀开开开开开开开开开役ﭒ꠰�
	43．在一个体积恒定的绝热箱中杜瑎~�鑧翿屦其两侧放杜琀滿屦T｜晶虎൶屦的｜晓왎㩴٠ᑏ匰ɳ끢뵓뮖鑧罏罬ᑏ厉꩔屢｜晒ᦏ읺୶萀开开开开开开开开开开ヿᬀ开开开开开开开开开开　⢐屴择填入＞｜昀㵢᛿ᰀ⤰�
	43．在一个体积恒定的绝热箱中杜瑎~�鑧翿屦其两侧放杜琀滿屦T｜晶虎൶屦的｜晓왎㩴٠ᑏ匰ɳ끢뵓뮖鑧罏罬ᑏ厉꩔屢｜晒ᦏ읺୶萀开开开开开开开开开开ヿᬀ开开开开开开开开开开　⢐屴择填入＞｜昀㵢᛿ᰀ⤰�
	44．KI溶液与过量的溶液混呜拿屦形成溶胶｜晑皀퍧葎㨀开开开开开开开开开弰Ɏ屴种电解质中｜晛曆뚀婬覀ﵒ魧Y❶葦⼀开开开开开开开开开弰�
	44．KI溶液与过量的溶液混呜拿屦形成溶胶｜晑皀퍧葎㨀开开开开开开开开开弰Ɏ屴种电解质中｜晛曆뚀婬覀ﵒ魧Y❶葦⼀开开开开开开开开开弰�
	45．阿伦尼乌斯的指数式是__________；不呜普⥞Ꙏ୶葛驹ٟཎ㨀开开开开开开开开开弰�
	46．某温度T时｜晎~ꞏ�㉓쵞钍睙쭥앧屴A,且｜替屦则达到极大值的时间是__________。
	46．某温度T时｜晎~ꞏ�㉓쵞钍睙쭥앧屴A,且｜替屦则达到极大值的时间是__________。
	47．已知反应的；反应的；则反应的是__________V。
	47．已知反应的；反应的；则反应的是__________V。
	48．溶胶(憎液胶体)的主要特征是①__________；大分子溶液(亲液胶体)的主要特征是②__________
	49．能量零点遜瑢ൔ屦｜晒ᦑ䵒ّﵥ灶葐㰀开开开开开开开开开忿᭑薀ﵶ葐㰀开开开开开开开开开忿᭱땶葐㰀开开开开开开开开开忿᭻䥛륰륶葐㰀开开开开开开开开开弰�
	49．能量零点遜瑢ൔ屦｜晒ᦑ䵒ّﵥ灶葐㰀开开开开开开开开开忿᭑薀ﵶ葐㰀开开开开开开开开开忿᭱땶葐㰀开开开开开开开开开忿᭻䥛륰륶葐㰀开开开开开开开开开弰�
	50．在理想稀溶液中｜普뚍⡶葶凜⮑쾍譎躖屦则溶剂符呜戀开开开开开开开开开彛驟诿屦溶质符呜戀开开开开开开开开开彛驟謰�
	51．在水中加入少量表面活性剂后｜晬㑮뙭뉶蒈梗扟⁒鮖轷䁮뙭뉭卞ꘀ捶葓�ᙳ蜀开开开开开开开开开开　⢐屴择填入＞｜昀㵢᛿ᰀ⧿屦表面活性剂在溶液表面产生__________吸附｜晔屴布斯吸附等温式为__________。
	51．在水中加入少量表面活性剂后｜晬㑮뙭뉶蒈梗扟⁒鮖轷䁮뙭뉭卞ꘀ捶葓�ᙳ蜀开开开开开开开开开开　⢐屴择填入＞｜昀㵢᛿ᰀ⧿屦表面活性剂在溶液表面产生__________吸附｜晔屴布斯吸附等温式为__________。
	52．微小液滴的半径越小｜晑皙煔貄롬ᑓ讍言开开开开开开开开开忿᭫�왻ꅎⵑ省늗扶葦蝓䩟蒍詜࿿屦与其平衡的饱和蒸气压越__________。
	52．微小液滴的半径越小｜晑皙煔貄롬ᑓ讍言开开开开开开开开开忿᭫�왻ꅎⵑ省늗扶葦蝓䩟蒍詜࿿屦与其平衡的饱和蒸气压越__________。
	53．一热力学系统进行不可逆循环后｜晑發ﭾ�萀开开开开开开开开开忿屦环境的__________。
	54．在绝热密闭刚性容器中发生下列反应：｜晓쵞鑼ﭾ�葮⥞ꙓ䞚�屦压力增大｜晒ᥫ撏읺୶萀圀开开开开开开开开开忿ᬀ开开开开开开开开开忿ᬀ开开开开开开开开开忿ᬀ开开开开开开开开开弰Ȁ⢐屴择填入＜0｜昀㴀ヿ屦＞0或不确定)
	54．在绝热密闭刚性容器中发生下列反应：｜晓쵞鑼ﭾ�葮⥞ꙓ䞚�屦压力增大｜晒ᥫ撏읺୶萀圀开开开开开开开开开忿ᬀ开开开开开开开开开忿ᬀ开开开开开开开开开忿ᬀ开开开开开开开开开弰Ȁ⢐屴择填入＜0｜昀㴀ヿ屦＞0或不确定)
	55．一般杜瑧㩲楓⡬㒄롬ᒄ뢙转핣큾꿿屦当杜瑧㩲楶萀开开开开开开开开开彔谀开开开开开开开开开徍詙❥屦提纯一定质量杜瑧㩲榗�腶葬㒄롬ᒍ詜ᇿ屦燃料越节省。
	55．一般杜瑧㩲楓⡬㒄롬ᒄ뢙转핣큾꿿屦当杜瑧㩲楶萀开开开开开开开开开彔谀开开开开开开开开开徍詙❥屦提纯一定质量杜瑧㩲榗�腶葬㒄롬ᒍ詜ᇿ屦燃料越节省。
	56．定压下简单二组分系统两相平衡共存时f=__________｜晫撁ㅞꙦ⼀开开开开开开开开开弰�
	57．在T时｜暂큎~ꝓ쵞钉腏缀䅶葭卞ꙥ㥓�㄀⼀㔀ⲗ�脀㐀珿屦则反应半衰期为__________。
	58．CO与分子的质量m及转动温度特征温度基本相呜替屦振动特征温度均大于298K｜晵㕛偓좐ﵙю躗幻聞癶著褐ǿ屦但这两种气体的标准摩尔统计熵不呜替屦则杜�
	58．CO与分子的质量m及转动温度特征温度基本相呜替屦振动特征温度均大于298K｜晵㕛偓좐ﵙю躗幻聞癶著褐ǿ屦但这两种气体的标准摩尔统计熵不呜替屦则杜�
	59．在立方势箱中,某平动能级的｜晒ᦋﵾꝶ葙᪑쵞Ꙏ㨀开开开开开开开开开弰�
	60．关于反应的耦呜拿屦从热力学观点杜瑱떈敐罓齴ۿ屦即满足(或(A为化学反应亲和势)｜晏䙎캗幞玈慠Ű魛暀Ά凿屦要使耦呜打쵞鑷Ὣ捛鹳끟얘筮대开开开开开开开开开彔谀开开开开开开开开开彎⑎⩖⁶葓㦑䴰�
	60．关于反应的耦呜拿屦从热力学观点杜瑱떈敐罓齴ۿ屦即满足(或(A为化学反应亲和势)｜晏䙎캗幞玈慠Ű魛暀Ά凿屦要使耦呜打쵞鑷Ὣ捛鹳끟얘筮대开开开开开开开开开彔谀开开开开开开开开开彎⑎⩖⁶葓㦑䴰�
	61．某理想气体系统经一过程后｜晟靷읺௿屦试具体说明此过程为__________。
	61．某理想气体系统经一过程后｜晟靷읺௿屦试具体说明此过程为__________。
	62．电化学中电极反应的速度以__________表示｜晧腓ᙦ⼀开开开开开开开开开彶葳낌懿屦极化主要杜琀开开开开开开开开开忿屦__________。超电势是__________。
	62．电化学中电极反应的速度以__________表示｜晧腓ᙦ⼀开开开开开开开开开彶葳낌懿屦极化主要杜琀开开开开开开开开开忿屦__________。超电势是__________。
	63．一级平行反应：｜晑癎ⴀ䉎㩢䂗Nꝲ槿屦聜昀䍎㩒潎ꝲ椰ɝ⑓쵞鑶董ݒ䵖僿屦｜昰�
	63．一级平行反应：｜晑癎ⴀ䉎㩢䂗Nꝲ槿屦聜昀䍎㩒潎ꝲ椰ɝ⑓쵞鑶董ݒ䵖僿屦｜昰�
	64．将放在一个抽空的容器中｜晏罎䭒ډ青ご豞皏빒ぞ玈懿屦则此时系统的组分数(独立)=__________；自由度数=__________。
	64．将放在一个抽空的容器中｜晏罎䭒ډ青ご豞皏빒ぞ玈懿屦则此时系统的组分数(独立)=__________；自由度数=__________。
	65．从多孔硅胶的强烈吸水性说明自由水分子的化学势比吸附在硅胶表面的水分子的化学势__________。当硅胶吸水达到饱和时｜暁ㅬ㑒ٛ偶葓ᙛ晒뼀开开开开开开开开开彔㢖䑗⡸䖀梗扬㑒ٛ偶葓ᙛ晒뼰�
	65．从多孔硅胶的强烈吸水性说明自由水分子的化学势比吸附在硅胶表面的水分子的化学势__________。当硅胶吸水达到饱和时｜暁ㅬ㑒ٛ偶葓ᙛ晒뼀开开开开开开开开开彔㢖䑗⡸䖀梗扬㑒ٛ偶葓ᙛ晒뼰�
	66．下面各量中哪个是偏摩尔量？__________｜昀开开开开开开开开开忿᭔⩦⽢ᙻ䥎蹓ᙛ晒뿿ἀ开开开开开开开开开开Ⰰ开开开开开开开开开弰�
	66．下面各量中哪个是偏摩尔量？__________｜昀开开开开开开开开开忿᭔⩦⽢ᙻ䥎蹓ᙛ晒뿿ἀ开开开开开开开开开开Ⰰ开开开开开开开开开弰�
	67．杜瑎g澐ས๶葭뉏叿屦若要判断其是否为胶体｜晓⥵⠀开开开开开开开开开彛麚豧敒⑒⬰ʂ셦຋뉏华㪀協໿屦要想了解该胶体带何种电荷｜晓᪏윀开开开开开开开开开彛麚豧斒瑛騰�
	67．杜瑎g澐ས๶葭뉏叿屦若要判断其是否为胶体｜晓⥵⠀开开开开开开开开开彛麚豧敒⑒⬰ʂ셦຋뉏华㪀協໿屦要想了解该胶体带何种电荷｜晓᪏윀开开开开开开开开开彛麚豧斒瑛騰�
	68．温度T时｜晜ٻ䥤楜ᑬ❎๬⹭屢后总压为2MPa。在此混呜扬ᑏ华⵬❶蒐㡞ꘀ开开开开开开开开开开⡝呥屦1MPa和2MPa下纯氧的逸度分别为a和b)。
	68．温度T时｜晜ٻ䥤楜ᑬ❎๬⹭屢后总压为2MPa。在此混呜扬ᑏ华⵬❶蒐㡞ꘀ开开开开开开开开开开⡝呥屦1MPa和2MPa下纯氧的逸度分别为a和b)。
	69．真实气体的压缩因子Z与处在临界点时的压缩因子的比值=__________。
	70．当在水中加入表面活性剂形成溶液后｜暈梗扭㭠❒䉮뚍⡗⡮뙭늈梗扜䉶葭卞ꙶ푎蹮뙭뉧ⱏ匀开开开开开开开开开忿屦这种表面层与溶液本体之间的溶质浓度差别被称为__________。
	70．当在水中加入表面活性剂形成溶液后｜暈梗扭㭠❒䉮뚍⡗⡮뙭늈梗扜䉶葭卞ꙶ푎蹮뙭뉧ⱏ匀开开开开开开开开开忿屦这种表面层与溶液本体之间的溶质浓度差别被称为__________。
	71．一级平行反应｜晝屦两反应的指前因子｜晭㭓 ﷿屦则总的速率常数k=__________｜晓䞚�⥞ꙛ掠ὢ၎ꝲ椀开开开开开开开开开彦屴利。
	71．一级平行反应｜晝屦两反应的指前因子｜晭㭓 ﷿屦则总的速率常数k=__________｜晓䞚�⥞ꙛ掠ὢ၎ꝲ椀开开开开开开开开开彦屴利。
	72．题:101.325kPa下带杜璖鑧罶葒᩠❛륖桎ⵎOꞈ앧屴2mol苯｜晓OꝎ㨀㌀洀漀汵㊂ɜٛ륖桿湎踀㐀〡͠剮⥩﵎ⷿ屦热平衡后抽去隔板｜晎⑭뉏卓텵Ὥ屢并最终达平衡态。该过程的=__________｜昀㴀开开开开开开开开开忿屦=__________。
	72．题:101.325kPa下带杜璖鑧罶葒᩠❛륖桎ⵎOꞈ앧屴2mol苯｜晓OꝎ㨀㌀洀漀汵㊂ɜٛ륖桿湎踀㐀〡͠剮⥩﵎ⷿ屦热平衡后抽去隔板｜晎⑭뉏卓텵Ὥ屢并最终达平衡态。该过程的=__________｜昀㴀开开开开开开开开开忿屦=__________。
	73．含杜琀　⸀㐀洀漀汬㑔谀　⸀㘀洀漀汎妑蝶葭뉠ŭ屢物｜晛麚豭䭟靑癛왞Ꙏ㫿屦已知该液态混呜扲楎⵬㑶葐佤楜ᑏ卹㫿屦则乙醇的偏摩尔体积为__________。(已知该溶液的平均摩尔质量为)
	73．含杜琀　⸀㐀洀漀汬㑔谀　⸀㘀洀漀汎妑蝶葭뉠ŭ屢物｜晛麚豭䭟靑癛왞Ꙏ㫿屦已知该液态混呜扲楎⵬㑶葐佤楜ᑏ卹㫿屦则乙醇的偏摩尔体积为__________。(已知该溶液的平均摩尔质量为)
	74．若定义为恒压体积膨胀系数｜晎㩠剮⥓譿⥼ﭥ烿屦对于理想气体｜昀㴀开开开开开开开开开开㴀开开开开开开开开开弰�
	74．若定义为恒压体积膨胀系数｜晎㩠剮⥓譿⥼ﭥ烿屦对于理想气体｜昀㴀开开开开开开开开开开㴀开开开开开开开开开弰�
	75．=__________；=__________。
	76．、、、和中｜晑睧屴转动光谱的分子是__________。
	77．已知温度T时反应的｜晓쩓쵞鑶蓿屦则呜普⥞Ꙏ୓쵞鑶萀㴀开开开开开开开开开弰�
	77．已知温度T时反应的｜晓쩓쵞鑶蓿屦则呜普⥞Ꙏ୓쵞鑶萀㴀开开开开开开开开开弰�
	78．稀溶液中溶质在溶液表面层中吸附量的计算公式为__________。
	79．一定量的范氏气体｜晗⡠剛륧慎௿屦压力随体积的变化率=__________。
	80．把玻璃毛细管某液体｜暂�왻ꅑ蕭늗扎੓䟿屦说明液体与毛细管的接触角__________90 ｜晭늗扎੓䞚�Ꙏ฀开开开开开开开开开形ၫ捫퓿屦与__________成反比。
	80．把玻璃毛细管某液体｜暂�왻ꅑ蕭늗扎੓䟿屦说明液体与毛细管的接触角__________90 ｜晭늗扎੓䞚�Ꙏ฀开开开开开开开开开形ၫ捫퓿屦与__________成反比。

	《物理化学》考研核心题库之判断题精编
	1． 简单级数反应就是简单反应。__________
	2． 不可逆过程一定是自发的｜暁텶蒏읺୎[驦⽎൓ٶ萰Ȁ开开开开开开开开开�
	3． 液态水的标准摩尔生成焓,在数值上等于呜普⥞Ꙏ୬≬ᑶ葨ݑ왤楜ᑱ썰ጰȀ开开开开开开开开开�
	4． 振动配分函数与体积无关。__________
	5． 准单分子反应是一级反应。__________
	6． 根据化学反应速率的表达式｜晧큎魓쵞鑶葓쵞钐έ蝎๓쵞鑲業卞ꙥ猰Ȁ开开开开开开开开开�
	7． 题:1mol理想气体｜晗⡥屦由1013250Pa可逆膨胀到101325Pa,计算结果表明｜晢䁎�⪏읺୦⽎�톏읺ରȀ开开开开开开开开开�
	7． 题:1mol理想气体｜晗⡥屦由1013250Pa可逆膨胀到101325Pa,计算结果表明｜晢䁎�⪏읺୦⽎�톏읺ରȀ开开开开开开开开开�
	8． 在273K、101325Pa时液态水和固态水的摩尔呜瑞ͥ꽑ﵥ灶䤰Ȁ开开开开开开开开开�
	9． 当热由体系传给环境时｜晏卼ﭶ葱፟앛骉腑콜ᄰȀ开开开开开开开开开�
	10．质量作用定律只适用于基元反应。__________
	11．气体的压力是在单位时间内撞击在单位表面上的分子所发生的动量的变化。__________
	12．如果仅考虑热力学因素｜晎N⩓ᙛ晓쵞鑗⡎ﭏ喘葑䡸湛驶葮⥞Ꙕ豓譒魎ஐ﵏ᩛ塗⡓ᙛ晞玈愰Ȁ开开开开开开开开开�
	13．质量相等的苯和甲苯均匀混呜拿屦溶液中苯和甲苯的摩尔分数都是0.5。__________
	14．因为在0℃、时｜晶蓿屦所以此过程为不可逆过程。__________
	15．Langmiur膜是指由两亲分子形成的单分子层。__________
	16．在0℃的标准态下,稳定相态单质的标准熵一定为零。__________
	17．独立子体系的内能和自由能的统计表达式不论是否是离域子都一样。__________
	18．在呜晎n⥞Ꙏ୶葔屦一元反应｜暖轷䁎ൔ屦浓度单位｜昀⠀䮐έ蝞㡥瀀⥧屴不呜晶葥灐㳿屦从来看｜晎㮉腦⽵ㅎ蹢䁓홶葨ݑ왠Ŏൔ屦所引起的。__________
	18．在呜晎n⥞Ꙏ୶葔屦一元反应｜暖轷䁎ൔ屦浓度单位｜昀⠀䮐έ蝞㡥瀀⥧屴不呜晶葥灐㳿屦从来看｜晎㮉腦⽵ㅎ蹢䁓홶葨ݑ왠Ŏൔ屦所引起的。__________
	19．直链反应表观活化能肯定小于引发反应活化能。__________
	20．催化剂的作用是能加快那些热力学不可能发生的反应的速率。__________
	21．二级反应速率常数的量纲为。__________
	22．平动配分函数与体积无关。__________
	23．配分函数数值与能量零点遜瑢猰Ȁ开开开开开开开开开�
	24．任何一个不做体积功的封闭体系｜暐ﵧ屴。__________
	25．对于理想气体的自由膨胀｜晎칶葑獼ﭟཷ௿ᩖ㫿屦｜暀屦｜晢䁎开开开开开开开开开弰�
	25．对于理想气体的自由膨胀｜晎칶葑獼ﭟཷ௿ᩖ㫿屦｜暀屦｜晢䁎开开开开开开开开开弰�
	26．温度升高｜晓쵞钐έ蝒ꁟⱎ캀屦使反应速率常数增大。__________
	27．临界能是指引起化学反应的碰撞分子对的相对平动能在质心连线分量的最低值。__________
	28．杜瑎鮑템幗⢁傆聓㩎ൎ[骈ꮁ傆胿屦在钝化区也不一定钝化。__________
	29．液体的沸点就是其蒸发和凝聚速率相等时的温度。__________
	30．把大小不等的液滴封在一个玻璃罩内｜暖鑶厕罥໿屦两液滴将变得一样大。__________
	31．液体蒸气压随温度的升高呈直线增加。__________
	32．阿伦尼乌斯活化能是指活化分子的最低能量与反应物分子的平均能量之差。__________
	33．因为V(体积)是典型的容量性质｜晢䁎⡤楜ᑏ卹⥎彦⽛릑콠➍⠀开开开开开开开开开弰�
	34．由气体组成的系统是亲域子系统。__________
	35．电极反应处于平衡态时｜晵㕧腎੶葎ꑣ扵㕭䅛왞Ꙏ㪖Ȁ开开开开开开开开开�
	36．不能从单一热源取热聜晛豑梏汓ᙎ㩒鼰Ȁ开开开开开开开开开�
	37．捜瑱杷Ὓ鹬ᑏ卓ᙛ晒뽑江࿿屦已知真实气体在时的化学势就是标准态的化学势｜晢䁎Ὓ鹬ᑏ南⡎䭲뙠Ŝㅦ⽛荶葨ݑ왠ǿ屦此话对吗？__________
	37．捜瑱杷Ὓ鹬ᑏ卓ᙛ晒뽑江࿿屦已知真实气体在时的化学势就是标准态的化学势｜晢䁎Ὓ鹬ᑏ南⡎䭲뙠Ŝㅦ⽛荶葨ݑ왠ǿ屦此话对吗？__________
	38．绝热过程一定是等熵过程｜晖㩾�읺୎ⷿ屦｜晢䁎Ȁ开开开开开开开开开�
	39．任何气体经不可逆绝热膨胀时｜晑癑薀ﵔ豮⥞Ꚑﶉ膖䵏仿屦但熵值增加｜晛凜៿ἀ开开开开开开开开开�
	40．能量零点遜瑢ൔ屦｜晼鉛傑䵒ّﵥ灥灐㱎彎ൔ屦。__________
	41．反应｜晖쵞鑒䵔๒ٛ健灶䧿屦所以无论压力如何变化｜晛丹玈慗䝥煔촰Ȁ开开开开开开开开开�
	41．反应｜晖쵞鑒䵔๒ٛ健灶䧿屦所以无论压力如何变化｜晛丹玈慗䝥煔촰Ȁ开开开开开开开开开�
	42．反应粒子的扩散步骤控制电极反应的电流密度j,电极超电势可由Tafel公式求算。__________
	43．由实际气体组成的系统是相依子系统。__________
	44．焓变ΔH好在等压过程中等于__________。
	45．超电势是极化的一种特例｜晛荎ﵦ⽧屴电流通过时一个电极的电极电势与没杜瑵㕭䆐᪏읥㕧腵㕒뽶葎y쵐佹묰Ȁ开开开开开开开开开�
	45．超电势是极化的一种特例｜晛荎ﵦ⽧屴电流通过时一个电极的电极电势与没杜瑵㕭䆐᪏읥㕧腵㕒뽶葎y쵐佹묰Ȁ开开开开开开开开开�
	46．不镜抔ꊀﵢ靧屴氧化作用的酸｜晓齖⽛荙ю蹑䶆聓㨰Ȁ开开开开开开开开开�
	47．由理想气体组成的系统是独立子系统。__________
	48．金属铜较稳定｜晓獏罗⡯湮罶葺穬ᑎⵎ彎൏᪈ꮁ傆耰Ȁ开开开开开开开开开�
	49．已知大气臭氧破坏的反应为｜晛荦⽎N⩓챒ٛ偗祝䍓쵞鐰Ȁ开开开开开开开开开�
	50．在一定温度压力下｜晧큓쵞铿屦所以要遜瑵⡔屢适的催化剂｜晏罓쵞鑟靎�䰰Ȁ开开开开开开开开开�
	51．零级反应的半衰期与初始浓度无关。__________
	52．金属在腐蚀区会很快被腐蚀掉。__________
	53．标准电极电势｜晜ㅦ⽫콎⩵㕧腓챵㕜䉶葵㕏䵝Ȁ开开开开开开开开开�
	54．电池是浓差电池｜晒ᤀ憏荜ྲྀ葎z⾍ὧ脰Ȁ开开开开开开开开开�
	55．平衡状态的熵值必然达到最大值。__________
	56．沸点升高常数只与溶剂的性质杜瑑猰Ȁ开开开开开开开开开�
	57．将泉水或井水小心注入干燥的杯子｜晬쥬㑏᪚�逸澗拿屦这是因为泉水和井水中含杜璏荙᪗庈梗扭㭠❲榍⡥㩶큹뭛僿屦使表面张力增大。__________
	57．将泉水或井水小心注入干燥的杯子｜晬쥬㑏᪚�逸澗拿屦这是因为泉水和井水中含杜璏荙᪗庈梗扭㭠❲榍⡥㩶큹뭛僿屦使表面张力增大。__________
	58．由晶体组成的系统是定域子系统。__________

	《物理化学》考研核心题库之简答题精编
	1． 题:1mol水在、101.3kPa下｜晔ᅷὺ窄롓텢ူĀ㄀　㄀⸀㌀欀倀慶葬㒄롬ᓿ屦试计算此过程的与｜晞癒⑥궏읺୦⽔♓ذ�
	2． 某一级反应在时｜替屦反应物浓度降为初始时的时｜晢䁵⡥㨀㔀　げڔ鿿屦聜晗⡥屦呜晨㞖䵎㩓齧敭卞ꙶ葥屦所用时间仅为100分钟。
	3． 试用相律分析:由分解所得平衡体系｜暂�Š剮⦀屦加入｜晞玈慏卼ﭓ譒魦⽔♏ᩥ㥓��
	4． 组分A的正常熔点为｜昀䉎㨰Ɏ⑹쵾꽖褐Ų楎ൎ鉮똰ɏ乑煱鑰뤀䕎㨀ⴀㇿ屦低共熔物中含B为0.2(摩尔分数)。A和B可以形成不稳定化呜扲槿屦它在时分解。
	5． 水、乙醇和乙酸乙酯乜瑾쑒ټﭾ�⠀㌀㐀㌀䭥葞玈慥灣渀⢍⢑콒٥瀀⥙艎ஈ棿�
	6． 分子的平衡核间距｜暋䉻�
	7． 的基本振动波数为。求其第一振动能级与基态能级的能量差。的振动光谱是否在红外吸收光谱中出现｜晎㩎쁎䣿�
	8． 某理想气体从呜晎Y쭠Ā㑑禎텾콎屴种不呜暐ᑟ葒わ빎ൔ屦终态：｜昀⳿屦(1)若终态体积相呜替屦问点D位于BC线上什么位置?(2)若终态压力相呜替屦问D点位于BC线上什么位置?为什么？
	9． 今杜瑎豾쑒ّ�婼ﭾ�﹙艎ୖ︀ㅢ䁹㫿ᩭ卞ꙗ偨ݎ㪍⢑콒٥瀀⠀眀⧿屦L、M、N乜瑰륶葾쑢ၒْ⭎㨰�
	10．电解质和非电解质溶液的化学势和活度因子的表示式杜瑏啎ൔ屦？
	11．表面呜瑞ͥ꾁ㆀ﵎ຈ梗扟⁒魧屴何异呜替�
	12．求下列平衡系统的组分数C及自由度F:
	13．(1)问分子杜瑑⩻聫捣⽒ꡪ⅟࿿�
	14．将的KCl溶液和、的溶液混呜扎㚐⁮뚀屦写出这个溶胶的胶团式,并画出胶团的构造示意图。若杜瑎୑쵵㖉⠀㫿屦对上述溶胶进行聚沉｜暋屴聚沉能力由高到低排一次序｜晞登肉膖ၦ๑癨㥣滿屦若捜璀婬襐㱙❜ལ鉞轓졜٠๨㟿�
	15．用电导法测定难溶盐在水中的溶解度时｜暗�腷協魥灣滿屦试列出计算公式说明之。
	16．BET公式在什么情况下可以还原为吸附公式?如何解释？
	17．应用公式的条件是什么?是不是只杜瑠剓讏읺ୢ䵧屴？为什么？
	18．在标准压力下蒸馏乙酸乙酯(A)和乙醇(B)混呜扲楟青す艎୥灣渀�
	19．电化学中如何命名正、负极和阴、阳极？
	20．在速率方程中应该包括哪些物质的浓度项？会出现产物的浓度项吗？产物对反应的速率杜瑔魟煔췿�
	21．｜晫摻䥟ཎ⒏륦⽔♣ݔ屦一状态？
	22．什么是成键轨道、非键轨道和反键轨道？电子填充在这些轨道时对分子的能量及稳定性杜瑏啟煔췿�
	23．设在温度恒定为：T、中间以挡板隔开的两个体积均为V的容器内｜晒ْ⮈앧屴和的理想气体｜晢뵓뭣Ⅷ罔ຏ빞玈懿屦试求混呜扒䵔๼ﭾ�꺉쉲뙠ť灎䭫퐰�
	24．偏摩尔量与化学势是一个公式的两种不呜暋헿屦这样理解对吗？为什么？
	25．由配分函数计算热力学函数的公式｜晛漏蹛驗�偎๹뭗�傐﵎h㝶蓿屦是以下几种热力学函数。
	26．什么是平衡分布、最概然分布和玻尔兹曼分布？它们之间杜瑎쁎䡑獼ﯿ�
	27．试比较和的稳定性｜晻咑쩑癓齖�
	28．纯液体混呜扢ၴ٠葭뉠ŭ屢物｜晧屴哪些主要的混呜扠➍⣿�
	29．将冻梨放入凉水中浸泡一段时间后｜晑뭨ꡑ薐뭎蛿屦但表面结了一层薄冰。试解释原因？
	30．在一定温度下将溶解于中｜晥屦平衡气相中的蒸气压1.638kPa；时｜晞玈慬ᑶ⵶蒄롬ᑓ謰ɟ卥ൎ칎ꡒ⥛驟謰ȥ�
	31．在一盆清水的表面｜晞玈䱥㹎⑨㥰歧촰ɟ蕬㒗抗奫扔໿屦在火柴棍之间滴一滴肥皂水｜晎⑨쵎䮕蒍�뭦⽒ꁙ➏�⽿⥜࿿�
	32．在自然界中｜晎㩎쁎䡬ᑬŜ཭뉮ﵔ䡴͟拿ᾏ�쵳낌慗⡛麖䕵Ὥ㭎ⵧ屴什么应用？
	33．在高温下分解为CaO(s)和｜暋핞鑵⡶讉쩎୒ᝎ譛鸰�
	34．二组分系统的低共熔点为252K｜晫摥屴溶液(质量分数为0.223的NaCl)、冰及平衡共存。在264K处杜瑎N൶屢熔点｜晗⢋⥞ꙥډ癵ὢက一愀䌀氀⠀猀⥓쩶萀一愀䌀汮뙭눰ɝ一愀䌀氀⠀猀⥗⡬㑎⵶葮뚉Ꚗ轮⥞Ꙏ䭓䞚�敧屴增加。
	35．如何比较电解质聚沉能力的大小？
	36．用电解质把豆浆点成豆腐｜晙艧鱧屴乜瑹쵵㖉⣿᫿屦和｜晔쵵㖉⡶蒀婬覀ﵒ魧_㫿�
	37．沸点和恒沸点杜瑏啎ൔ屦？恒沸混呜扲楦⽎൦⽓ᙔ屢物？
	38．理想气体绝热膨胀时体积并不恒定,为什么能应用公式？
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	82．时将0.568g固体溶于中｜晢䁟扢ၶ葮뙭뉎๬㑎�睤䝒ꣿ屦平衡后水层中含。
	83．为什么说一般情况下基元反应的反应分子数与反应级数是一致的？
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	2． 设某气体的状态方程为｜晟ཎⷿ屦试回答如下问题：
	3． 单原子分子理想气体｜晙쭠ǿ屦沿(a为常数)的可逆途径｜晓譿⦁졠œ譒魎㨀㐀　　欀倀愰ʋꅻ鞋읺୶葔谰�
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	26．在298K时｜晎倀瑎㪖㍧膑템廿屦以Fe为阴极金属｜晵㖉卞Ꙏ㨀㄀⸀　ぶ萀一愀䌀汬㑮뙭닿屦其活度系数。设电解池电极金属面积为｜晧膕�뭎㨀㈀⸀　　挀洀Ɱ뙭뉵㕛ﱳ蜰ʋ핬䉵ㅎ蹵㖉⡮뙭뉑薖㮀屦引起的电位降。设电极表面杜瑧遑勇葵㕭䅛왞Ꙏ㫿屦Pt上出的超电势可忽略不计｜晎ᐰɝ⊍蕵㕒뽶葥륺୶葼ﭥ灎㨀懿᷾挀　⸀㜀㌀囿屦b=﹣0.11V,请求该电池的实际分解电压。
	26．在298K时｜晎倀瑎㪖㍧膑템廿屦以Fe为阴极金属｜晵㖉卞Ꙏ㨀㄀⸀　ぶ萀一愀䌀汬㑮뙭닿屦其活度系数。设电解池电极金属面积为｜晧膕�뭎㨀㈀⸀　　挀洀Ɱ뙭뉵㕛ﱳ蜰ʋ핬䉵ㅎ蹵㖉⡮뙭뉑薖㮀屦引起的电位降。设电极表面杜瑧遑勇葵㕭䅛왞Ꙏ㫿屦Pt上出的超电势可忽略不计｜晎ᐰɝ⊍蕵㕒뽶葥륺୶葼ﭥ灎㨀懿᷾挀　⸀㜀㌀囿屦b=﹣0.11V,请求该电池的实际分解电压。
	27．验证函数为算符的本征函数｜晞癬䉑癧ⱟ腐㰰�
	28．题:4mol理想气体从300K、等压加热到600K,求此过程中、。已知此理想气体｜昰�
	28．题:4mol理想气体从300K、等压加热到600K,求此过程中、。已知此理想气体｜昰�
	29．题:298K下｜晵⡧큵㕛ﱬ恶�萀䬀䌀ㅮ뙭뉥屦测得其电阻为；如果盛的溶液｜晭䭟靑癵㖖㭎㨰ʋ�
	29．题:298K下｜晵⡧큵㕛ﱬ恶�萀䬀䌀ㅮ뙭뉥屦测得其电阻为；如果盛的溶液｜晭䭟靑癵㖖㭎㨰ʋ�
	30．写出独立离域子的配分函数以及内能、焓、熵、Helmholtz自由能、Gibbs自由能的统计表达式｜晞皋ꅻ需⡶肋齛傍⢑콎㨀㐀　⸀　　⥗⠀㈀㤀㠀⸀㄀㔀䭶葎એ鑎⩨ݑ왰魛晑ﵥ瀰�
	30．写出独立离域子的配分函数以及内能、焓、熵、Helmholtz自由能、Gibbs自由能的统计表达式｜晞皋ꅻ需⡶肋齛傍⢑콎㨀㐀　⸀　　⥗⠀㈀㤀㠀⸀㄀㔀䭶葎એ鑎⩨ݑ왰魛晑ﵥ瀰�
	31．煤炭化工中｜晎㩎虜ٱ撏汓ᙎ㩧屴用的化工原料｜晞㡜ٱ摗⢚�⥎୎๬㒄롬ᑓ쵞铿屦生成重要的呜扢ၬᓿ屦反应式如下:
	31．煤炭化工中｜晎㩎虜ٱ撏汓ᙎ㩧屴用的化工原料｜晞㡜ٱ摗⢚�⥎୎๬㒄롬ᑓ쵞铿屦生成重要的呜扢ၬᓿ屦反应式如下:
	32．题:323K时｜暑讑砀⠀䄀⥔貂⠀䈀⥶葮뙭뉶蒄롬ᑓ譥灣湙艎ஈ桢䁹㨰�
	33．电池的电动势E与温度T的关系为：
	33．电池的电动势E与温度T的关系为：
	34．推导气相呜扢က䠀䈀牶蒐έ蝥륺௿屦其总反应为｜晑癓쵞鑥륺୎�
	35．题：100℃下｜晓쵞鑶蓿屦。
	35．题：100℃下｜晓쵞鑶蓿屦。
	36．已知413K时｜晾꼀䅔豾꼀䉶蒄롬ᑒٓ譒ْ⭎㨀㄀㈀㔀⸀㈀㐀欀倀慔谀㘀㘀⸀㄀　欀倀愀Ⱶㅾ꼀䅔豾꼀䉓扢ၴ٠뉠ŭ屢物。
	36．已知413K时｜晾꼀䅔豾꼀䉶蒄롬ᑒٓ譒ْ⭎㨀㄀㈀㔀⸀㈀㐀欀倀慔谀㘀㘀⸀㄀　欀倀愀Ⱶㅾ꼀䅔豾꼀䉓扢ၴ٠뉠ŭ屢物。
	37．已知20 C和30 C下水的表面张力分别为和｜晬㑶葛왞Ꙏ㨀⡑皖轮⥞꘰œ譒魶葓�ᙓﵵ攀⧿屦求下列各过程的｜替屦Q｜昀地�
	37．已知20 C和30 C下水的表面张力分别为和｜晬㑶葛왞Ꙏ㨀⡑皖轮⥞꘰œ譒魶葓�ᙓﵵ攀⧿屦求下列各过程的｜替屦Q｜昀地�
	38．设液体A和B可形成理想液态混呜扲槿屦在T温度下｜晎蹬ᑿ㡎ⵜپ쑢၎㨀　⸀㍶萀䅔谀䉶葭屢蒸气相缓慢压缩｜暕ᅓ譿⥒すᩙ❓譒魟Y쭧屴液滴产生？若使气相全部液化｜暗�腒ꁓ譙ᩜᇿὝ呮⥞Ꙏ௿屦。
	38．设液体A和B可形成理想液态混呜扲槿屦在T温度下｜晎蹬ᑿ㡎ⵜپ쑢၎㨀　⸀㍶萀䅔谀䉶葭屢蒸气相缓慢压缩｜暕ᅓ譿⥒すᩙ❓譒魟Y쭧屴液滴产生？若使气相全部液化｜暗�腒ꁓ譙ᩜᇿὝ呮⥞Ꙏ௿屦。
	39．对下列电池：
	40．当1-1级对峙反应
	41．已知乙醛(A)蒸气的热分解反应的半衰期与反应物的初始压力成反比。下在一真空恒容容器中引入乙醛使初始压力为53.329kPa｜昀㄀　べ퉔๭䭟靼ﭾ�葠㭓譎㨀㘀㘀⸀㘀㘀㄀欀倀愰�
	41．已知乙醛(A)蒸气的热分解反应的半衰期与反应物的初始压力成反比。下在一真空恒容容器中引入乙醛使初始压力为53.329kPa｜昀㄀　べ퉔๭䭟靼ﭾ�葠㭓譎㨀㘀㘀⸀㘀㘀㄀欀倀愰�
	42．已知时实验测定气相反应的速度数据如下表(其中=)
	43．某反应速率常数｜晓쵞鑲楓쵞鑣襢䂗e屦试判断下述情况下是否改变｜晙艏啥㥓��
	43．某反应速率常数｜晓쵞鑲楓쵞鑣襢䂗e屦试判断下述情况下是否改变｜晙艏啥㥓��
	44．某容器中含杜瑬≬ᑔ豬⹬ᓿ屦300K时的总压力为150kPa。恒温条件下将氮气分离后｜晛륖桶蒍⢑콑콜ᅎ蛿屦压力降为50kPa。求该容器的体积和容器中氢气的质量。已知H的相对原子质量为1.0079｜昀佶葶肋齛傍⢑콎㨀㄀㔀⸀㤀㤀㤀Ⰰ䍶葶肋齛傍⢑콎㨀㄀㈀⸀　㄀　㜰�
	44．某容器中含杜瑬≬ᑔ豬⹬ᓿ屦300K时的总压力为150kPa。恒温条件下将氮气分离后｜晛륖桶蒍⢑콑콜ᅎ蛿屦压力降为50kPa。求该容器的体积和容器中氢气的质量。已知H的相对原子质量为1.0079｜昀佶葶肋齛傍⢑콎㨀㄀㔀⸀㤀㤀㤀Ⰰ䍶葶肋齛傍⢑콎㨀㄀㈀⸀　㄀　㜰�
	45．题:291K时｜晔ѹ춙煔貁ʀꪑ硬㑮뙭뉶蒈梗扟⁒鯿屦｜替屦设饱和吸附时。求：
	45．题:291K时｜晔ѹ춙煔貁ʀꪑ硬㑮뙭뉶蒈梗扟⁒鯿屦｜替屦设饱和吸附时。求：
	46．某一均相催化反应机理可以表示为：
	47．将的空气(由摩尔分数为0.79的与0.21的组成)｜晗⠀㄀　　欀倀慎୎츀㈀㤀㠀䭒ꁰ　㔀㤀㠀䬀ⲋꅻ面䂗�腶葰콓쩼ﭾ�魛暀ﵶ葓�᛿屦假设空气为理想混呜扬ᑏ叿屦与的摩尔等压热容分别为｜昰�
	47．将的空气(由摩尔分数为0.79的与0.21的组成)｜晗⠀㄀　　欀倀慎୎츀㈀㤀㠀䭒ꁰ　㔀㤀㠀䬀ⲋꅻ面䂗�腶葰콓쩼ﭾ�魛暀ﵶ葓�᛿屦假设空气为理想混呜扬ᑏ叿屦与的摩尔等压热容分别为｜昰�
	48．液相1-2级对峙反应
	49．已知电极反应：的。试求：
	50．某油田向油井注水｜晛塞㒍⢉腬䉎䭎f⽔⭬➑콎ඍ薏쟿屦若河水温度为293K｜智穬ᑎⵔ⭬⟿屦293K时氧气在水中溶解的亨利常数为。问293K｜晞㡓譥⢏�쵬덬㑏屎㩬륎镵⡬㓿屦水质是否呜扨㳿�
	50．某油田向油井注水｜晛塞㒍⢉腬䉎䭎f⽔⭬➑콎ඍ薏쟿屦若河水温度为293K｜智穬ᑎⵔ⭬⟿屦293K时氧气在水中溶解的亨利常数为。问293K｜晞㡓譥⢏�쵬덬㑏屎㩬륎镵⡬㓿屦水质是否呜扨㳿�
	51．题:298K时｜晗⡧큓䪐ཱྀ鱶葎⒏륒ْ⭥㹭卞Ꙏ㩶葙❒ٛ偧屴机物RCI和浓度为的NaCl溶液｜暋빧屴机物RCl能全部电离｜晏䙎඀﶐ྏ읓䪐ཱྀ鰰ʋꅻ鞏빮ថཞ玈慔฀ⲁ鱎⒏륔ѹ쵹뭛偶葭卞Ꙕ豮ថན謰�
	51．题:298K时｜晗⡧큓䪐ཱྀ鱶葎⒏륒ْ⭥㹭卞Ꙏ㩶葙❒ٛ偧屴机物RCI和浓度为的NaCl溶液｜暋빧屴机物RCl能全部电离｜晏䙎඀﶐ྏ읓䪐ཱྀ鰰ʋꅻ鞏빮ថཞ玈慔฀ⲁ鱎⒏륔ѹ쵹뭛偶葭卞Ꙕ豮ថན謰�
	52．反应物A可以产生两种平行的产物B和C｜�
	53．今研究反应｜晝⳿屦且｜晎ᓿ屦实验测得反应的指前因子。
	53．今研究反应｜晝⳿屦且｜晎ᓿ屦实验测得反应的指前因子。
	54．实验测定氨基甲酸铵()分解反应的标准平衡常数在范围内与温度T之间存在下列关系：
	54．实验测定氨基甲酸铵()分解反应的标准平衡常数在范围内与温度T之间存在下列关系：
	55．题:298K下｜晎n뚍⡗⡵䲗扎੶葔㢖䑧ൎ칔㢖䑻䥮⥟ༀ�
	56．在｜晬ᑏ卓譒鬀㄀　㄀⸀㌀㈀㔀欀倀慎௿屦的水中能溶解｜暀ﵮ뚉ɳ끜ڈ꬀㈀　㈀⸀㘀㔀欀倀慺穬ᑢ䂙煔豎虶葬㑮뙭뉒ꁰ뢁绿屦赶出所溶解的和｜晞癞牱䯿屦求此干燥气体在101.325kPa,下的体积及其组成。设空气为理想气体混呜扲椰ɑ百쑢၏卹٥灎㨀㫿屦。
	56．在｜晬ᑏ卓譒鬀㄀　㄀⸀㌀㈀㔀欀倀慎௿屦的水中能溶解｜暀ﵮ뚉ɳ끜ڈ꬀㈀　㈀⸀㘀㔀欀倀慺穬ᑢ䂙煔豎虶葬㑮뙭뉒ꁰ뢁绿屦赶出所溶解的和｜晞癞牱䯿屦求此干燥气体在101.325kPa,下的体积及其组成。设空气为理想气体混呜扲椰ɑ百쑢၏卹٥灎㨀㫿屦。
	57．已知分子的转动惯量｜暋핬䉶蒏汒ꡲ祟腮⥞ꙓ쨀㈀㤀㠀⸀㄀㔀䭥ٛ偶蒏汒ꢑ䵒ّﵥ瀰�
	57．已知分子的转动惯量｜暋핬䉶蒏汒ꡲ祟腮⥞ꙓ쨀㈀㤀㠀⸀㄀㔀䭥ٛ偶蒏汒ꢑ䵒ّﵥ瀰�
	58．乙酸高温裂解制乙烯酮｜晒潓쵞鑵ὢၵ㉰屦两反应对乙酸均为一级反应：
	59．酶催化反应的机理可表示为
	60．已知硝基异丙院与碱在水溶液中的反应是二级反应｜晑皐έ蝼ﭥ灎๮⥞ꙶ葑獼ﭟཎ�
	61．的摩尔质量｜晒ٛ偶葨㢕�믿屦振动特征温度。
	61．的摩尔质量｜晒ٛ偶葨㢕�믿屦振动特征温度。
	62．摩尔质量为的某种蛋白质｜晗⡬㑎੟扢၎N⩴٠葬ᑏ厁鰰ɗ⡥蒁鱓譒魎㫿屦试求每毫克蛋白质产生的膜面积应是多少？
	62．摩尔质量为的某种蛋白质｜晗⡬㑎੟扢၎N⩴٠葬ᑏ厁鰰ɗ⡥蒁鱓譒魎㫿屦试求每毫克蛋白质产生的膜面积应是多少？
	63．杜瑬❛塗⡥屦臭氧分解的机理为
	64．反应在电池中进行｜昀㄀㔡ͥ屦｜替屦电池的温度系数
	64．反应在电池中进行｜昀㄀㔡ͥ屦｜替屦电池的温度系数
	65．下图中A→C为等温可逆过程｜昀䄡鈀䉎㩾�ڏ읺௿屦B→C为等容过程｜晎㩻䥓讏읺௿屦状态A、B的温度分别为｜昰Ɏ쩧屴单原子理想气体分别经过程Ⅰ:及过程Ⅱ:从A到C。
	65．下图中A→C为等温可逆过程｜昀䄡鈀䉎㩾�ڏ읺௿屦B→C为等容过程｜晎㩻䥓讏읺௿屦状态A、B的温度分别为｜昰Ɏ쩧屴单原子理想气体分别经过程Ⅰ:及过程Ⅱ:从A到C。
	66．求T=300K｜晗⡎⵬⥒ٛ偶葞獒ꢑ䵒ّﵥ瀰�
	67．当作为催化剂时｜晬⾂๗⡮뙭뉎ⵓ텵Ὑ艎୞玈䱓쵞鐀⡗䝎㩎豾ꝓ쵞鐀⧿�
	68．溶液中某种物质在硅胶上的吸附作用服从弗伦德利幜晑江༰ɟཎⵔ㢖䒑콵⠰ŭ卞ꙵ⢈桹㫿屦｜昰ʋ햕詸䖀ꁑ旿屦为的该溶液中｜晟蕔㢖䒏빞玈慔๮뙭뉶葭卞Ꙏ㩙ᩜᄰ�
	68．溶液中某种物质在硅胶上的吸附作用服从弗伦德利幜晑江༰ɟཎⵔ㢖䒑콵⠰ŭ卞ꙵ⢈桹㫿屦｜昰ʋ햕詸䖀ꁑ旿屦为的该溶液中｜晟蕔㢖䒏빞玈慔๮뙭뉶葭卞Ꙏ㩙ᩜᄰ�
	69．酯类水解反应机理一般可表示为
	70．温度为660.5K时｜晾꽭뉠Ɣ빶蒄롬ᑓ譎㨀　⸀㐀㌀㌀㌀欀倀懿屦纯液态汞的蒸气羅为170.7kPa。由摩尔比为1:1的钾(1)和汞(2)组成的非理想液体混呜扲楎૿屦钾的蒸气压是0.1427kPa｜晬并蒄롬ᑓ警⼀㄀⸀㜀㌀㌀欀倀愰ʋ햋ꅻ�
	71．杜瑎�텮뚀屦其质量浓度｜暞콞꛿屦粒子半径｜暑텶葛왞꘰ʋ핬䉗⡥屦
	71．杜瑎�텮뚀屦其质量浓度｜暞콞꛿屦粒子半径｜暑텶葛왞꘰ʋ핬䉗⡥屦
	72．某一溶胶的质量浓度为｜晒٥捶⡼鉛倀⥛왞꘰ɗ⢍蕦㹟꺕屎௿屦视野中可看到直径｜晭Ꙏ㩶葎N⩜ཏ卹屦数出该小体积中含杜瑎⪀鈰ʂ鉎㩴͟戀ⲋ핬䊀鉓䩟葓쪀楜ᒍ⢑케䴰�
	72．某一溶胶的质量浓度为｜晒٥捶⡼鉛倀⥛왞꘰ɗ⢍蕦㹟꺕屎௿屦视野中可看到直径｜晭Ꙏ㩶葎N⩜ཏ卹屦数出该小体积中含杜瑎⪀鈰ʂ鉎㩴͟戀ⲋ핬䊀鉓䩟葓쪀楜ᒍ⢑케䴰�
	73．加热分解为与。140℃、180℃的分解压力分别为286.6Pa和2378Pa｜晎ᑓ쵞鑶葎๮⥞ꙥ猰�
	73．加热分解为与。140℃、180℃的分解压力分别为286.6Pa和2378Pa｜晎ᑓ쵞鑶葎๮⥞ꙥ猰�
	74．在一横截面积为并带杜瑎N⩘幟靎൙⩽❶葴并葛륖桎ⶏ�䱧큎Sᙛ晓쵞鐰ɓ쵞钏읺୎⵴庈ꭣꡑ切　⸀　㔀洰ʂᙓ譒ْ⭎㨀⠀㄀⧿屦(2)5kg的重物｜暋핬䉗⢏�⑹쵠앑땎୼ﭾ�䁐婶葒鼰�
	74．在一横截面积为并带杜瑎N⩘幟靎൙⩽❶葴并葛륖桎ⶏ�䱧큎Sᙛ晓쵞鐰ɓ쵞钏읺୎⵴庈ꭣꡑ切　⸀　㔀洰ʂᙓ譒ْ⭎㨀⠀㄀⧿屦(2)5kg的重物｜暋핬䉗⢏�⑹쵠앑땎୼ﭾ�䁐婶葒鼰�
	75．试求在｜替屦所围成的体积元内找到氢原子1s电子的概率。掌ㅜ心博阅电子
	75．试求在｜替屦所围成的体积元内找到氢原子1s电子的概率。掌ㅜ心博阅电子
	76．杜瑎l㑔豎妑蝶葮뙭닿屦水的摩尔分数为0.4｜晎妑蝶葐佤楜ᑏ卹㫿屦溶液的密度为。试求此溶液中水的偏摩尔体积。
	76．杜瑎l㑔豎妑蝶葮뙭닿屦水的摩尔分数为0.4｜晎妑蝶葐佤楜ᑏ卹㫿屦溶液的密度为。试求此溶液中水的偏摩尔体积。
	77．题:25℃时电池：。当时｜替屦HI的。请：
	77．题:25℃时电池：。当时｜替屦HI的。请：
	78．题:1000K时杜瑎N⩞玈䱓쵞铿屦｜替屦已知｜昰ʋ빓쵞鑟Y쭥ꝲ楎㪖屦试计算：
	78．题:1000K时杜瑎N⩞玈䱓쵞铿屦｜替屦已知｜昰ʋ빓쵞鑟Y쭥ꝲ楎㪖屦试计算：
	79．反应的速率方程为
	80．已知300K时纯水的饱和蒸气压｜晛왞꛿屦表面张力。在该温度下：
	80．已知300K时纯水的饱和蒸气压｜晛왞꛿屦表面张力。在该温度下：
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	2024年物理化学 五套仿真模拟题及详细答案解析｜扎ÿ屴
	1． 单原子分子理想气体｜晒ٛ偶葑梑䵒ّﵥ瀀焀㴀开开开开开开开开开弰�
	2． 统计热力学中｜晒ٛ傀﶑콗褐Ɩ릀ﵶ葎ൔ屦遜瑢ꭎ୒᝔⩲뙠őﵥ灬ꅧ屴影响？__________
	3． 溶液的平均浓度=__________。
	4． 下列离子中外层d轨道达半满状态的是__________
	5． 设和皆为理想气体。它们的温度、压力相呜替屦均为298K、｜晒ᦏ�⑹쵬ᑏ卶葓ᙛ晒뽞钋开开开开开开开开开弰�
	6． 下列电池中｜晵㕒ꡒ뽎๬⽹뭛偭㭞ꙥ獶葵㕬恦⼀开开开开开开开开开�
	7． 描述固体对气体的吸附的BET公式｜晦⽗⡑灿⩜ᑴڋ멶著喝䁎੓템喀屦得到的｜晛荎๑灿⩜ᑴڋ멶葧�춉腶葓㩒⭦⼀开开开开开开开开开弰�
	8． 在273K,101.325kPa时｜晶蒄롓텓텏㱷୏屦⽴٠ᑏ匰ɝ葤楜ᒍ⢑콎㫿屦则在该条件下｜晬ᑏ卶葛왞Ꙏ㨀开开开开开开开开开弰�
	9． 溶液｜晶葭㭞꙼ﭥ烿屦的活度系数=0.84｜晶葭㭞ꘀ㴀开开开开开开开开开忿屦的活度=__________｜晶葭㭞ꘀ㴀开开开开开开开开开忿屦此溶液的平均活度=__________。
	10．摩尔双原子理想气体经绝热向真空自由膨胀使体积增大至10倍,则体系的熵变=__________
	11．已知
	12．综呜打쵞铿屦稳态近似处理的条件是__________。稳态浓度=__________。
	13．一级平行反应：｜晑癎ⴀ䉎㩢䂗Nꝲ槿屦聜昀䍎㩒潎ꝲ椰ɝ⑓쵞鑶董ݒ䵖僿屦｜昰�
	14．已知298.2K时｜替屦在Zn和光亮Pt上的超电势分别为0.7V和0.3V。若分别以Zn和光亮Pt为阴极｜晵㖉뙭눀⡎ⵠ✀⧿屦在阴极上首先析出的物质将为__________。
	15．理想气体的微观特征是__________。
	16．独立子系统的热力学能U与配分函数q的关系式为__________；离域子系统的熵与配分函数q的关系式为__________。
	17．实验测得下列电解质对某溶胶的聚沉值为:｜昀㴀⳿屦｜暋๫摮뚀☀开开开开开开开开开彵㖃眰�
	18．反应的平衡常数和函数分别为和｜晒ᥔ屦样条件下的平衡常数为__________｜晔屴布斯函数变为__________。
	19．因为V(体积)是典型的容量性质｜晢䁎⡤楜ᑏ卹⥎彦⽛릑콠➍⠀开开开开开开开开开弰�
	20．根据化学反应速率的表达式｜晧큎魓쵞鑶葓쵞钐έ蝎๓쵞鑲業卞ꙥ猰Ȁ开开开开开开开开开�
	21．独立子体系的内能和自由能的统计表达式不论是否是离域子都一样。__________
	22．捜瑱杷Ὓ鹬ᑏ卓ᙛ晒뽑江࿿屦已知真实气体在时的化学势就是标准态的化学势｜晢䁎Ὓ鹬ᑏ南⡎䭲뙠Ŝㅦ⽛荶葨ݑ왠ǿ屦此话对吗？__________
	23．任何气体经不可逆绝热膨胀时｜晑癑薀ﵔ豮⥞Ꚑﶉ膖䵏仿屦但熵值增加｜晛凜៿ἀ开开开开开开开开开�
	24．能量零点遜瑢ൔ屦｜晼鉛傑䵒ّﵥ灥灐㱎彎ൔ屦。__________
	25．Langmiur膜是指由两亲分子形成的单分子层。__________
	26．对于理想气体的自由膨胀｜晎칶葑獼ﭟཷ௿ᩖ㫿屦｜暀屦｜晢䁎开开开开开开开开开弰�
	27．在0℃的标准态下,稳定相态单质的标准熵一定为零。__________
	28．金属铜较稳定｜晓獏罗⡯湮罶葺穬ᑎⵎ彎൏᪈ꮁ傆耰Ȁ开开开开开开开开开�
	29．题:298K时｜晎칎z�ꕶ艬㑮뙭뉎੒⹎୧膅葶葎\䉭뉏叿屦液膜表面积为｜晟青の뙭눀⡬㒑촀⧿屦其中肥皂含量为｜暀屦液体相内呜晨㝏卹葮뙭뉎ⵔ⮀ꕶ舰ʋ함㥣湔屴布斯吸附公式和计算溶液的表面张力。已知298K时纯水的表面张力。
	29．题:298K时｜晎칎z�ꕶ艬㑮뙭뉎੒⹎୧膅葶葎\䉭뉏叿屦液膜表面积为｜晟青の뙭눀⡬㒑촀⧿屦其中肥皂含量为｜暀屦液体相内呜晨㝏卹葮뙭뉎ⵔ⮀ꕶ舰ʋ함㥣湔屴布斯吸附公式和计算溶液的表面张力。已知298K时纯水的表面张力。
	30．题:1mol水在、101.3kPa下｜晔ᅷὺ窄롓텢ူĀ㄀　㄀⸀㌀欀倀慶葬㒄롬ᓿ屦试计算此过程的与｜晞癒⑥궏읺୦⽔♓ذ�
	31．怎样理解“独立的化学平衡数”和“独立的浓度限制条件”？
	32．在电解池和原电池中｜晧腓ᙦ뽧屴何异呜晰맿�
	33．什么是轨道和轨道｜晵㕛偔调쁵㕛僿屦键和键｜暕⹾Ꝕ貕⹾ꟿ὎㹏讋໿屦什么是单电子键和乜瑵㕛傕⻿�
	34．分子的平衡核间距｜暋䉻�
	35．Mg(熔点924K)和Zn(熔点692K)的相图具杜瑎⑎⩏乑煱鑰맿屦一个为641K(Mg的质量分数为0.032)｜晓N⩎㨀㘀㈀　䬀⠀䴀杶蒍⢑콒٥灎㨀　⸀㐀㤀⧿屦在体系的熔点曲线上杜瑎N⩧��뤀㠀㘀㌀䬀⠀䴀杶蒍⢑콒٥灎㨀　⸀㄀㔀㜀⤰�
	36．实验测定某一基元反应的活化能时｜晎⑫⅛麚貐﵎칶屦浓度开始｜晞皏빒ぶ屦转化率。第一次实验在下进行｜晢䂗e㨀㝙⧿屦第二次实验在下进行｜晢䂗e㨀㄀げڔ鿿屦求此反应的活化能。
	37．设J为转动量子数｜暀ﵾꝻ聞癞Ꙏ㫿屦今已知CO的转动特征温度｜晢繑練⠀㈀㜀　䭥䌀侀ﵾꝒٞͥ灧Y᩶萀䩐㰰�
	38．在自然界中｜晎㩎쁎䡬ᑬŜ཭뉮ﵔ䡴͟拿ᾏ�쵳낌慗⡛麖䕵Ὥ㭎ⵧ屴什么应用？
	39．理想气体从状态1膨胀至状态2,若热容比｜晎ᑦ⽞㡥烿屦和是气体在状态1和2时之熵；试证明。请根据上述结果得出绝热可逆过程方程及等压可逆过程方程。
	40．实验测得293K｜晥蝬㑮뙭뉶蒈梗扟⁒魔豭卞ꙶ葑獼ﭓ⡣쾏屦其中｜昰�
	41．乙醛(A)蒸气的热分解为二级反应：｜晗⡎ୗ⡎[驛륹ⵟY쭎앧屴纯乙醛蒸气｜晎ᑑ癒ᵙ쭓譒鯿屦现测得100s后系统总压。请计算：
	42．氧化乙烯在378.5℃时的热分解是一级反应。其半衰期是363min｜晭㭓 ﵦ⿿屦试计算450℃时杜琀㜀㔀╒ډ䂗�腶葥�
	43．验证函数为算符的本征函数｜晞癬䉑癧ⱟ腐㰰�
	44．题:1mol液体水在373K、100kPa下蒸发为水蒸气｜暋핬䉗⡎୒ᝠ앑땎୼ﭾ�婶葒鼰�
	45．题:298K时｜晝⡾꽬㑎⵶蒉뭞玈慞㡥灎㫿屦常数A=｜暋햋ꅻ靗⠀⠀㄀⥔豎ஏ卞Ꚑ﵎㩶葵㖉⡮뙭뉎ⵟ扢႙煔豮뙭뉥蒍⢑콤楜ᑭ卞꛿ᨀ⠀㈀⥮뙭닿ᬀ⠀㌀⥮뙭닿ᬀ⠀㐀⥮뙭눰�
	46．当1-1级对峙反应
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	1． 憎液溶胶在热力学上是__________。
	2． 粒子的配分函数q是__________。
	3． 对连串反应｜晝屦则各物质浓度与时间的关系的示意曲线为下图中的__________。
	4． 在抽空的容器中｜晒ꁰ祐叿屦杜瑎�ْډၔ谀䠀䌀氀⠀最⤰ɟ协卼ﭞ喙쭞玈慥屦其组分数C和自由度数F是__________。
	5． 若A反应的速率大于B反应的速率｜晒ᥑ癓쵞鑰䡞鑶葑獼פֿ㨀开开开开开开开开开弰�
	6． 由反式1.2-二氯乙烯变成顺式1.2-二氯乙烯(异构化)的活化能为｜晎ᑎ㫿屦则该反应逆过程活化能为()__________。
	7． 下列过程可使用公式计算的是__________。
	8． 对反应｜晟協ᅏ卼פֿⵒꁑ敠❥⽣ŵ㖉⡥屦其反应速率常数将__________。
	9． 若气相反应在温度了及容器中进行｜晗⡧큷겕쵞钏�ꙛ便葓�ᙳ蝎㫿屦则此时=__________。
	10．电化学中电极反应的速度以__________表示｜晧腓ᙦ⼀开开开开开开开开开彶葳낌懿屦极化主要杜琀开开开开开开开开开忿屦__________。超电势是__________。
	11．临界温度较低的气体__________(容易｜暖븀⥭뉓᛿屦在应用理想气体状态方程式时｜晑皐ɵ⡶葓譒鮃͖ખ偶豈开开开开开开开开开开⢏莚�屦较低)。
	12．催化剂可提高反应速率的主要原因为__________｜晛肋쵞鑞玈愀开开开开开开开开开弰�
	13．设杜琀㙎⩓꡼鉛僿屦分配在乜瑎⪀ﵾꝎⷿ屦其中。(1)若不考虑能级的简并度｜晒ᥓﵶ葟꺉쉲뙠ť灎㨀开开开开开开开开开弰Ȁ⠀㈀⦂Ҁﵾꝶ葻聞癞Ꙓْ⭎㫿屦,｜晒ᥓﵶ葟꺉쉲뙠ť灎㨀开开开开开开开开开弰ʂ鉛偎൓㩒ۿ屦问题(1)的答案是__________｜暕頀⠀㈀⥶葻周䡦⼀开开开开开开开开开弰�
	14．测定电动势必须在__________=0条件下进行｜晖撑익⠀开开开开开开开开开彬픰�
	15．天空中分散着很多大小不等的水滴｜晗⢏큒ꡎⶏ�魬㑮�ⱶ葓�ᚍ譒뽦⼀开开开开开开开开开弰�
	16．把玻璃毛细管某液体｜暂�왻ꅑ蕭늗扎੓䟿屦说明液体与毛细管的接触角__________90 ｜晭늗扎੓䞚�Ꙏ฀开开开开开开开开开形ၫ捫퓿屦与__________成反比。
	17．只杜瑎y쵓쵞鑲楶葎豾ꝓ쵞鑶葓䪈灧὎๓쵞鑶葒ᵙ쭭卞ꙶ葑獼פֿ㨀开开开开开开开开开弰�
	18．的水溶液的离子强度是__________；的水溶液的离子强度是__________。
	19．不镜抔ꊀﵢ靧屴氧化作用的酸｜晓齖⽛荙ю蹑䶆聓㨰Ȁ开开开开开开开开开�
	20．已知大气臭氧破坏的反应为｜晛荦⽎N⩓챒ٛ偗祝䍓쵞鐰Ȁ开开开开开开开开开�
	21．质量作用定律只适用于基元反应。__________
	22．液态水的标准摩尔生成焓,在数值上等于呜普⥞Ꙏ୬≬ᑶ葨ݑ왤楜ᑱ썰ጰȀ开开开开开开开开开�
	23．由气体组成的系统是亲域子系统。__________
	24．在273K、101325Pa时液态水和固态水的摩尔呜瑞ͥ꽑ﵥ灶䤰Ȁ开开开开开开开开开�
	25．由实际气体组成的系统是相依子系统。__________
	26．准单分子反应是一级反应。__________
	27．电池是浓差电池｜晒ᤀ憏荜ྲྀ葎z⾍ὧ脰Ȁ开开开开开开开开开�
	28．反应｜晖쵞鑒䵔๒ٛ健灶䧿屦所以无论压力如何变化｜晛丹玈慗䝥煔촰Ȁ开开开开开开开开开�
	29．简述电解质的加入引起憎液溶胶聚沉的原因。
	30．时氯仿(A)与丙酮(B)组成的溶液｜晟卥屦蒸气总压为29.4kPa｜暄롬ᑎⷿ屦计算该溶液中氯仿的活度与活度因子。已知时氯仿的蒸气压为29.6kPa｜暄롬ᑓ왏屴٠ᑏ匰�
	31．今杜瑎豾쑒ّ�婼ﭾ�﹙艎ୖ︀ㅢ䁹㫿ᩭ卞ꙗ偨ݎ㪍⢑콒٥瀀⠀眀⧿屦L、M、N乜瑰륶葾쑢ၒْ⭎㨰�
	32．的电子处于第二激发态时｜晵㕛偧屴几种运动状态？电子运动的角动量杜瑑쵓홐㳿�
	33．什么叫做共晶反应、共析反应、包晶反应、包析反应、偏析反应(或称单晶反应)？
	34．常用的洗涤剂中为什么含杜瑸ὧ屴什么害处？
	35．对于负活化能问题｜晗⡎ൔ屦层次杜瑎ൔ屦的解释｜暋칠㭓쵞鑜䉫ℰő䍓쵞鑜䉫ℰŠĀⵠœ쵞鑜䉫⅛轢Ὥ㭓 ﶕ顾�袋ะ�
	36．题:298K下｜晗⡎[驭卞ꚃ͖薐َ鉮뚀屦分为两层｜晑癶﹙艎ୖ︰ɳ끧屴0.025kg乙醇质量分数为46%的乙醇水溶液｜晒ꁑ攀　⸀㄀　欀枂໿屦分为两层｜晑癎ⵎ\䉶葾쑢၎㫿屦｜昀㐀⸀㠀┰ʋ᪏잋ꅻ鞋๵⠀　⸀㄀　欀枂�䱎kↄ͓훿屦能从该溶液中萃取出的乙醇量。
	37．在等温等压条件下｜晎[骑콶葬㑓�ၬ㒄롬᐀⡐䝛驎㩴٠ᑏ匀⧿屦｜晖䥮⦏읺଀搀吀㴀　ⱻ䥓讏읺௿屦所以dU=0,此结论对吗？为什么？
	38．都是第五主族元素。试用钻穿效应答释呈四价｜晧屴二价和四价｜晏䙎�荺㍛髿屦Pb杜瑎豎彧屴四价｜晏䙎豎荺㍛驶葓齖�
	39．的气相分解反应
	40．在一玻璃管底部放的KCl溶液｜晎ઐ㹶萀一愀䌀汮뙭눰Ȁ㈀㔀 䍥䭟靔豶蒏셹ﭥ灒ْ⭎㨀　⸀㐀㤀ご谀　⸀㌀㠀㠀ⱛ麚豥쉛�ふ䲗扔ᅎ୹ﯿ屦管子截面积为｜暐᪏읶葵㖃瞑콎㨀㤀㘀⸀㔀䌰ʋ햋ꅻ�
	41．在101.325kPa时｜晵㊂葬롰륎㨀㌀㠀㌀⸀㈀䯿屦已知此条件下。试计算：
	42．某物质捜瑎~ꝓ쵞钏�䱒ډɝ㈀㔀伀䍥쵞鑛豢က㐀　▗�腥㨀㔀　洀椀渰ə艧鱓쵞鑗⠀㔀　伀䍥豢က㐀　▗�腥㨀㄀　洀椀渰ʋ핬䋿�
	43．已知298K时下列电池及相应的电动势：
	44．水蒸气骤冷会发生过饱和现象。在夏天的乌云中｜晵⢘�㩤鉞牑끟깼鋿屦使气温骤降至293K｜晬㒄롬ᑶ蒏잙煔豞ꚏ빒　㐰ɝ⠀㈀㤀㌀䭥屦水的表面张力为｜晛왞Ꙏ㫿屦试计算:
	45．题：400K～500K间｜晴٠ᑏ卓쵞鑶葨ݑ왓쵞鑤楜ᑔ屴布斯函数与温度的关系为：
	46．某高压容器中含杜瑧⩷ᑏ叿屦可能是氮或氩气。在298K时取出一些样品气体｜晎칾�ځꢀ쁒ヿ屦气体温度降低了21K。试问能否判断容器中是何种气体？设单原子分子气体的｜晓챓齛偒ٛ偬ᑏ卶萰�

	2024年物理化学 五套仿真模拟题及详细答案解析｜扎屴｜�
	1． 理想气体反应在恒压、绝热条件下进行。若非体积功为零则__________。
	2． 水-苯甲酸-苯平衡系统的最大自由度为__________｜晛驮⥛驓譎୓煛塶葧Y᩶灎㨀开开开开开开开开开弰�
	3． 公式适用于下列哪个过程__________？
	4． 描述电极上通过的电量与已发生电极反应的物质的量之间的关系是__________。
	5． 在晴朗的白昼｜晙⥺穔䢅᪄�牶葓齖⼀开开开开开开开开开弰�
	6． 已知水在正常冰点时的摩尔熔化热｜晧크㑮뙭뉶葑�並륎㨀㈀㔀㠀⸀㄀㔀䬀ⲋ뙭뉶葭卞Ꙏ㨀开开开开开开开开开弰�
	7． 影响实际气体反应的标准平衡常数的物理量是__________。
	8． 效应是光照射到粒子上发生现象的结果__________。
	9． 的热分解反应为｜晫摓쵞鑦⾐έ蝥륺୎앎๓쵞鑲業卞Ꙣᙒٓ譶獶葻聓啾ꝥ灓쵞铿屦且反应在一定温度下｜晓쵞鑓䪈灧὎๒ᵙ쭓譒魢ၓ쵫퐰ɏ譙苿屦在970K时｜晶葒ᵙ쭓譒魎㨀㌀㤀⸀㈀欀倀懿屦测得半衰期为1529s;在1030K时｜晶葒ᵙ쭓譒魎㨀㐀㠀⸀　欀倀懿屦测得半衰期为212s｜暐ꍎ䢋쵞鑶葓쵞鑾ꝥ灎㨀开开开开开开开开开彾ꟿ屦1030K时的反应速率系数为__________｜晓쵞鑶葭㭓 ﵎㨀开开开开开开开开开弰�
	10．题:LiCl的无限稀释摩尔电导率为｜晗⠀㈀㤀㠀䭥屦测得LiCl稀溶液中的迁移数为0.3364,则的摩尔电导率为__________。
	11．一定温度时｜晴٠ᑏ卭屢物中的组分气体的标准态是指该组分气体单独存在于混呜扲楶萀开开开开开开开开开彎쩓譒魎㨀开开开开开开开开开彥葲뙠İ�
	12．假设某反应的机理为
	13．已知水在时的饱和蒸气压为287Pa,若在｜昀㈀㠀㜀倀慥屦一定量的水缓慢蒸发为水蒸气｜晒ᥫ撏읺୶萀开开开开开开开开开开ヿ屦__________0。
	14．低压气相反应的平衡常数与温度、压力的关系分别是：只是温度的函数｜晦⼀开开开开开开开开开彶葑ﵥ瀀ⱦ⼀开开开开开开开开开彶葑ﵥ瀰�
	14．低压气相反应的平衡常数与温度、压力的关系分别是：只是温度的函数｜晦⼀开开开开开开开开开彶葑ﵥ瀀ⱦ⼀开开开开开开开开开彶葑ﵥ瀰�
	15．溶胶(憎液胶体)的主要特征是①__________；大分子溶液(亲液胶体)的主要特征是②__________
	16．在一个体积恒定的绝热箱中杜瑎~�鑧翿屦其两侧放杜琀滿屦T｜晶虎൶屦的｜晓왎㩴٠ᑏ匰ɳ끢뵓뮖鑧罏罬ᑏ厉꩔屢｜晒ᦏ읺୶萀开开开开开开开开开开ヿᬀ开开开开开开开开开开　⢐屴择填入＞｜昀㵢᛿ᰀ⤰�
	17．比较表面张力的大小：相呜普⥞Ꙏ௿屦与__________;相呜普⥞Ꙏ௿屦与__________。
	18．写出朗缪尔吸附等温式__________
	19．不可逆过程一定是自发的｜暁텶蒏읺୎[驦⽎൓ٶ萰Ȁ开开开开开开开开开�
	20．气体的压力是在单位时间内撞击在单位表面上的分子所发生的动量的变化。__________
	21．因为在0℃、时｜晶蓿屦所以此过程为不可逆过程。__________
	22．如果仅考虑热力学因素｜晎N⩓ᙛ晓쵞鑗⡎ﭏ喘葑䡸湛驶葮⥞Ꙕ豓譒魎ஐ﵏ᩛ塗⡓ᙛ晞玈愰Ȁ开开开开开开开开开�
	23．超电势是极化的一种特例｜晛荎ﵦ⽧屴电流通过时一个电极的电极电势与没杜瑵㕭䆐᪏읥㕧腵㕒뽶葎y쵐佹묰Ȁ开开开开开开开开开�
	24．将泉水或井水小心注入干燥的杯子｜晬쥬㑏᪚�逸澗拿屦这是因为泉水和井水中含杜璏荙᪗庈梗扭㭠❲榍⡥㩶큹뭛僿屦使表面张力增大。__________
	25．绝热过程一定是等熵过程｜晖㩾�읺୎ⷿ屦｜晢䁎Ȁ开开开开开开开开开�
	26．二级反应速率常数的量纲为。__________
	27．把大小不等的液滴封在一个玻璃罩内｜暖鑶厕罥໿屦两液滴将变得一样大。__________
	28．直链反应表观活化能肯定小于引发反应活化能。__________
	29．在一盆清水的表面｜晞玈䱥㹎⑨㥰歧촰ɟ蕬㒗抗奫扔໿屦在火柴棍之间滴一滴肥皂水｜晎⑨쵎䮕蒍�뭦⽒ꁙ➏�⽿⥜࿿�
	30．题：973K时反应的。
	31．喷洒农药时｜晎㩎쁎䢉腗⡑鲃潎ⵒꂈ梗扭㭠❒䋿὎㩎쁎䢞ⵛ偓湗⡬㒗拿屦聜暞⅓瑎඀﷿�
	32．非理想溶液为什么对拉乌尔定律会产生正、负偏差？
	33．统计热力学和经典热力学杜瑏啟ɔ屦点？
	34．将的KCl溶液和、的溶液混呜扎㚐⁮뚀屦写出这个溶胶的胶团式,并画出胶团的构造示意图。若杜瑎୑쵵㖉⠀㫿屦对上述溶胶进行聚沉｜暋屴聚沉能力由高到低排一次序｜晞登肉膖ၦ๑癨㥣滿屦若捜璀婬襐㱙❜ལ鉞轓졜٠๨㟿�
	35．原子中电子的运动状态用什么来描述？什么是原子轨道？原子轨道由哪些量子数规定？它们可采取哪些数值？
	36．电化学中如何命名正、负极和阴、阳极？
	37．什么是平衡分布、最概然分布和玻尔兹曼分布？它们之间杜瑎쁎䡑獼ﯿ�
	38．时将0.568g固体溶于中｜晢䁟扢ၶ葮뙭뉎๬㑎�睤䝒ꣿ屦平衡后水层中含。
	39．某杜瑧㩓ᙔ屢物A｜晗⢑硶葐걓ᙎ୓텵Ὤ㒉쵞鐰ɟ匀㔀〡Ͽ屦在PH=5的溶液中进行时｜晑癓䪈灧῿᭗⠀倀䠀㴀㑶葮뙭뉎ⶏ�䱥屦｜晎ᑷ⡎એ⑎⨀瀀䡧慎ୗ䝎฀䅶葒ᵙ쭭卞ꙥ猰ʋ빓쵞鑶蒐έ蝥륺୎�
	40．已知HI的转动惯量为｜晣⽒ꢘ酳蝎㫿屦试计算100 C时HI分子转动配分函数和振动配分函数和。
	41．某电导池中装入的氨水溶液｜晗⠀㈀㔡ͥ䭟靑癵㖖㭦⿿屦呜普⥎௿屦若将电导率为的KCl溶液装入该电导池｜晭䭟靵㖖㭎㨰ʂ㈀㔡ͥ葐㱎㫿屦试计算该氨水溶液的电离度及电离平衡常数？
	42．电池的电动势E与温度T的关系为：
	43．在25 C时｜替屦｜暔셗⢑硠❎쮍⡎⵶蒁傆聓쵞鑓聓ᙎ㫿�
	44．温度一定时｜晓쵞鐤惿ᩓ쵞鐤慔ҁډ玈慓譒魎㩔賿屦若放置于呜晎[륖桎ⷿ屦呜晥쵞鑞玈懿屦试计算与之分压。
	46．气体A与B的混呜扲楗⠀㌀　　䭥콎~쑒ٶ葔⮑케⡒ٓ謀⥗䝎㨀㄀㌀⸀㌀㌀欀倀懿屦已知A和B分子的直径分别为0.3nm和0.4nm。300K时平均相对速率为｜晓쵞钐έ蝞㡥灎㫿屦活化能为。试计算

	2024年物理化学 五套仿真模拟题及详细答案解析｜扖�屴
	1． 已知25℃时｜替᯿屦今若将反应组成电池｜晒᥵㕬恶葨ݑ왵㕒ꡒ뽎㨀开开开开开开开开开弰�
	2． 若某反应的活化能为｜晒ᥓ쵞鑮⥞ꙵ㄀㈀　员鹒ꁒ　㌀づ屦其反应速度常数约为原来的__________
	3． 下列现象不属于稀溶液的依数性的是__________。
	4． 放热反应达平衡后｜暂ْ⮑읓혤恘鹒ꁓ譒鯿ᬤ慑콜ᅶ葒ٓ诿ᬤ托鹒ꁒٓ诿ᬤ捓䞚�⥞꛿ᬤ摒ꁑ敐걓ᙒ䋿屦能使平衡向产物方向移动的是__________。
	5． 已知l00kPa下｜晶葒ډ⥞Ꙏ㨀㄀㄀㔀㔀䬰Ɏ୒ᝓ쵞铿ᩗ⠀㠀　　䭔谀㄀㄀㔀㔀䭎䮕屦｜晒ᤀ㠀　　䭥쵞鑶萀开开开开开开开开开弰�
	6． 加入惰性气体对哪个反应能增大其平衡转化率__________？
	7． 已知恒温下｜替屦的标准电极电势分别为｜晎୒᝔ё獼ﭟཫ捸湶葦⼀开开开开开开开开开弰�
	8． 题:298.2K时｜晶葬❬᐀⡓୏屴٠ᑏ匀⥾콻䥮⥓ځꢀ쁔໿屦体积胀大10倍｜晛曆읺௿屦其焓变和功分别为__________。
	9． 节流膨胀过程的热Q__________0；节流膨胀过程的始末｜晑瘀开开开开开开开开开开〰�
	10．各种不呜晶葷Ὓ鹬ᑏ卶葛參푓쉥灓쵦⁎虑癢䁙Ѳ뙠Ő佹묀开开开开开开开开开彶葐൥烿屦在乜瑎⩛參푓쉥灎ⷿ屦只要杜琀开开开开开开开开开归ْ⭶屦｜晓獓ꑎ㩙ю蹶屦的对应状态。
	11．在25℃时｜晎u㕛ﱬ恎⵶�뙭닿屦电阻为；盛以HC1溶液,电阻为。已知25℃时｜普뙭뉶葵㕛ﱳ蝎㫿屦则电导池常数；的电导率=__________｜晤楜ᑵ㕛ﰀ㴀开开开开开开开开开弰�
	12．基元反应活化能的定义式为＝__________｜晻聓啸끤鹴ڋ멎ⵎ㑵䲀﵎๗祝䍓쵞鑭㭓 ﶕ葑獼פֿ㨀开开开开开开开开开弰�
	12．基元反应活化能的定义式为＝__________｜晻聓啸끤鹴ڋ멎ⵎ㑵䲀﵎๗祝䍓쵞鑭㭓 ﶕ葑獼פֿ㨀开开开开开开开开开弰�
	13．溶液中关于偶遇对反应速率常数｜晟卥㨀开开开开开开开开开彣Ꝓ㙓쵞铿᭟卥㨀开开开开开开开开开彣Ꝓ㙓쵞鐰�
	13．溶液中关于偶遇对反应速率常数｜晟卥㨀开开开开开开开开开彣Ꝓ㙓쵞铿᭟卥㨀开开开开开开开开开彣Ꝓ㙓쵞鐰�
	14．在25 C时(石墨)__________｜昀⢑텒᩷⤀开开开开开开开开开弰ɝ왞Ꙧ⼀㨀⢑텒᩷⤀㴀⡷ꠀ⤀�
	15．和发现反应的起始速率由确定｜晑皐ٓ쵞鑣屴照热力学观点｜晓ﵶ葎N⪐έ蝥륺୎㨀开开开开开开开开开弰�
	16．多组分多相系统的热力学基本方程dG=__________。
	17．摩尔单原子理想气体在定温下从可逆膨胀至｜暏읺୶萀儀㴀开开开开开开开开开忿屦=__________
	18．两个活化能不相呜晶葓쵞铿屦如果｜晎ᒐﵗ⡶屦的升温区内升温｜晒ᤀ开开开开开开开开开弰�
	19．平动配分函数与体积无关。__________
	20．沸点升高常数只与溶剂的性质杜瑑猰Ȁ开开开开开开开开开�
	21．在呜晎n⥞Ꙏ୶葔屦一元反应｜暖轷䁎ൔ屦浓度单位｜昀⠀䮐έ蝞㡥瀀⥧屴不呜晶葥灐㳿屦从来看｜晎㮉腦⽵ㅎ蹢䁓홶葨ݑ왠Ŏൔ屦所引起的。__________
	22．温度升高｜晓쵞钐έ蝒ꁟⱎ캀屦使反应速率常数增大。__________
	23．质量相等的苯和甲苯均匀混呜拿屦溶液中苯和甲苯的摩尔分数都是0.5。__________
	24．电极反应处于平衡态时｜晵㕧腎੶葎ꑣ扵㕭䅛왞Ꙏ㪖Ȁ开开开开开开开开开�
	25．振动配分函数与体积无关。__________
	26．配分函数数值与能量零点遜瑢猰Ȁ开开开开开开开开开�
	27．催化剂的作用是能加快那些热力学不可能发生的反应的速率。__________
	28．由理想气体组成的系统是独立子系统。__________
	29．题:773K时｜晧큓쵞鑶葐㱎㫿屦加入催化剂后降为。计算加入催化剂后的反应速率系数是原来的多少倍。设加入催化剂前后指前因子A值保持不变。
	30．请根据基元反应的特点判断下列各反应是不是基元反应？
	31．简单碰撞理论中为了修正过于简化的理论模型｜晟ᕑ敎虎N⨀偖倰ʋ핞鑵⡒ٛ偓쵞鑒ꡠś晶葛麚豎譛麋ꢋ멓ᙛ晓쵞鑎⵸끤鹥륏䶕顓쩛豈偖偶蒉쨰ʜ籓쥧㩴ٶ萀偖偎㩎쁎䢀ﵙ❎踀㄀�
	32．如果水中含杜瑶葎㩶葺穬ᑬ屦试求这样的水开始沸腾的温度。已知以上水的表面张力为｜晬絓ᙰ㫿屦且不随温度改变。
	33．一定压力下｜昀匀渀⠀猀⥎฀䄀最⠀猀⥶葎⑾쑒ّ�婼ﭾ�ⷿ屦杜瑎ൺ㍛驓ᙔ屢物形成｜暏�屴Sn(s)溶于Ag(s)的固态溶液形成｜昀匀渀⠀猀⥎๶葏乑煱鑮⥞Ꙏ㩏乑煱鑾쑢၎㨀⢍⢑콒٥瀀⤰�
	34．由配分函数计算热力学函数的公式｜晛漏蹛驗�偎๹뭗�傐﵎h㝶蓿屦是以下几种热力学函数。
	35．方程是在假设摩尔蒸发焓不随温度聜晓�葧慎୛ﱑ勇萰ə艐䞋뺄롓톏읺୶葦⽞㡥烿屦试导出相应的方程式。此时对(1/T)作图是否仍为直线？如何由所作之图求某一温度下的摩尔蒸发焓？
	36．微粒与水接触时发生下列反应：写出溶胶的胶团结构式｜晞癨ݦ຀㠰ƀ鉔貀ɗ⡵㕗㩎ⶀ鉜ٔᅔ腹ﭒꣿἰŔ豎屴种电解质中｜晏喀՛曆뚀蒀婬覀ﵒ魧_㫿�
	37．某一化学反应在烧杯中进行｜晰䡞鑎㫿屦焓变为。若将化学反应安排成可逆电池｜晏罓ᙛ晓쵞鑔豵㕬恓쵞鑶葙쬰ž졠Ɛﵶ屦｜暏�䡞鑎㫿屦焓变为｜晒ᥛ荎䮕灐㱶葑獼ﭙ艏嗿�
	38．求下列微粒的位置的不确定度。
	39．用活性炭吸附时｜晥Y❔㢖䒑케⡶홮\䈀⥎㨰ɝ⥞Ꙏ୶葒ٓ譎㩥葞玈慔㢖䒑콎㫿屦试计算：
	40．电池｜晝㈀㔀 䍥癵㕒ꡒ뿿屦35 C时＝1.260V,假设E随T线性变化。
	41．已知固体苯的蒸气压在273.15K时为3.27kPa｜晗⠀㈀㤀㌀⸀㄀㔀䭥㨀㄀㈀⸀㌀　欀倀懿᭭뉏厂蒄롬ᑓ譗⠀㈀㤀㌀⸀㄀㔀䭥㨀㄀　⸀　㈀欀倀愀Ɑ뉏厂葤楜ᒄ롓텰㨰ʋ햋ꅻ需㨀⠀㄀⦂葤楜ᑓ䝓买ᬀ⠀㈀⦂葤楜ᑱ鑓ᙰᬀ⠀㌀⤀㌀〡ͥ뉏厂蒄롬ᑓ謰�
	42．杜瑎୎屴个电池：
	43．已知某反应的活化能是｜暋햋ꅻ靓쵞鑮⥞Ꙏ칓�づ屦速率常数变化的倍数｜晞皋ꢋ몋ꅻ靾퍧鰰Ȁ⠀㄀⤀⳿ᬀ⠀㈀⤀ⰰ�
	44．将半径为R的毛细管插在某液体中.设液体与玻璃管间的接触角为｜晫�왻ꅎ⵭뉏卢䁢ၑ聯扶葦蝓䩟葎㨀狿屦液面上升到h高度后达到平衡。试证明液体的表面张力可近似地表示为
	45．题:293K时｜晜َmő쁳뭴荫�왻ꅣ퉑敾꽬㑎ⷿ屦水在毛细管内上升4.96cm达平衡。如果在毛细管内装入汞｜晭䭟需㄀挀浫�왻ꅑ蕛륾덧⩶蒍⢑콎㨀㌀㠀⸀㌀洀朰ʋ햋ꅻ靾꽬㑶蒈梗扟⁒鬰ɝ并葛왞Ꙏ㫿屦｜暋빣ꖉ퉎㪖꘰�
	46．已知的｜晶萰ɬ⽎奰葫捞㡬롰륎㫿屦在正常沸点时的气化热为。试计算1kg氯乙烷在101.325kPa下｜晵ㅑ띓瑒づ䂗v葰켰Ȁ⠀�

	2024年物理化学 五套仿真模拟题及详细答案解析｜扎铿屴
	1． 日出和日落时太阳会产生鲜红或橙黄色霞光的原因是__________。
	2． 以下表示理想气体卡诺循环示意图中正确的是__________。
	3． 理想气体｜晾쾐ᑟ萀䅵ㅧ큎Rᵙ쭓譒魠剮⥓ځꢀ쁒こ譒鯿屦体积；经途径B,绝热可逆膨胀到压力｜晏卹ɒᥧ屴：__________。
	4． 二组分呜抑텙ю蹏乑煱鑮⥞ꙥ屦系统的条件自由度数为__________。
	5． 硫酸与水可形成和乜瑹쵬㑔屢物｜晒ᥓ譒魎㨰ɥ﵎๸殑硬㑮뙭뉔豑끞玈慑煛塶葬㑔屢物种类的最大值为__________。
	7． 液体B比液体A易于挥发｜晗⡎[驮⥞Ꙏ୔ᅾ꼀䅭뉏华ⵒꁑ敜ᆑ콾꼀䉭뉏卟扢ၺn뙭닿屦下列几种说法中正确的是__________。
	8． 杜瑎୒ᝮ뙭닿屦其中摩尔电导率最大的是__________；最小的是__________。
	9． 朗缪尔等温吸附式为：｜晶葲楴١ཎ䥦⼀开开开开开开开开开忿屦影响b的因素杜琀开开开开开开开开开弰�
	10．当一个电子从氢原子的n=3的能级跃迁至n=2的能级时｜晓템ё勇葑䥛偶葬罎㨀开开开开开开开开开弰�
	11．电池｜晏屎㩓齵㕬恥屦负极是__________｜晫捧腦⼀开开开开开开开开开忿屦作为电解池时｜暖㍧腦⼀开开开开开开开开开忿屦阴极是__________。
	12．在273.15K时用活性炭吸附｜晝ٓ譎㩥屦其平衡吸附量｜晔㢖䑼ﭥ烿屦则的饱和吸附量=__________。
	13．杜瑎S쵞鑦⽎{聓啓쵞铿屦其动力学方程为｜晶葓問䵎㩥問䵎㨀珿屦则(1)的单位为__________。(2)以表达的反应速率方程和题中给的速率方程关系为__________。
	14．已知｜替屦｜晵ㅫ摓⑥굜َn㑮⡬庈梗扎਀开开开开开开开开开徔臭唰�
	15．根据呜瑞ͥ꽔㢖䑻䥮⥟࿿屦若｜晒ᤀ开开开开开开开开开开ヿᮂ⻿屦则/dC__________0。
	16．在的溶液中｜晿፡扮敜ᆑ콮뙭닿屦[即令处于过量]｜晒㙙ݮ뚀屦所得的胶团结构为__________。
	17．某二级反应｜晓쵞鑭袀ᜀ㄀⼀㎗e㄀　洀椀渀Ⲃ赭袀ᜀ㄀⼀㎏�v葥㨀开开开开开开开开开开洀椀渰�
	18．时｜晾꽶蒙煔貄롬ᑓ譒魎㨀㐀㌀⸀　㘀欀倀愰Ɏ๾쑢ၮ뙭닿屦当的摩尔分数为0.30时｜普뙭뉎੶蒄롬ᑓ譒魎㨀㈀㘀⸀㜀㜀欀倀懿屦则该溶液对为__________偏差。(遜瑢挰ƍἀ�
	19．反应粒子的扩散步骤控制电极反应的电流密度j,电极超电势可由Tafel公式求算。__________
	20．由晶体组成的系统是定域子系统。__________
	21．简单级数反应就是简单反应。__________
	22．临界能是指引起化学反应的碰撞分子对的相对平动能在质心连线分量的最低值。__________
	23．杜瑎鮑템幗⢁傆聓㩎ൎ[骈ꮁ傆胿屦在钝化区也不一定钝化。__________
	24．平衡状态的熵值必然达到最大值。__________
	25．液体的沸点就是其蒸发和凝聚速率相等时的温度。__________
	26．当热由体系传给环境时｜晏卼ﭶ葱፟앛骉腑콜ᄰȀ开开开开开开开开开�
	27．阿伦尼乌斯活化能是指活化分子的最低能量与反应物分子的平均能量之差。__________
	28．金属在腐蚀区会很快被腐蚀掉。__________
	29．物质的膨胀系数与等温压缩系数的定义如下：｜暋핛ﱑ充٠ᑏ卶蓿屦与压力｜普⥞ꙶ葑獼ﯿ�
	30．当加热一个装杜璐٭뉏卶葫�왻ꅓ屦下面两种情况下(如下图所示)｜晭뉏協єᅔzﭒꠀ㽎㩎쁎䣿�
	31．用德拜-休克尔极限公式计算平均活度因子时杜瑏喖偒㙧慎�
	32．试求下列体系的自由度｜晞癣ݑ恵摓�콦⽎쁎䣿�
	33．液态As的蒸气压与温度的关系为｜晖褐Ā䄀獶蒄롬ᑓ譎๮⥞ꙶ葑獼פֿ㫿屦求As的乜瑶륮⥞Ꙏ๓譒鬰�
	34．结呜扵䲗打ᙛ晷욉쩎㩎쁎䡎⑗坞牱葳뭴荧罓⡎�睫풏荛륦ፒٟÿ屦但如果在两块玻璃板间放些水就难分开了。
	35．什么叫做波函数的角度分布？s、p、d轨道的角度分布是怎样的？试由波函数作的角度分布在平面上的剖面图。
	36．杜琀愰Ā戰Ā挰Ā搰Ā敎鑨㥭ő쁞牱葳뭴荻ꇿ屦现将它们插入水中｜晙艎ୖ﹢䁹㨰ʂ慻ꅑ蕬㒗扎੓䞚�Ꙏ㨀棿屦其他四根玻璃管内水面处在什么位置？说明理由。如果将五根管置入液汞中｜晭늗抚�ꙓ졙艏嗿ἀ�
	37．在碱性介质中用甲醛还原来制备金溶胶｜晓쵞鑎�
	38．和CO的转动特征温度分别为2.863K和2.766K。试求25℃时和CO的标准摩尔转动熵｜晞皋ຐ⁢ၛ荎ൔ屦的主要原因。
	39．证明渗透压法求得的是数均相对分子质量｜晑䥜ѥ捬핬䉟靶葦⾍⡗䝶勒ٛ傍⢑켰�
	40．试计算298.15K,标准压力下,1mol的分子平动配分函数、平动熵、平动亥姆霍兹自由能及平动恒容热容。
	41．时｜晓쵞鑶葠剛륰䡞铿屦在、298K下｜晜َએ쵞鑏卼ﭧ葢၎Sٓ齵㕬惿屦测其电动势的温度系数为。求电极的。
	42．题:1molHe(理想气体)｜晵ㇿ屦273K变为｜昀㌀㈀㌀䯿屦可经由两个途径达到此目的：
	43．计算在｜晥屦
	44．题:298K时｜晛漏ஏ㕬悐ᩑ旿屦使液面上的总压力为100.0kPa:
	45．在0.05kg中溶入萘(摩尔质量为)｜晭䭟靮뙭뉶葬롰륓䞚�蘀　⸀㐀　㈀䬰ʂ⡔屦量溶剂中溶入的未知物质｜晭䭟靬롰륓䞚�蘀　⸀㘀㐀㜀䬰ʂ뚍⡎ൣ╓퇿屦求此物质的摩尔质量。
	46．已知时水的｜替屦今杜琰Ā㈀㄀㈀杶葔屢金块置于量热计中｜晎踀㄀　㄀⸀㌀㈀㔀欀倀慠剓譎ஐ᪏읎[骑콶葬㒄롬ᓿ屦当金属块温度上升到时｜暈梗扎੧屴3.91g水凝出。设量热计绝热良好｜暋핬䊋템幗坶葫푛驓議뤰Ȁ⠀�


	中国矿业大学｜打ᝎ곿屴615物理化学考研强化五套模拟题
	2024年物理化学 五套强化模拟题及详细答案解析｜扎ÿ屴
	1． 在温度T、总压p恒定的条件下｜晔ᅓ쵞钏빒ぞ玈慶葼ﭾ�ⵒꁑ敎[骑콶葠❬ᑏ叿屦此反应的__________｜昀开开开开开开开开开弰�
	2． 电解时｜晗⢖㍧腎ઙ陑䡓텵Ὤ❓ᙓ쵞鑶葦⼀开开开开开开开开开�
	3． 常见的一些亚稳现象都与表面现象杜瑑猰Ɏ஗扶蒋헿屦正确的是__________。
	4． 题:2mol水在、101.3kPa下恒温恒压气化为水蒸气｜暋읺୎⵼ﭾ�青鼀开开开开开开开开开弰�
	5． 在分析化学上杜瑎⑹쵒⥵⡑䥛晠➍⡭䭛骀卮뙭뉭卞ꙶ葎棿屦一是比色计｜晓N⩦⽫푭䪋ꇿ屦分别观察的是胶体溶液的__________。
	6． 电动现象直接与__________杜瑑猰�
	7． 下列符号中｜晎൜幎蹲뙠őﵥ灶葦⼀开开开开开开开开开弰�
	8． 杜瑖�쵭卞Ꚑﵦ⽶葵㖉⡮뙭닿屦平均活度因子最大的是__________
	9． 综呜打쵞铿屦稳态近似处理的条件是__________。稳态浓度=__________。
	10．低压气相反应的平衡常数与温度、压力的关系分别是：只是温度的函数｜晦⼀开开开开开开开开开彶葑ﵥ瀀ⱦ⼀开开开开开开开开开彶葑ﵥ瀰�
	10．低压气相反应的平衡常数与温度、压力的关系分别是：只是温度的函数｜晦⼀开开开开开开开开开彶葑ﵥ瀀ⱦ⼀开开开开开开开开开彶葑ﵥ瀰�
	11．真实气体的压缩因子Z与处在临界点时的压缩因子的比值=__________。
	12．溶胶是热力学不稳定系统｜晏䙟聟肀ﵗ⡎[驶葥͖蕺㍛驛塗⣿屦其乜瑎⪑춉腓齖⼀开开开开开开开开开弰Ā开开开开开开开开开弰Ā开开开开开开开开开弰�
	13．一级平行反应中｜昀䅶葓䩔쁧ἀ㴀开开开开开开开开开弰�
	14．一定量的范氏气体｜晗⡠剛륧慎௿屦压力随体积的变化率=__________。
	15．测定电动势必须在__________=0条件下进行｜晖撑익⠀开开开开开开开开开彬픰�
	16．在及构成的平衡系统中｜晲楹쵥灎㨀开开开开开开开开开忿屦组分数为__________｜晶灎㨀开开开开开开开开开忿屦自由度为__________。
	17．题：25℃时｜晔豶葒ْ⭎㩔谰ɗ⡫摮⥞Ꙏ୧퀀䠀䄀据뙭뉶葤楜ᑵ㕛ﱳ蝎㨰ɫ摮뙭뉎ⴀ䠀䄀捶葵㕹뭞ꘃ넀㴀开开开开开开开开开弰ʂ㈀㔡ͥ퀀䠀䄀据뙭뉶葵㕹뭞Ꙏ㨀　⸀㓿屦则此溶液的摩尔电导率=__________。
	18．已知在25℃时的｜暋⑥굞㡮⥎ୗ⡺穬ᑎⶀﵔ♺㍛驛塗⠀开开开开开开开开开忿屦理由是__________。
	19．在呜晎n⥞Ꙏ୶葔屦一元反应｜暖轷䁎ൔ屦浓度单位｜昀⠀䮐έ蝞㡥瀀⥧屴不呜晶葥灐㳿屦从来看｜晎㮉腦⽵ㅎ蹢䁓홶葨ݑ왠Ŏൔ屦所引起的。__________
	20．将泉水或井水小心注入干燥的杯子｜晬쥬㑏᪚�逸澗拿屦这是因为泉水和井水中含杜璏荙᪗庈梗扭㭠❲榍⡥㩶큹뭛僿屦使表面张力增大。__________
	21．由气体组成的系统是亲域子系统。__________
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	15．据杜瑥䡥灛垏큻鞉쑒᧿屦1.67-0.21+12.233=__________；0.75×l.856÷4.20=__________。
	16．一定量的高聚物加入溶胶中可使溶胶聚沉｜晑皀婬襏屵⡎㮉腦⼀开开开开开开开开开忿ᬀ开开开开开开开开开忿ᬀ开开开开开开开开开弰�
	17．用和浓HCl作用｜晓㙟靺㍛驶葮뚀屦其胶体结构是__________。
	18．若对挥发性溶质B的活度作如下两种规定:①｜晣屴这两种规定所求得的活度值__________。与的关系捜璉쑛騤恎㨀开开开开开开开开开忿屦捜璉쑛騤慎㨀开开开开开开开开开忿屦与的比值为__________。
	19．直链反应表观活化能肯定小于引发反应活化能。__________
	20．零级反应的半衰期与初始浓度无关。__________
	21．阿伦尼乌斯活化能是指活化分子的最低能量与反应物分子的平均能量之差。__________
	22．气体的压力是在单位时间内撞击在单位表面上的分子所发生的动量的变化。__________
	23．绝热过程一定是等熵过程｜晖㩾�읺୎ⷿ屦｜晢䁎Ȁ开开开开开开开开开�
	24．液体蒸气压随温度的升高呈直线增加。__________
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	16．某反应的反应物和产物均为气体｜暋쵞鑗⠀㈀㤀㠀⸀㄀㔀䭥葨ݑ왞玈慞㡥瀰œ쵞鑎㩔㡰쵞铿屦则(1)在298.15K时｜暋쵞鑶萀开开开开开开开开开忿ᬀ⠀㈀⥗⡔屦样的标准状态下｜昀㈀㤀㠀⸀㄀㔀䭥屦该反应的__________;(3)在313.15K时｜暋쵞鑶萀开开开开开开开开开弰�
	17．题:298K时｜晵㕬恓쵞铿ᩢ䁛丹鑶萀Ⱶ㕬恵㕒ꡒ뽎㨀　⸀　㄀㤀㌀囿屦则相呜晓쵞钏�ꙥ开开开开开开开开开忿屦__________。
	18．在测量气体的压力时｜晨ݑ왙❬ᑓ譶华踀开开开开开开开开开开戀愀爀Ɫᘀ开开开开开开开开开开倀懿ᮀ屦标准态下的压力｜晣ݶ葦⼀开开开开开开开开开开戀愀爀Ɫᘀ开开开开开开开开开开倀愰�
	19．已知大气臭氧破坏的反应为｜晛荦⽎N⩓챒ٛ偗祝䍓쵞鐰Ȁ开开开开开开开开开�
	20．二级反应速率常数的量纲为。__________
	21．液体的沸点就是其蒸发和凝聚速率相等时的温度。__________
	22．独立子体系的内能和自由能的统计表达式不论是否是离域子都一样。__________
	23．在一定温度压力下｜晧큓쵞铿屦所以要遜瑵⡔屢适的催化剂｜晏罓쵞鑟靎�䰰Ȁ开开开开开开开开开�
	24．准单分子反应是一级反应。__________
	25．不能从单一热源取热聜晛豑梏汓ᙎ㩒鼰Ȁ开开开开开开开开开�
	26．平动配分函数与体积无关。__________
	27．焓变ΔH好在等压过程中等于__________。
	28．温度升高｜晓쵞钐έ蝒ꁟⱎ캀屦使反应速率常数增大。__________
	29．设在温度恒定为：T、中间以挡板隔开的两个体积均为V的容器内｜晒ْ⮈앧屴和的理想气体｜晢뵓뭣Ⅷ罔ຏ빞玈懿屦试求混呜扒䵔๼ﭾ�꺉쉲뙠ť灎䭫퐰�
	30．蒸气压与蒸气的压力的含义是否相呜昀㽎㩎쁎䣿�
	31．为了防止铁生镜拿屦分别电镀上一层镜晔豎\䊕⇿屦两者防腐的效果是否一样？
	32．电解质和非电解质溶液的化学势和活度因子的表示式杜瑏啎ൔ屦？
	33．把人工培育的珍珠长期储藏在干燥箱内｜晎㩎쁎䡏ᩙㅓ뭓齧屴的光泽？能否再恢复？
	34．链型共轭分子在长波方向460nm处出现第一个强吸收峰｜暋핣屴一维势箱模型估算该分子的长度。
	35．题:298K下｜晗⡎[驭卞ꚃ͖薐َ鉮뚀屦分为两层｜晑癶﹙艎ୖ︰ɳ끧屴0.025kg乙醇质量分数为46%的乙醇水溶液｜晒ꁑ攀　⸀㄀　欀枂໿屦分为两层｜晑癎ⵎ\䉶葾쑢၎㫿屦｜昀㐀⸀㠀┰ʋ᪏잋ꅻ鞋๵⠀　⸀㄀　欀枂�䱎kↄ͓훿屦能从该溶液中萃取出的乙醇量。
	36．什么是反应速率常数?呜晎S쵞鑗⡶屦温度下的速率常数是否只杜瑎N⩥灐㳿�
	37．的临界温度为304.2K,临界压力为7386.6kPa｜晎屴相点为216.4K、517.77kPa,熔点随压力增加聜晘麚��
	38．说明下列每一对中哪一个的量较大：(1)H或的基态能量；(2)K或的电离能；(3)H或基态电子吸收的最长波长。
	39．某溶胶中粒子的平均直径为｜暞콞꘰ʋ햋ꅻ響�
	40．在、下的纯水中｜晎蹭џ扢၎N⩓䩟葎㩶葬㒄롬ᑬɝ㑶蒈梗扟⁒鯿屦密度｜晬絓ᙰ屦且不随温度改变。试求
	41．时｜晜٧큹춈梗扭㭠❲榍⡮뙎蹬㑎ⷿ屦当溶液的表面吸附达平衡后｜晛麚豭䭟鞋뙭뉶葭卞Ꙏ㫿屦表面吸附量为。已知该水溶液的表面张力与浓度呈线性关系｜晾꽬㑶蒈梗扟⁒魎㫿屦求上述溶液的表面张力。
	42．实验证明｜晗⡠剓譎௿屦由NO催化顺式乙烯的气相双分子异构化反应的速率常数符呜扎ୟ�
	43．已知在300K时｜晾꽬㑶蒙煔貄롬絓诿屦密度｜暈梗扟⁒鬰ɗ⢋⥞Ꙏ௿�
	44．半导体工业为了获得氧含量不大于的高纯氢｜晗⠀㈀㤀㠀䬰Ā㄀　㄀欀倀慎஋ꥵ㖉㑒㙟靶葬≬᐀⣿屦)通过催化剂｜晓텵ὓ쵞钏빒ね袖摬❶葶萰ʋ햕쵞鑔๬≬ᑶ葾꽞Ꚁﵔ⚏빒とݑ욉腬䋿Ὕ�
	45．反应在电池中进行｜昀㄀㔡ͥ屦｜替屦电池的温度系数
	46．酸催化乙酸乙酯水解反应在290〜310K温度范围内的速率常数可以下式表示
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	1． 已知杜瑎୒ᝎ~쑑江ན⡎蹴٠ᑏ卾�읺୒齶蒋ꅻ響�
	2． 已知｜替屦将电极分别插入以下四种溶液中｜晧屴可能析出Sn的溶液是__________。
	3． 题：25℃时标准电极电势：｜替屦｜晒ᤀ㴀开开开开开开开开开开嘰�
	4． 根据瑞利公式｜晗⡑癎홧慎屦时｜晬罎㨀㐀　　渀浶蒄�䥎๬罎㨀㘀　　渀浶葾ꉑ䥶葥捜џ㩞Ꙏ䭫푾Ꙏ㨀开开开开开开开开开�
	5． 统计热力学中｜晒ٛ傀﶑콗褐Ɩ릀ﵶ葎ൔ屦遜瑢ꭎ୒᝔⩲뙠őﵥ灬ꅧ屴影响？__________
	6． 题:25℃、101.325kPa下｜昀开开开开开开开开开忿ᬀⴀ㄀　 䌰Ā㄀　㄀⸀㌀㈀㔀欀倀慎௿屦__________；常温、常压下葡萄糖()不饱和水溶液中溶质的化学势__________呜普⤰Ŕ屦压下纯葡萄糖固体的化学势。
	7． 封闭系统发生一循环过程｜昀儀开开开开开开开开开弰�
	8． 用呜晎nꅒْ⭮୶屦体积的(1)NaOH水溶液、(2)纯水和(3)乙醇水溶液｜晫풏荛荎灎䮕葑獼ﯿ屦正确的是__________。
	9． 离子迁移数与温度、浓度杜瑑珿屦对溶液来说｜暖轭卞Ꙙ鹙⟿屦__________｜昀开开开开开开开开开忿屦当温度升高｜昀开开开开开开开开开忿屦__________。(增加｜晑콜པ豎൓��
	10．已知
	11．一级平行反应：｜晑癎ⴀ䉎㩢䂗Nꝲ槿屦聜昀䍎㩒潎ꝲ椰ɝ⑓쵞鑶董ݒ䵖僿屦｜昰�
	12．已知298K时｜晓쵞鑶葎㫿屦反应的为｜晒ᥟ卵㕬恓쵞鑎㩥屦其电池的标准电动势为__________。
	13．对带正电的溶胶｜晫푶蒀婬覀ﵒ鬀开开开开开开开开开弰ɛ丹⚍ή㕶葮뚀屦比的聚沉能力__________
	14．=__________；=__________。
	15．一般说来｜晔㢖䑎㨀开开开开开开开开开彰읺௿屦所以平衡吸附量随温度增高聜昀开开开开开开开开开弰�
	16．反应｜暂麚豭䭟靑癓쵞鑲椀䅶葭卞Ꙏ๥䡾뽠❑獼ﭥ屦该反应的级数为__________级｜暂麚豭䭟靑癓쵞鑲椀䅶葭卞ꘀ挀䅶葐ብ灎๥瑔䡾뽠❑獼ﭥ屦该反应的级数为__________级｜暂麚豭䭟靑癓쵞鑲椀䅶葭卞ꘀ挀䅶葛便灎๥瑔䡾뽠❑獼ﭥ屦该反应的级数为__________级。
	17．一定量的实际气体(其状态方程已知)经历等温膨胀过程｜晓譒魎칓�㫿屦若要计算该过程的｜暗u⡒ぶ蒞ꙑ䭥꾗獼ﭟས⼀开开开开开开开开开弰�
	18．光化学反应的反应速率一般只与__________杜瑑珿屦与__________无关｜晢䁎䥓ᙛ晓쵞鑦⼀开开开开开开开开开彾ꝓ쵞鐰�
	19．不镜抔ꊀﵢ靧屴氧化作用的酸｜晓齖⽛荙ю蹑䶆聓㨰Ȁ开开开开开开开开开�
	20．任何气体经不可逆绝热膨胀时｜晑癑薀ﵔ豮⥞Ꚑﶉ膖䵏仿屦但熵值增加｜晛凜៿ἀ开开开开开开开开开�
	21．简单级数反应就是简单反应。__________
	22．Langmiur膜是指由两亲分子形成的单分子层。__________
	23．把大小不等的液滴封在一个玻璃罩内｜暖鑶厕罥໿屦两液滴将变得一样大。__________
	24．由理想气体组成的系统是独立子系统。__________
	25．质量相等的苯和甲苯均匀混呜拿屦溶液中苯和甲苯的摩尔分数都是0.5。__________
	26．任何一个不做体积功的封闭体系｜暐ﵧ屴。__________
	27．临界能是指引起化学反应的碰撞分子对的相对平动能在质心连线分量的最低值。__________
	28．振动配分函数与体积无关。__________
	29．什么是平衡分布、最概然分布和玻尔兹曼分布？它们之间杜瑎쁎䡑獼ﯿ�
	30．写出表面现象中的任意乜瑎⩥륺ୢᙑ江ྲྀ葔൹쩑癥灛暈梏빟༰�
	31．写出以下胶体粒子的结构:
	32．什么是动力学方程？
	33．熵既然是状态函数｜晛荶葓�ᙜㅞ钋ຏ읺୥珿屦那为什么熵变又能够作为过程性质的判据呢？
	34．沸点和恒沸点杜瑏啎ൔ屦？恒沸混呜扲楦⽎൦⽓ᙔ屢物？
	35．若滑冰运动员的体重为75.0kg｜晢䁺网낗譶葑끒N๗゗扣ꖉ蒗批㫿屦试估算冰刀下冰的熔点。已知此时冰的熔化焓｜晬㑎๑끶葏卹⢑콒ْ⭎㩔谰�
	36．某一化学反应在烧杯中进行｜晰䡞鑎㫿屦焓变为。若将化学反应安排成可逆电池｜晏罓ᙛ晓쵞鑔豵㕬恓쵞鑶葙쬰ž졠Ɛﵶ屦｜暏�䡞鑎㫿屦焓变为｜晒ᥛ荎䮕灐㱶葑獼ﭙ艏嗿�
	37．表面呜瑞ͥ꾁ㆀ﵎ຈ梗扟⁒魧屴何异呜替�
	38．“凝固点降低法测定摩尔质量”实验中｜暗�膋끟啔魥灣滿Ὑ艏啬䉾꽮뙒䉔豮뙭뉶葑�並륶葝㰀㽓⚐᪏의鹒ꁮ뚍⡶葭卞ꙧ散킚�㩛麚豶葑외湞꛿὎㩎쁎䣿�
	39．某溶液中反应｜晑皐έ蝥륺ୟ扟ཎ㫿ᨰȀ㐀　伀䭥屦反应1小时后A的转化率为｜昀㐀㔀　䭥屦反应1小时后A的转化率为。
	40．某溶胶粒子的半径为｜暉쉛�癞ͧត큒ꣿ屦经若干次实验后｜晭䭟靼鉛偶葞獗䝏䵹ﯿ屦平均观察间隔时间为60s｜晛麚豮⥞Ꙏ㨀㈀㤀　⸀㈀䯿屦介质的黏度为1.10×。求常数L。
	41．双分子元反应捜璏읮ⅠŴڋ멙Ѵٟ鞐έ蝞㡥烿屦如果捜瑓챓齛偓쵞鑙Ѵٓ獟靸끤鹴ڋ멶蒐έ蝞㡥烿屦P因子可表示为。如单位体积的分子配分函数的数量级、、｜暋ﱑ祈୒ᝓ쵞鐀偖偑江ཞ癏ほ靥炑콾ꜰ�
	42．请用平衡法或微元法导出溶液渗透压公式：
	43．水的表面张力与温度t的关系为:
	44．理想液体混呜扲楓쵞�
	45．题：400K～500K间｜晴٠ᑏ卓쵞鑶葨ݑ왓쵞鑤楜ᑔ屴布斯函数与温度的关系为：
	46．已知298.2K时水的饱和蒸气压为3168Pa。又已知水的凝固点降低常数和沸点升高常数分别为和。今若某含杜璗幣╓텠❮뚍⡶葺l㑮뙭뉗⠀㈀㜀㄀⸀㜀䭥�﫿屦试求:(1)298.2K时该溶液的莠气择、渗透压；(2)该溶液在常压下的正常沸点。

	2024年物理化学 五套强化模拟题及详细答案解析｜扎铿屴
	1． 恒温时｜晛麚豭䭛驎虧큎lᑏ华|ﭒᝏ乓譎୶葔豐㰀Ⲃ㉵⡙ᙣꡬ핬䉓홤楜ᑬᑏ卞㡥瀀剶葨ݑ왐㳿屦应作的图是__________。
	2． 光化反应与暗反应之相呜晎䭙ї⡎踀开开开开开开开开开弰�
	3． 下述体系中的组分B｜暐屴择假想标准态的是__________
	4． 一定压力下｜晭䭟靧큓齵㕬恶葵㕒ꡒ뼀䖖轮⥞ꙓ䞚�屦下降｜晒ᦋ齵㕬恓٥㹵㕥屦电池__________。
	5． 当发生极化现象时｜晎⑵㕧腶葵㕧腵㕒뽜ٓ텵Ὑ艎୔쵓�ᘀ开开开开开开开开开弰�
	6． 题:298K时,A、B两种气体在水中的亨利常数分别为和｜晎ᓿ屦则当时｜昀䄀Ⰰ䉗⡬㑎⵶葮뚉코豶葑獼פֿ㨀开开开开开开开开开弰�
	7． 下述说法中｜暕ᦋ葦⼀开开开开开开开开开弰�
	8． 处于临界状态下时｜晭뉏卶蒈梗扟⁒鬀开开开开开开开开开弰�
	9． 对于确定的环境温度｜暂腏罟靏⁑勇葔屦样热量可做的功更多｜晒ᥰ㩶葱썰⥞Ꙟ鑜㶑케开开开开开开开开开弰œe릗戀ⲑ익⡬㑑띓瑶葰㩫풑익⡺穬ᑑ띓瑶葰㩐婒齦开开开开开开开开开弰�
	10．已知反应的；反应的；则反应的是__________V。
	11．金属上涂一层漆｜晦⽎㩎虏缀开开开开开开开开开彎฀开开开开开开开开开徖鑹묰ɥ㥓�쮍⠀瀀䡦⽎㩎虏羑템庁傆聓흒　开开开开开开开开开弰�
	12．题:500K时｜晴٠ᑏ卓쵶葨ݑ왞玈慞㡥瀰ɳ끧屴上述反应系统｜晔Ѿ쑒ٶ葒ٓ譒ْ⭎㫿屦｜替屦｜晒ᥫ摧慎୓쵞鑶萀㴀开开开开开开开开开弰Ȁ⡾�祝睏卾퍧鰀�
	13．一般杜瑧㩲楓⡬㒄롬ᒄ뢙转핣큾꿿屦当杜瑧㩲楶萀开开开开开开开开开彔谀开开开开开开开开开徍詙❥屦提纯一定质量杜瑧㩲榗�腶葬㒄롬ᒍ詜ᇿ屦燃料越节省。
	14．在恒定的温度T下｜晔ᅏ卹㨀噶葷ὺ穒᩠❛륖梐ᩑ敶葔豶蓿屦进行的反应｜暏빞玈慥屦测得生成的物质的量为n。若再通入的｜晭䭟非玈慥葲榍⡶蒑콎㨀㈀渰ɒ᥎એ쵞鑶葨ݑ왞玈慞㡥瀀㴀开开开开开开开开开弰�
	15．丁铎尔效应是光射到粒子上发生__________射现象的结果。
	16．下列两电池反应的｜晒ْ⭎㫿�
	17．相对于标准氢电极｜暙煔豵ᡬ幵㕧腶萀䔀⢙煔豵ᡬ帀⤀㴀　⸀㈀㐀㈀嘰ɭ䭟靵㕧腶漏躙煔豵ᡬ幵㕧腶葵㕏䵎㨀　⸀　㤀㔀嘰ɶ漏蹨ݑ왬≵㕧臿屦电极的电位E=__________。
	18．盖斯定律指出:一个给定的化学反应｜晑癠剛륰ᙠ剓議홑덎躏읺୶葙쭠Ŕ豧⭠Āⱎຏ읺୾쾏읶葑睏厐ᑟ葥猰ɵㅎ蹠剛륰䥎踀开开开开开开开开开忿屦恒压热等于__________｜晖擿屦这实际上反映的是状态函数的基本性质｜晏䙦⽾�ൡཔ獷䁰⽲뙠őﵥ瀰�
	19．在273K、101325Pa时液态水和固态水的摩尔呜瑞ͥ꽑ﵥ灶䤰Ȁ开开开开开开开开开�
	20．液态水的标准摩尔生成焓,在数值上等于呜普⥞Ꙏ୬≬ᑶ葨ݑ왤楜ᑱ썰ጰȀ开开开开开开开开开�
	21．根据化学反应速率的表达式｜晧큎魓쵞鑶葓쵞钐έ蝎๓쵞鑲業卞ꙥ猰Ȁ开开开开开开开开开�
	22．因为V(体积)是典型的容量性质｜晢䁎⡤楜ᑏ卹⥎彦⽛릑콠➍⠀开开开开开开开开开弰�
	23．当热由体系传给环境时｜晏卼ﭶ葱፟앛骉腑콜ᄰȀ开开开开开开开开开�
	24．捜瑱杷Ὓ鹬ᑏ卓ᙛ晒뽑江࿿屦已知真实气体在时的化学势就是标准态的化学势｜晢䁎Ὓ鹬ᑏ南⡎䭲뙠Ŝㅦ⽛荶葨ݑ왠ǿ屦此话对吗？__________
	25．金属铜较稳定｜晓獏罗⡯湮罶葺穬ᑎⵎ彎൏᪈ꮁ傆耰Ȁ开开开开开开开开开�
	26．沸点升高常数只与溶剂的性质杜瑑猰Ȁ开开开开开开开开开�
	27．不可逆过程就是过程发生后｜晏卼פֿ඀ﵑ赙൓齶蒏읺ରȀ开开开开开开开开开�
	28．电池是浓差电池｜晒ᤀ憏荜ྲྀ葎z⾍ὧ脰Ȁ开开开开开开开开开�
	29．锄地保墒是什么意思？
	30．BET公式在什么情况下可以还原为吸附公式?如何解释？
	31．在恒温恒压或恒温恒容条件下｜晔ᅞ玈慏卼פֿⵟᕑ敠❬ᑏ叿屦对平衡将发生什么影响？
	32．二组分系统的低共熔点为252K｜晫摥屴溶液(质量分数为0.223的NaCl)、冰及平衡共存。在264K处杜瑎N൶屢熔点｜晗⢋⥞ꙥډ癵ὢက一愀䌀氀⠀猀⥓쩶萀一愀䌀汮뙭눰ɝ一愀䌀氀⠀猀⥗⡬㑎⵶葮뚉Ꚗ轮⥞Ꙏ䭓䞚�敧屴增加。
	33．结呜扵䲗打ᙛ晷욉쩎㩎쁎䡎⑗坞牱葳뭴荧罓⡎�睫풏荛륦ፒٟÿ屦但如果在两块玻璃板间放些水就难分开了。
	34．非理想溶液为什么对拉乌尔定律会产生正、负偏差？
	35．的电子处于第二激发态时｜晵㕛偧屴几种运动状态？电子运动的角动量杜瑑쵓홐㳿�
	36．盐桥为什么能明显地降低溶液的接界电势？
	37．怎样理解和之间的关系？分别与和相应的量子数m为和0,这样说法对吗？为什么？
	38．在自然界中｜晎㩎쁎䡬ᑬŜ཭뉮ﵔ䡴͟拿ᾏ�쵳낌慗⡛麖䕵Ὥ㭎ⵧ屴什么应用？
	39．某以水为溶剂的理想稀溶液含杜璗幣╓텠❮뚍⣿屦在271.7K(即)时凝固｜暋핬�
	40．理想气体反应的。原子的摩尔质量为｜晵㕛偧O亀ﵾꝖ�쵻聞盿屦电子第一激发能级二重简并｜暀﶑콫푧O亀ﵾꝶ蒚�屦更高电子能级可忽略。分子的｜替屦电子只处在非简并的基态。求算分子的离答能。
	41．时乙醚的蒸气压为58.9kPa,将10.0g某非挥发性杜瑧㩲楮뙎踀㄀　　⸀　李妑驎ⷿ屦测得乙醚的蒸气压下降到56.7kPa,计算该杜瑧㩲楶葤楜ᒍ⢑켰�
	42．液相1-2级对峙反应
	43．请证明相呜晾ꝥ灞玈䱓쵞针梉쉭㭓 ﵎๔ў玈䱓쵞鑎䭑獼פֿ�
	44．题:298K｜晥屦水溶液中的偏摩尔体积与质量摩尔浓度关系为
	45．已知298K时电池｜晶葨ݑ왵㕒ꡒ뽎㨀　⸀㐀　㌀囿屦且知该温度下反应(1)的｜暋핬䉓쵞鐀⠀㈀⥶�
	46．题:298K时｜晧큿ꞑ砀⠀䄀⥗⡎[驭卞ꙶ葶킑确뙭뉎ⵓɧ葓ᙎ㩑薑漀⠀䈀⧿屦实验测定该反应为1-1级对峙反应a当羧酸的起始浓度为18.23(单位可任意遜瑛髿屦与内酯一致即可)时｜晑薑潶葭卞Ꚗ轥葓�ᙙ艎ஈ棿�


	中国矿业大学｜打ᝎ곿屴615物理化学考研冲刺五套模拟题
	2024年物理化学 五套冲刺模拟题及详细答案解析｜扎ÿ屴
	1． 杜瑎N⩻聦፶葭䮑콫�왻ꅑ蕟葦⽔♗䝓v葥륬헿ᩗ⡭ő쁶葳뭴荫�왻ꅑ蕥㹜ᆑ콾꽬㓿屦将毛细管水平放置｜晓텳끬㑎vᅓ륹ﭒꣿ屦说明管的内径__________。
	2． 晴朗的天空呈蓝色｜晦⽖㩺穬ᑛ陋䥶萀开开开开开开开开开弰�
	3． 反应的活化能为｜晟卒ꁑ敐걓ᙒ䉸预롬ᑔ໿屦活化能降为；若加入催化剂后反应的频率因子不变｜晒ᥗ⠀㔀　　伀䍥ꁑ敐걓ᙒ䉔໿屦反应速度增大__________倍。
	4． 某反应｜晑皐έ蝞㡥烿屦该反应物A的浓度从变到0.5所需的时间是__________
	5． 已知水在正常冰点时的摩尔熔化热｜晧크㑮뙭뉶葑�並륎㨀㈀㔀㠀⸀㄀㔀䬀ⲋ뙭뉶葭卞Ꙏ㨀开开开开开开开开开弰�
	6． 在1mol373K、下的水经下列两个不呜暏읺୓�က㌀㜀㌀䬰Ŏ୶葬㑬緿屦(1)等温等压可逆蒸发｜昀⠀㈀⥷ὺ窄롓터ʏ�⑎⪏읺୎ⵒ齔豰葑獼פֿ㨀开开开开开开开开开�
	7． 一定压力下｜晭䭟靧큓齵㕬恶葵㕒ꡒ뼀䖖轮⥞ꙓ䞚�屦下降｜晒ᦋ齵㕬恓٥㹵㕥屦电池__________。
	8． 设为理想气体｜晛荗⡻ⱎ豔豻ⱎ屴转动激发态之间的能量差值为__________
	9． 写出压缩因子定义式Z=__________；当Z_____________时说明实际气体比理想气体易于压缩。
	10．水煤气发柒炉中存在、、、、和五种物质｜晓텵὎୒ᝓ쵞铿�
	11．在高原地带｜晙❬ᑓ讏荏仿屦水的沸点__________；在高压锅中｜晓譒鮏莚�屦水的沸点__________。
	12．在的溶液中｜晿፡扮敜ᆑ콮뙭닿屦[即令处于过量]｜晒㙙ݮ뚀屦所得的胶团结构为__________。
	13．题:298K、101.3kPa下粒径分别为和的A物质的饱和水溶液浓度分别为和,｜晵ㅫ摓开开开开开开开开开弰�
	14．溶于水后水解并杜瑬襭쁵ὢူɏ卼פֿⵥ祐叿屦此系统的组分数为__________｜暁ㅞꙥ灎㨀开开开开开开开开开弰�
	15．在一个体积恒定的绝热箱中杜瑎~�鑧翿屦其两侧放杜琀滿屦T｜晶虎൶屦的｜晓왎㩴٠ᑏ匰ɳ끢뵓뮖鑧罏罬ᑏ厉꩔屢｜晒ᦏ읺୶萀开开开开开开开开开开ヿᬀ开开开开开开开开开开　⢐屴择填入＞｜昀㵢᛿ᰀ⤰�
	16．在一定对比温度下｜晎פֿwὛ鹬ᑏ卶葓譿⥖偓⼀开开开开开开开开开彶葑ﵥ瀰�
	17．一种水溶液含杜琀慹쵎ൔ屦阴离子｜昀批쵎ൔ屦阳离子｜晓쨀捹쵛荎ൔ屦的络呜扲槿屦处于平衡态。没杜瑖祐卬襭쀰ʋﭾ�䌀㴀开开开开开开开开开忿屦P=__________｜昀䘀㴀开开开开开开开开开弰�
	18．在立方势箱中,某平动能级的｜晒ᦋﵾꝶ葙᪑쵞Ꙏ㨀开开开开开开开开开弰�
	19．焓变ΔH好在等压过程中等于__________。
	20．液态水的标准摩尔生成焓,在数值上等于呜普⥞Ꙏ୬≬ᑶ葨ݑ왤楜ᑱ썰ጰȀ开开开开开开开开开�
	21．已知大气臭氧破坏的反应为｜晛荦⽎N⩓챒ٛ偗祝䍓쵞鐰Ȁ开开开开开开开开开�
	22．标准电极电势｜晜ㅦ⽫콎⩵㕧腓챵㕜䉶葵㕏䵝Ȁ开开开开开开开开开�
	23．Langmiur膜是指由两亲分子形成的单分子层。__________
	24．不能从单一热源取热聜晛豑梏汓ᙎ㩒鼰Ȁ开开开开开开开开开�
	25．沸点升高常数只与溶剂的性质杜瑑猰Ȁ开开开开开开开开开�
	26．液体蒸气压随温度的升高呈直线增加。__________
	27．反应粒子的扩散步骤控制电极反应的电流密度j,电极超电势可由Tafel公式求算。__________
	28．液体的沸点就是其蒸发和凝聚速率相等时的温度。__________
	29．阿仑尼乌斯经验式的适用条件是什么?实验活化能对于基元反应和复杂反应含义杜瑏啎ൔ屦？
	30．｜晫摻䥟ཎ⒏륦⽔♣ݔ屦一状态？
	31．如何用电化学的方法测定的标准摩尔生成呜瑞ͥ꾁ㆀ﷿�
	32．都是第五主族元素。试用钻穿效应答释呈四价｜晧屴二价和四价｜晏䙎�荺㍛髿屦Pb杜瑎豎彧屴四价｜晏䙎豎荺㍛驶葓齖�
	33．什么是相律?它是解决什么问题的？
	34．写出含杜琀乎⩼鉛偶葹뭗�偼ﭾ�葰魛暀ﴀ啓쩱딀华ຑ䵒ّﵥ瀀煶葑獼ﭟ࿿屦并证明对于该系统杜琰Ȁ䅶葙❜ཎ຀﶑쾖륶蒐屴择杜瑑獔៿�
	35．标准压力下测得水(A)-苯酚(B)系统的相平衡数据如下:
	36．由复呜打쵞鑶葧㩴٣ꡛﲐέ蝥륺୥㡵⡒わ텏㱙Ѵ٥륬픰�
	37．写出玻尔兹曼分布律表示式、粒子配分函数定义式｜晞癣ꡛﱲ쭛偼ﭾ�魛暀ﴀ啎ຑ䵒ّﵥ瀀煶葑獼אּ�
	38．A、B两液体能形成理想液态混呜扲椰ɝ⥞ꘀ呥屦纯A和纯B液体的饱和蒸气压分别为：和｜晭뉠ŭ屢物的组成｜晬䉞玈憄롬ᑾ쑢ူœ쩞玈慠㭓謀瀰�
	38．A、B两液体能形成理想液态混呜扲椰ɝ⥞ꘀ呥屦纯A和纯B液体的饱和蒸气压分别为：和｜晭뉠ŭ屢物的组成｜晬䉞玈憄롬ᑾ쑢ူœ쩞玈慠㭓謀瀰�
	39．题:298K时水的表面张力为｜替屦试计算298K、101.3kPa下使水的表面积可逆增大时｜晳꽘荢䂗P婶葒鼀⡐䞋빓媈梗扒鼀⤰ŏ卼ﭶ葎쩏卼ﭢ䁔㡥㙶葰켰�
	40．题:300K时｜晭뉏匀䅔豭뉏匀䉶蒙煔貄롬ᑓ譒ْ⭎㨀㌀㜀⸀㌀㌀欀倀慔谀㈀㈀⸀㘀㘀欀倀愀ⱳ끜؀㈀洀漀ㅶ葭뉏匀䅔谀㌀洀漀汶葭뉏匀䉭屢。
	41．已知电池：｜昀㈀㔀 䍥葵㕒ꡒ뼀䗿ᴀ　⸀㄀㜀　㔀囿屦。
	42．某物质A与B混呜扔๓텵ὓ쵞铿屦二者浓度相呜昰Ȁ㄀桔฀䅓쵞鑣褀㜀㔀◿屦试问2h后A还剩下多少没杜瑓쵞铿�
	43．在25℃时｜晵⢔앵㕧腵㖉葔豶葮뙭눀ⱟ卵㕭䅛왞Ꙏ㩥ⱬ≗⢔앎੶蒍蕵㕒뽎㫾挀　⸀㔀㠀㐀囿屦聜暕屦与铅析出的超电势很小｜晓ﵵ敎උꄰɗ⡫摧慎଀Ⱶ㖉㍧腧遑𤋮❬ᐰʋ햐᪏잋ꅻ需⢉腬䉵⡭㭞ꘀ⥸湛骖㑧腎੧Q䡧遑祈쁎䡲榍⠰ɝ㈀㔡͎௿屦0.3420V,。
	44．硝基苯与水是互不相溶体系｜晗⡓譒魎㩥屦沸点为｜晫摥㒄롬ᑓ譒魎㫿屦试求100g馏出物中含硝基苯多少克？(水和硝基苯的摩尔质量分别为18g/mol和123g/mol)
	45．题:293K时｜暂婬㑮뙭뉶蒍⢑콤楜ᑭ卞Ꙓْ⭎㩔豥屦其对应的表面张力为和。请分别计算浓度区间为和的平均表面超额。已知水在该温度下的表面张力为｜暋뺂婬㑮뙭뉶葭㭞Ꙗ傐ﵻ䥎踀ㇿ屦表面张力随溶液浓度的变化是均匀的。
	46．一个半径为2cm的小玻璃杯｜暑첗扶�屴水银｜晜َ\཮㑮⡬㒔梗拿屦已知：=｜替屦。

	2024年物理化学 五套冲刺模拟题及详细答案解析｜扎賿屴
	1． 不影响离子的电迁移率的因素是__________。
	2． 一封闭钟罩中放一杯纯水A和一杯糖水B,静置足够长时间后发现__________。
	3． 在恒温抽空的玻璃罩中封入两杯液面相呜晶葼홬㐀⠀䄀⥔豾꽬㐀⠀䈀⤰ɾ콓蚂牥໿屦两杯液面的高度将是__________
	4． 受激物的磷光光谱是由于下述哪种原因所致？__________
	5． 当在两玻璃板中间加入少量水后｜晗⡗艶蹳뭴荧罞玗扥륔ᅎ੟袖빜ّ癢쥟ÿ屦故两玻璃板间应该形式__________。
	6． 通常称为表面活性物质的就是指当其加入于液体中后__________。
	7． 根据DLVO理论｜普뚀梁㍛驶葎㮉腖⁦⼀开开开开开开开开开�
	8． 在含杜琀㕹쵲榍⡶葞玈慏卼פֿⷿ屦其独立组分数C为__________。
	9． 填写凝聚系统相下图1中各相区存在(或平衡共存)何种物质：
	10．Arrhenius活化能是指__________。
	11．已知HI的光分解反应机理为
	12．若使过程在原电池内进行｜晒᥵㕬悈桹㩟ཞ鑎㨀开开开开开开开开开弰�
	13．二级反应,当A的初浓度为0.200md/L时半衰期为40s,则该反应的速率常数为__________。
	14．对于的溶液｜晑癞獗䞍⢑콤楜ᑭ卞Ꙧ⼀开开开开开开开开开弰�
	15．若胶核表面电势是｜晥꽲祠榗扶葵㕒뽦⼀开开开开开开开开开忿屦称为斯特恩电势｜晵㕒뽣ݶ葦⼀开开开开开开开开开归の뙭뉧ⱏ卶葵㕒뽝�
	16．已知水在下的饱和蒸气压为3.67kPa,于下｜晗⡏卹剛驛륖桎ⵧ屴少量液体水和被水蒸气饱和的空气共存(设空气不溶于水)｜晛륖桶葓譒魎㨀氀　　欀倀懿屦在此温度、压力下混呜扬ᑏ华⵺穬ᑶ葤楜ᑒ٥瀀㴀开开开开开开开开开弰ʂڋ륖桓䝮⦁癏�Ŏ൓�屦达到平衡后｜晛륖桎ⵎ쵧屴一滴水存在｜晒ᥫ摥穬ᑶ葤楜ᑒ٥瀀㴀开开开开开开开开开弰Ȁ⡎⑺穙Ґﶉ腘歑救睏卥灐㰀⤰ʋ빭뉏卶葏卹ﵵ攰�
	17．在下｜晜ڏ작콶葥㺏�ὺ穛욕륖桑藿屦发生以下分解反应：
	18．题:｜晨ݑ왲뙠Ŏ௿屦反应的恒容反应热为-564.20kJ。时的标准摩尔燃烧焓为__________。
	19．独立子体系的内能和自由能的统计表达式不论是否是离域子都一样。__________
	20．在0℃的标准态下,稳定相态单质的标准熵一定为零。__________
	21．在呜晎n⥞Ꙏ୶葔屦一元反应｜暖轷䁎ൔ屦浓度单位｜昀⠀䮐έ蝞㡥瀀⥧屴不呜晶葥灐㳿屦从来看｜晎㮉腦⽵ㅎ蹢䁓홶葨ݑ왠Ŏൔ屦所引起的。__________
	22．根据化学反应速率的表达式｜晧큎魓쵞鑶葓쵞钐έ蝎๓쵞鑲業卞ꙥ猰Ȁ开开开开开开开开开�
	23．催化剂的作用是能加快那些热力学不可能发生的反应的速率。__________
	24．题:1mol理想气体｜晗⡥屦由1013250Pa可逆膨胀到101325Pa,计算结果表明｜晢䁎�⪏읺୦⽎�톏읺ରȀ开开开开开开开开开�
	25．在273K、101325Pa时液态水和固态水的摩尔呜瑞ͥ꽑ﵥ灶䤰Ȁ开开开开开开开开开�
	26．配分函数数值与能量零点遜瑢猰Ȁ开开开开开开开开开�
	27．简单级数反应就是简单反应。__________
	28．在一定温度压力下｜晧큓쵞铿屦所以要遜瑵⡔屢适的催化剂｜晏罓쵞鑟靎�䰰Ȁ开开开开开开开开开�
	29．在一绝热的气缸(活塞也绝热)中｜晧屴1mol理想气体｜晑癙쭠Ŏ㫿屦经可逆膨胀到｜晱㙔๵⡶葠剛驙ᙓ譜٬ᑏ卓譿⦁졠ǿ屦聜晎ᑾ졠Ŷ葏卹灙絎㫿屦问整个过程的的数值是大于零、小于零或等于零。
	30．镜晶葵㕑뚑톏읺୎ⷿ屦以为电解液｜暕屦板作阴极金属｜暔앏岖㍧膑템帰Ɏ쩧屴一电解液｜晔⭧屴、、｜晝屦｜昀⡛驎䧿屦时之电势)｜晟卙ᙵ㕓譎캖Y쯿屦请讨论阴极上反应发生的顺序。
	31．非理想溶液为什么对拉乌尔定律会产生正、负偏差？
	32．为什么标准电极电势的值杜瑫捧屴负？
	33．对于负活化能问题｜晗⡎ൔ屦层次杜瑎ൔ屦的解释｜暋칠㭓쵞鑜䉫ℰő䍓쵞鑜䉫ℰŠĀⵠœ쵞鑜䉫⅛轢Ὥ㭓 ﶕ顾�袋ะ�
	34．已知CO的振动特征温度｜暋햋ꅻ靗⠀㈀㔡̀䌀佒ٛ偗⡣⽒꡶葻ⱎo쁓텠Ŷ蒀ﵾꝒٞͥ灎๗褐ƀﵾꝒٞͥ灎䭫퓿屦并对计算结果表示的物理意义加以解释。
	35．电池中正极、负极、阴极、阳极的定义分别是什么？在原电池和电解池中｜晫挰ƍὧ腎ຖ㐰Ɩ㍧腶葛丹鑧屴何不呜替�
	36．时氯仿(A)与丙酮(B)组成的溶液｜晟卥屦蒸气总压为29.4kPa｜暄롬ᑎⷿ屦计算该溶液中氯仿的活度与活度因子。已知时氯仿的蒸气压为29.6kPa｜暄롬ᑓ왏屴٠ᑏ匰�
	37．某一级反应在时｜替屦反应物浓度降为初始时的时｜晢䁵⡥㨀㔀　げڔ鿿屦聜晗⡥屦呜晨㞖䵎㩓齧敭卞ꙶ葥屦所用时间仅为100分钟。
	38．为什么晴朗的天空是蓝色的｜晒ᵓ䝶葙⪖㍔豦媗Ṧ⽰歾ꊂ牶蓿�
	39．在298.2K时｜晭䭟靎୒᝔Ѳ榍⡶葨ݑ왤楜ᑱ땙艎ஈ桢䁹㨰�
	40．一实际气体的物态方程为
	41．A、B的正常沸点及蒸发热分别为、和、28.0。现将A与B捜瑲榍⡶蒑콎䭫푎㨀㄀㨀㍭屢｜晐䞋븀䅎฀䉟扢ၴ٠뉠ŭ屢物｜晑癞玈憄롬ᑎ㩴٠ᑏ叿屦蒸发热为常数｜暋᪏잋ꅻ靖�
	【答案】
	42．在体积V中含杜瑎⨀䅒ٛ偔豎⨀䉒ٛ僿屦打开阀门后杜琀䵎⩒ٛ偭䅑禎묰ɗ⠀䵎⩒ٛ偎ⵧ屴个A分子和个B分子的概率是多少？
	43．已知反应A→B在一定温度范围内｜晑皐έ蝞㡥灎๮⥞ꙶ葑獼ﭟ�
	44．电池时电动势为｜替屦｜�
	45．将气缓慢通过高温铜粉可以发生如下的反应：｜�
	46．在一定体积的容器中｜晎妑鮄롬ᑶ葰ډ쵞鑙艎௿�

	2024年物理化学 五套冲刺模拟题及详细答案解析｜扎屴｜�
	1． 下列各种性质中,不属于溶胶的动力性质的是__________
	2． 微小晶体与普通晶体相比较｜晎൫捸湶葠➍⡦⼀开开开开开开开开开弰�
	3． 在恒温密封容器内杜瑎⑧潥幓萀一愀䌀決n뙭눀䅔谀䋿屦浓度分别为和｜晝卥㹿溍덙ᾕ罥฀开开开开开开开开开弰�
	4． 下列各组量子数中｜晔屢理的一组是__________
	5． 题：445℃时的分解压力为｜晒ᥒډ쵞鑶萀开开开开开开开开开弰�
	6． 某一水溶液中杜琀湹쵮뚍⣿屦其摩尔分数分别是｜暂罵⡓䆋롬㑑祝敶葓䪐ཱྀ鱜٫摮뙭뉎๾꽬㑒ٟÿ屦当达到渗透平衡时水面上的外压为｜普뙭늗扎ਖ਼ᙓ譎㫿屦则该体系的自由度数为__________。
	7． 在相呜晶葮⥞ꙓ쩓譒魎଀Ɫ詎[驏卹葬㑒٥换ႋ롙ᩜཬ㑮屦经这一变化过程｜晎ୠ➍⡏�Ŏ൓�葦⼀开开开开开开开开开弰�
	8． 题:25 C、101.3kPa下杜瑎⑎⩓䩟葶屦的肥皂泡A和B｜晒ْ⭛塗⡎蹶艭뉔豺穬ᑎⷿ屦其泡内压力分别为和｜晒ᤀ开开开开开开开开开弰�
	9． 某溶液中含和｜晒ᥑ癹뭛偟㩞꘡怀㴀开开开开开开开开开弰�
	10．微观粒子的某一能级所包括的量子态数称为该能级的__________。
	11．在101325Pa下｜晜َ\བྷ坑끢镎멙➑콬㑎ⴀ⡬㑮⥵斚�踀⧿屦冰会融化｜晒ᤀ开开开开开开开开开开　Ⰰ开开开开开开开开开开　Ⰰ开开开开开开开开开开〰Ȁ⡘毿ỿ屦＜或＝)
	12．当溶质与溶剂混呜扟扢ၴ٠뙭뉥屦混呜扔๶葱땓�开开开开开开开开开忿屦混呜扔๶葎ꕙ욗൑禁ㆀﵓ�ᙐ㰀开开开开开开开开开开Ɑ屢后的焓变__________。
	13．关于反应的耦呜拿屦从热力学观点杜瑱떈敐罓齴ۿ屦即满足(或(A为化学反应亲和势)｜晏䙎캗幞玈慠Ű魛暀Ά凿屦要使耦呜打쵞鑷Ὣ捛鹳끟얘筮대开开开开开开开开开彔谀开开开开开开开开开彎⑎⩖⁶葓㦑䴰�
	14．一完全互溶双液系在｜晥玈憄롬ᑓ譧��屦则在的气液平衡系统中由小到大的排列顺序为__________｜晜ٶ葭뉶屢物进行精馏时｜晭䅑全楎㨀开开开开开开开开开弰�
	15．一热力学系统进行不可逆循环后｜晑發ﭾ�萀开开开开开开开开开忿屦环境的__________。
	16．半径为r的球形肥皂泡内的附加压力是__________。
	17．的反应历程为：(快)｜替屦该反应的速率方程=__________。
	18．如下图,管中充满浓度为溶液｜晎ⶕ⠀䄀最䌀汑�鑟ÿ屦通电后看到的现象是__________。
	19．由实际气体组成的系统是相依子系统。__________
	20．任何一个不做体积功的封闭体系｜暐ﵧ屴。__________
	21．临界能是指引起化学反应的碰撞分子对的相对平动能在质心连线分量的最低值。__________
	22．金属在腐蚀区会很快被腐蚀掉。__________
	23．杜瑎鮑템幗⢁傆聓㩎ൎ[骈ꮁ傆胿屦在钝化区也不一定钝化。__________
	24．由晶体组成的系统是定域子系统。__________
	25．阿伦尼乌斯活化能是指活化分子的最低能量与反应物分子的平均能量之差。__________
	26．能量零点遜瑢ൔ屦｜晼鉛傑䵒ّﵥ灥灐㱎彎ൔ屦。__________
	27．绝热过程一定是等熵过程｜晖㩾�읺୎ⷿ屦｜晢䁎Ȁ开开开开开开开开开�
	28．把大小不等的液滴封在一个玻璃罩内｜暖鑶厕罥໿屦两液滴将变得一样大。__________
	29．某药物分解即失效｜暂㹿湗⡶葑끻녎ⷿ屦保质期为2年。某人购回此新药物｜晖䕗⡛ꑮ⥎଀⠀⥤ſ湎虎⑔棿屦试通过计算说明此药是否失效。已知该药物分解的百分数与浓度无关。且分解的活化能为。
	30．氢-氧燃料电池在酸、碱性不呜晶葎쮍⡎ⷿ屦它们的电池反应是否不呜替ὗ⡬ᑏ卓譒魶屦时｜晵㕬恶葵㕒ꡒ뽦⽔♶屦？
	31．气体A的分解反应为→产物｜晟匀䅭卞Ꙏ㩥屦反应速率为。若该反应为(1)零级反应、(2)—级反应、(3)二级反应｜昀䅭卞ꙻ䥎軿屦反应速率和反应速率常数是多少？
	32．为什么小晶粒的熔点比相呜晓譒魎୔屦种物质的普通晶体的熔点略低｜暀屦溶解度却比相呜晧慎୔屦种物质的普通晶体大？
	33．一维谐振子的能级公式为｜晎ᑷɬ䊋⽛偙ю蹻ⱎo쁓텠Ŏ๙ю蹗褐Ŷ葩艳蝎䭫퓿屦并对结果加以说明。
	34．请从分子层次和离子层次讨论KC1与溶于水形成的平衡系统的组分数｜晞癞鑵⡶譬䉼ﭾ�蒁ㅞ꘰ţݑ逸Yᩓﵑ煛塶葶灔豶İ�
	35．某物质气体的物态方程为
	36．在标准压力下｜暑婶葱鑰륎㫿屦1-萘胺的熔点为｜暑婔貄ᢀ祐卼ﭶ葶﹎ⵧ屴两个低共熔点｜晔⮑婶葤楜ᑒ٥灒ْ⭎㩔賿屦在含酚的摩尔分数为0.50处生成化呜扲槿屦其熔点为。
	37．强、弱电解质的电导率和摩尔电导率与电解质溶液浓度的关系杜瑏啎ൔ屦？如何分别求强、弱电解质的无限稀释摩尔电导率？
	38．杜瑎몋ꑎ㨀Ⲗ鑹뭼ﭾ�뙠ť㥓�薀ﵦ⽛衠劑쿿屦聜晱ፎ൦⽛衠劑쿿屦请对此加以评论并举例说明。
	39．已知对峙反应
	40．题:100kPa下｜晬㑶蒈梗扟⁒魎๮⥞ꘀ瑶葑獼ﭓ桹㩎㨀�
	41．求复相反应
	42．已知25 C时电池的温度系数｜晵㕬悐᪏윀㄀洀漀汵㕛偶葵㖃瞑콥屦反应的。的平均活度因子｜替屦求的溶度积。
	43．在幜晢塙⮏셹ﭻꅎ⵵㖉[驭卞ꙶ萀䰀椀䌀䥬㑮뙭닿屦在阳极上放出。用0.790A的电流通电2.00h后｜晒٧邖㍧腓㩶葮뙭닿屦发现LiCl少了0.793g。已知LiCl的摩尔质量为｜昀䰀椀䌀汮뙭뉶葤楜ᑵ㕛ﱳ蝎㨰ʋ햋ꅻ靔豶葹뭛傏셹ﭥ烿ᬀ⠀㈀⥹뭛偤楜ᑵ㕛ﱳ蟿ᬀ⠀㌀⥹뭛偵㖏셹ﭳ蜰�
	44．杜璏셹ﭭ卝㕬惿屦Pt｜晗⠀㈀㤀㠀䭥鹭䭵㕒ꡒ뽎㨀　⸀　㄀㐀㈀㠀囿屦试求液体接界电势及的迁移数。
	45．的水蒸气可以维持一段时间｜晏䚏�⽎y쵎驺㍞玈慠ǿ屦称作过饱和态｜晛荓텗け�嫿屦过程是：｜昀㈀　㈀⸀㘀㔀　欀倀愀⤰�
	46．题:293K时｜晧屴一下端内径为0.2mm的滴管｜晵⡛荒ْ⭧敮㑔賿屦试计算在滴管下端能悬挂的最大水滴和汞滴的半径a已知水和汞的密度分别为｜替᭬㑔豬并蒈梗扟⁒魒ْ⭎㫿屦。

	2024年物理化学 五套冲刺模拟题及详细答案解析｜扖�屴
	1． 题:298K时｜替Ů뚉⡵㊂⵶葎ꡒ⥞㡥灎㨀㈀㐀㗿屦当HCl(g)在甲苯溶液中的浓度达时,HCl(g)的平衡压力为__________
	2． 氢气和氧气混呜扬ᑏ卶葾�ٓ譿⦏읺୎ⴀ开开开开开开开开开弰�
	3． 由的和的溶液混呜扵ὢၮ뚀屦为使其聚沉｜晢䁵⡎୒᝵㖉⡶蒀婬襐㱵ㅜདྷす❶蒘穞轎㨀开开开开开开开开开�
	4． 某电池在298K和100kPa下｜晓٥㹵㕶葰䡞鑎㫿屦则该电池反应的焓变为应该__________。
	5． 在等质量的水、苯、氯仿和四氯化碳中分别溶入100g非挥发性物质B｜晝荎葬롰륓䞚�㡥灏鵫Ⅶ⼀　⸀㔀㈀Ⰰ㈀⸀㘀Ⰰ㌀⸀㠀㔀Ⰰ㔀⸀　㈀Ɱ뙭뉬롰륓䞚�Y᩶葦⼀开开开开开开开开开弰�
	6． 某实际气体反应｜晵⢐㡞Ꚉ桹㩶葞玈慞㡥炖轎୒᝔魖₀屦变？__________。
	7． 一定条件下液体在毛细管中上升的高度与毛细管的半径__________。
	8． 起始浓度分别为和的大分子电解质刚果红NaR与KCl溶液分布在半透膜两边｜晑皁鱞玈慧慎⼀开开开开开开开开开�
	9． 分解｜昀㈀　〡͎ஏ빞玈慥屴48.5%分解；300℃下达平衡时杜琀㤀㜀⸀　╒ډ屦则此反应的__________0
	10．将放在一个抽空的容器中｜晏罎䭒ډ青ご豞皏빒ぞ玈懿屦则此时系统的组分数(独立)=__________；自由度数=__________。
	11．测得反应之反应物A的起始浓度越大｜晒ᥓ쵞鑶葓䪈灧ἀ琀㄀尀㉶蒍詷屦说明该反应__________级｜暀屦反应之反应物的起始浓度越小｜晑癓쵞鑶葓䪈灧ᾍ詷屦表明该反应为__________级。
	12．已知400K下｜晓챓齛偒ٛ倀䄀䉶葎褐ƀﵾꝏ屎㪀﶑쾖륎䮑䵒ّﵥ烿屦分布在基态能级上的粒子数与总分子数N之比值=__________。
	13．实际气体在节流膨胀过程中｜晑癱ፓ�㴀开开开开开开开开开弰�
	14．丁铎尔效应是光射到粒子上发生__________射现象的结果。
	15．下列两电池反应的｜晒ْ⭎㫿�
	16．在绝热封闭条件下｜晏卼ﭶ葶葥灐㱓ꕵ⡏岏읺୥륔ᅠ❶葒④滿屦表示可逆过程;表示__________;表示__________。
	17．某理想气体系统经一过程后｜晟靷읺௿屦试具体说明此过程为__________。
	18．已知298K时｜晵㕬惿屦的｜替屦则电池吸收的热量为__________｜昀㴀开开开开开开开开开弰�
	19．当热由体系传给环境时｜晏卼ﭶ葱፟앛骉腑콜ᄰȀ开开开开开开开开开�
	20．对于理想气体的自由膨胀｜晎칶葑獼ﭟཷ௿ᩖ㫿屦｜暀屦｜晢䁎开开开开开开开开开弰�
	21．将泉水或井水小心注入干燥的杯子｜晬쥬㑏᪚�逸澗拿屦这是因为泉水和井水中含杜璏荙᪗庈梗扭㭠❲榍⡥㩶큹뭛僿屦使表面张力增大。__________
	22．振动配分函数与体积无关。__________
	23．超电势是极化的一种特例｜晛荎ﵦ⽧屴电流通过时一个电极的电极电势与没杜瑵㕭䆐᪏읥㕧腵㕒뽶葎y쵐佹묰Ȁ开开开开开开开开开�
	24．捜瑱杷Ὓ鹬ᑏ卓ᙛ晒뽑江࿿屦已知真实气体在时的化学势就是标准态的化学势｜晢䁎Ὓ鹬ᑏ南⡎䭲뙠Ŝㅦ⽛荶葨ݑ왠ǿ屦此话对吗？__________
	25．不镜抔ꊀﵢ靧屴氧化作用的酸｜晓齖⽛荙ю蹑䶆聓㨰Ȁ开开开开开开开开开�
	26．平动配分函数与体积无关。__________
	27．二级反应速率常数的量纲为。__________
	28．不可逆过程就是过程发生后｜晏卼פֿ඀ﵑ赙൓齶蒏읺ରȀ开开开开开开开开开�
	29．求下列平衡系统的组分数C及自由度F:
	30．平放的毛细管中装杜瑭뉏叿屦如下图所示。现对左端加热｜晫�왻ꅑ蕭뉏卙艏啹ﭒꣿ὎㩎쁎䣿�
	31．根据公式｜晖撋⽼ﭾ�ю蹞玈慲뙠ť葔屴布斯自由能的变化值｜暏�춋핦⽔♫捸滿�
	32．设计电池(写出电极反应及电池表示式)
	33．各种物质的标准态是怎么规定的？
	34．BET公式在什么情况下可以还原为吸附公式?如何解释？
	35．试比较、和丙酮中键键长的大小｜晞皋๴ٵ㄰�
	36．纯物质理想气体｜晒ٛ偶葧큑薐큒ꡟ扟ན屴乜瑎⩓쪀ﵾꟿ屦各能级的能量和简并度分别为；｜替ᬀ㴀㌀　　䯿屦｜晑癎ⵎ㩞㡥瀰�
	37．试用相律说明:水和水蒸气在某温度下平衡共存｜暂⡮⥞Ꙏ൓�葠앑땎ଡ଼ُ卼ﭶ葏卹鹙❎PഀⲄ롬ᑓ譒魦⽔♥㥓�㾂卼ﭑ蕑桦⽬㒄롬ᓿ屦体积增大一倍｜晓譒魦⽔♥㥓��
	38．在一个干燥洁净的茶杯中放入优质山泉水｜晟卬㑟屦小心地一颗一颗加入洁净的沙子｜晏᩷୒で潓葭늗打�၎쁎䡟扲뛿὎㩎쁎䣿ᾂ�⡭늗扎੒ꁎn梗扭㭠❒䋿屦情况又将如何？
	39．已知413K时｜晾꼀䅔豾꼀䉶蒄롬ᑒٓ譒ْ⭎㨀㄀㈀㔀⸀㈀㐀欀倀慔谀㘀㘀⸀㄀　欀倀愀Ⱶㅾ꼀䅔豾꼀䉓扢ၴ٠뉠ŭ屢物。
	40．煤炭化工中｜晎㩎虜ٱ撏汓ᙎ㩧屴用的化工原料｜晞㡜ٱ摗⢚�⥎୎๬㒄롬ᑓ쵞铿屦生成重要的呜扢ၬᓿ屦反应式如下:
	41．用电动势测定方法｜暋ꅻ靗⡓譒魎㨀㄀　　欀倀慶葙❬ᑎⶏ빒ډ玈慶葮⥞Ꙕ貏�穒⥒ډ葮⥞꘰ɝ❬ᑎ⵬❬ᑢ䁓恶葤楜ᑒ٥灎㨀　⸀㈀ㇿ屦电极的标准还原电极电势｜晵㕧腶萰ɶ葨ݑ왤楜ᑵὢၱ᏿屦设它与温度无关。
	42．在乜瑎⩰潎ⵒْ⭶�屴的溶胶｜晒ْ⭒ꁑ敓쩮뙭뉏置뚀텵ᾀ婬觿屦最少需要加入的NaCl溶液、的溶液、的溶液。试计算各电解质的聚沉值、聚沉能力之比｜晞癣ݑ婢卼鉛偶葞♵㕻♓�
	43．用M代表某金属｜晓쵞鑎ⵧ屴关物质的势力学数据如下(设为常数)：
	45．已知在298K时的和分别为和。试计算：(1)在298K时的蒸气压；(2)在323K时的蒸气压；(3)标准压力下液态溴的沸点。
	45．已知在298K时的和分别为和。试计算：(1)在298K时的蒸气压；(2)在323K时的蒸气压；(3)标准压力下液态溴的沸点。
	46．反应
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	1． 对峙反应｜晟卮⥞Ꙏ[驥ㅾ꼀䅟Y쯿屦下列说法中｜晎൫捸湶葦⼀开开开开开开开开开�
	2． 关于亨利系数｜晎஗扶蒋핎⵫捸湶葦⼀开开开开开开开开开弰�
	3． 加入惰性气体对哪个反应能增大其平衡转化率__________？
	4． 在定温定压下｜普뙒䈀䅔豮뚍⠀䉟扢၎[驭卞ꙶ葺n뙭눀ⲑ익⡎ൔ屦浓度表示的话,正确的说法是__________。
	5． 下列各电解质对某溶胶的聚沉值分别为:｜昀Ⰰ⳿屦该胶粒的带电情况是__________
	6． 在晴朗的白昼｜晙⥺穔䢅᪄�牶葓齖⼀开开开开开开开开开弰�
	7． 电池可逆对外作电功时｜晰䡞鑶蒈桹㩟ཎ㨀开开开开开开开开开�
	8． 若以x轴为键轴｜晎୒ត梐厀﵎ຏ梐卧Y➑쵓葦⼀开开开开开开开开开弰�
	9． 在恒温条件下｜晎[驏卹萀䅭뉏叿屦由大液滴分散成许多小液滴｜晑皈梗扟⁒魎㨀开开开开开开开开开开㮙煔貄롬ᑓ謀开开开开开开开开开开㭭늗扎੶蒖䑒ꁓ譒鬀开开开开开开开开开开㭫捞㡬롰뤀开开开开开开开开开忿᭛拾뭴荶葭ꙮ罠✀开开开开开开开开开弰�
	10．一般杜瑧㩲楓⡬㒄롬ᒄ뢙转핣큾꿿屦当杜瑧㩲楶萀开开开开开开开开开彔谀开开开开开开开开开徍詙❥屦提纯一定质量杜瑧㩲榗�腶葬㒄롬ᒍ詜ᇿ屦燃料越节省。
	11．纯物质完美晶体在T→OK时｜晼ﭾ�葠㭟꺉쉲뙠Ā坎㨀开开开开开开开开开弰�
	12．的水溶液中.离子平均质量摩尔浓度=__________｜暂뭛偶葞獗䝭㭞Ꙗ偎㨀　⸀㠀㠀㗿屦则平均活度=__________。
	13．理想气体混呜扲楎⵾쑒؀䉶葓ᙛ晒뾈梏빟ཎ㨀㴀开开开开开开开开开忿屦其标准态为__________。
	14．一级平行反应中｜昀䅶葓䩔쁧ἀ㴀开开开开开开开开开弰�
	15．水的表面张力与温度的关系为:｜昀㔀　　䭥瘀㴀开开开开开开开开开弰�
	16．根据拉乌尔定律可知｜智n뙭뉎⵮뙒䉶蒄롬ᑓ譎฀开开开开开开开开开彶葤楜ᑒ٥灢ၫ捫퓿᭞癵ㅫ摓ꡑ切㩛漏蹎豾쑒ټﭾ�屦稀溶液中溶剂的蒸气压下降值与__________的摩尔分数成正比。
	17．人工降雨的原理是__________。
	18．某化呜扲楎๬㑶屵⡥屦其起始浓度为｜昀㄀桔๎㫿屦2h后为。则此反应级数为__________。
	19．质量作用定律只适用于基元反应。__________
	20．不可逆过程一定是自发的｜暁텶蒏읺୎[驦⽎൓ٶ萰Ȁ开开开开开开开开开�
	21．准单分子反应是一级反应。__________
	22．由气体组成的系统是亲域子系统。__________
	23．电极反应处于平衡态时｜晵㕧腎੶葎ꑣ扵㕭䅛왞Ꙏ㪖Ȁ开开开开开开开开开�
	24．任何气体经不可逆绝热膨胀时｜晑癑薀ﵔ豮⥞Ꚑﶉ膖䵏仿屦但熵值增加｜晛凜៿ἀ开开开开开开开开开�
	25．因为在0℃、时｜晶蓿屦所以此过程为不可逆过程。__________
	26．零级反应的半衰期与初始浓度无关。__________
	27．电池是浓差电池｜晒ᤀ憏荜ྲྀ葎z⾍ὧ脰Ȁ开开开开开开开开开�
	28．如果仅考虑热力学因素｜晎N⩓ᙛ晓쵞鑗⡎ﭏ喘葑䡸湛驶葮⥞Ꙕ豓譒魎ஐ﵏ᩛ塗⡓ᙛ晞玈愰Ȁ开开开开开开开开开�
	29．制苯乙烯需用减压蒸馏的方法。已知苯乙烯的标准沸点为｜昰ɫ㉣Ꝓ㚄뢙轮⥞Ꙏඍ薏쟿屦计算蒸馏塔中应控制的压力。
	30．正己烷的正常沸点为｜暋핵⡩媘羉쑒᥏ほ靥捝蒄롬ᑓ謰�
	31．指出下图1中所形成的化呜扲楶葾쾚豟࿿屦并指出各相区是由哪些相组成的？
	32．某气体的分子分布在两个能级上｜晑癎ⵎN⪀ﵾꝦ⽻聞癞Ꙏ㨀ㅶ著褐ƀﵾꟿ屦另一个是简并度为2的第一激发态能级｜晎⒀ﵾꝶ蒀﶑콝ʋꅻ靬ᑏ卒ٛ偗⡗褐Ŏ੒ٞͶ葼鉛健灎๠㭼鉛健灎䭫퐰�
	33．应用公式的条件是什么?是不是只杜瑠剓讏읺ୢ䵧屴？为什么？
	34．试用下列数据绘制及乜瑾쑒ٲ楼ﭶ葶︰ɑ癎ⵧ屴复盐生成。▧
	35．写出表示理想气体、刚球型气体和范德华气体的状态方程｜晞登肏ѹ쵬ᑏ卪⅗譶葲祰뤰�
	36．在一盆清水的表面｜晞玈䱥㹎⑨㥰歧촰ɟ蕬㒗抗奫扔໿屦在火柴棍之间滴一滴肥皂水｜晎⑨쵎䮕蒍�뭦⽒ꁙ➏�⽿⥜࿿�
	37．时将0.568g固体溶于中｜晢䁟扢ၶ葮뙭뉎๬㑎�睤䝒ꣿ屦平衡后水层中含。
	38．水的冰点和乜瑶륦⽔♶屦?为什么？
	39．在0.05kg中溶入萘(摩尔质量为)｜晭䭟靮뙭뉶葬롰륓䞚�蘀　⸀㐀　㈀䬰ʂ⡔屦量溶剂中溶入的未知物质｜晭䭟靬롰륓䞚�蘀　⸀㘀㐀㜀䬰ʂ뚍⡎ൣ╓퇿屦求此物质的摩尔质量。
	40．时｜晜٧큹춈梗扭㭠❲榍⡮뙎蹬㑎ⷿ屦当溶液的表面吸附达平衡后｜晛麚豭䭟鞋뙭뉶葭卞Ꙏ㫿屦表面吸附量为。已知该水溶液的表面张力与浓度呈线性关系｜晾꽬㑶蒈梗扟⁒魎㫿屦求上述溶液的表面张力。
	41．设杜琀㄀洀漀汬⹬ᓿ屦其｜普⥞Ꙏ㫿屦压力为101.3kPa,试计算下列过程中的H及。
	42．电池｜晝㈀㔀 䍥癵㕒ꡒ뿿屦35 C时＝1.260V,假设E随T线性变化。
	43．反应其可能的反应历程是：
	44．燃料电池｜晝㈀㤀㠀⸀㄀㔀䭥屦,。
	45．已知反应时的｜昀㌀㈀㌀⸀㄀㔀䭥萰�
	46．在25 C时下列电池的标准电动势：




